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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО  

БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

Білоцерківський національний аграрний університет є класичним навчальним закладом, готує фахівців з галузей 

сільськогосподарських, природничих і гуманітарних наук, намагається зберігати найліпші традиції минулого, але 

водночас орієнтується на європейський та світовий досвід щодо інновацій в освітньому процесі й науці. 

Освітній процес базується на принципах студентоцентризму, науковості, гуманізму, демократизму, спрямований на 

створення умов для самореалізації особистості, забезпечення потреб суспільства і держави у кваліфікованих фахівцях.  

 

Матеріально-технічна база 

Для створення нормативних умов навчання і виховання студентів, роботи всіх структурних підрозділів 

Білоцерківський НАУ має власні приміщення. Основу навчально-матеріальної бази університету становлять 10 

навчальних корпусів з навчальною площею приміщень 36327,7 м2.  Це – лекційні аудиторії, навчальні лабораторії, 

аудиторні приміщення, комп’ютерні класи, наукова бібліотека. В усіх корпусах університету організовано 

комп’ютеризоване обслуговування читачів навчальними та науковими документами з використанням автоматизованих 

бібліотечно-інформаційних систем. У приміщеннях встановлені Wi-Fi зони.  

Університет має власну поліграфічну базу, де налагоджено випуск підручників, навчальних посібників, 

монографій, навчально-методичної літератури, збірників наукових праць тощо. 

Спортивні споруди Білоцерківського національного аграрного університету складаються з трьох залів, міні-

стадіону, трьох спортивних майданчиків для пляжного волейболу, баскетбольної, волейбольної та гандбольної площадок. 

Загальна площа спортивних споруд – 3480,4 м2.  

В університеті навні сім гуртожитків. У корпусах університету розміщено 5 їдалень та 3 буфети. Актова зала 

університету розрахована на 600 посадкових місць.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F
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Фонд будівель університету та його стан відповідає сучасним вимогам до споруд такого призначення. Їх належний стан 

та збереженість підтримують за рахунок планових поточних і капітальних ремонтів. Умови роботи науково-педагогічних 

працівників, обслуговуючого персоналу та умови навчання студентів, відповідають вимогам вищої школи.  

 

Освітні програми 

Станом на 01.09.2022 р. університет здійснює наступну підготовку здобувачів вищої освіти: 

- на першому (бакалаврському) рівні освіти – за 20 освітніми програмами; 

- на другому (магістерському) рівні освіти – за 16 освітньо-професійними програмами; 

- на третьому (освітньо-науковому) рівні – за 8 освітньо-науковими програмами. 

Підготовка здобувачів на першому та другому рівнях вищої освіти здійснюється за такими галузями знань і 

спеціальностями: 

- 03 гуманітарні науки (035 – Філологія);  

- 05 соціальні та поведінкові науки (051 – Економіка; 053 – Психологія);  

- 07 управління та адміністрування (071 – Облік і оподаткування; 072 – Фінанси, банківська справа та страхування; 

073 – Менеджмент; 075 – Маркетинг; 076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність);  

- 08 право (081 – Право);  

- 10 природничі науки (101 – Екологія); 

- 14 електрична інженерія (141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка); 

- 16 хімічна та біоінженерія (162 – Біотехнології та біоінженерії); 

- 18 виробництво та технології (181 – Харчові технології); 

- 19 архітектура та будівництво (193 – Геодезія та землеустрій); 

- 20 аграрні науки та продовольство (201 – Агрономія; 204 – Технологія виробництва та переробки продукції 

тваринництва; 205 – Лісове господарство; 206 – Садово-паркове господарство; 207 – Водні біоресурси і аквакультура); 

- 21 ветеринарна медицина (211 – Ветеринарна медицина, 212 – Ветеринарна гігієна, санітарія та експертиза); 

- 28 публічне управління та адміністрування (281 – Публічне управління та адміністрування). 
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Підготовка здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти здійснюється за такими галузями знань і 

спеціальностями: 

- 05 соціальні та поведінкові науки (051 – Економіка);  

- 07 управління та адміністрування (073 – Менеджмент); 

- 10 природничі науки (101 – Екологія); 

- 20 аграрні науки та продовольство (201 – Агрономія; 204 – Технологія виробництва та переробки продукції 

тваринництва; 206 – Садово-паркове господарство); 

- 21 ветеринарна медицина (211 – Ветеринарна медицина, 212 – Ветеринарна гігієна, санітарія та експертиза). 

Освітні програми всіх спеціальностей передбачають набуття упродовж навчання здобувачами вищої освіти не лише 

професійних і соціальних навичок (soft skills), а й здатності креативно мислити й управляти часом, навичок комунікації, 

керування проєктами, командотворення тощо.  

У Білоцерківському національному аграрному університеті за звітний період успішно пройшли акредитацію та 

акредитовані Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти 5 освітніх програм з наступних 

спеціальностей: за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти –     035 – Філологія; 072 – Фінанси, банківська справа та 

страхування; 073 – Менеджмент; 206 – Садово-паркове господарство; 141 – Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка. Усі зазначені освітні програми. 

 

Формування контингенту студентів 

Станом на 31.12.2022 р. в університеті навчається 4158 студентів денної та 1964 студенти заочної форм навчання, 

усього 6122 особа. За рахунок державного бюджету навчається 1999 осіб денної форми та 432 особи заочної форми 

навчання, усього 2431 особа; за контрактом 2111 осіб денної та 1532 заочної форми навчання, усього 3643 особи. 

Кількість студентів, які навчаються за рахунок державного бюджету, становить 40,0 %; за контрактною формою – 60,0 %.  
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Здійснення освітньої діяльності 

Освітню діяльність в університеті здійснюють 6 факультетів: агробіотехнологічний, біолого-технологічний, 

ветеринарної медицини, екологічний, економічний та соціально-гуманітарний, у складі яких працюють 47 кафедр та 

загальноуніверситетські кафедри – здоров’я та фізичної рекреації та кафедра мовної підготовки. 

У БНАУ розроблено правила і процедури, що регулюють права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу. Їх 

прозорість та доступність, обізнаність учасників освітнього процесу за освітніми програмами забезпечується 

розміщенням документів на офіційному сайті БНАУ. 

Освітній процес в усіх структурних підрозділах здійснюється за кредитно-трансферною накопичувальною 

системою навчання.  

Науково-педагогічні працівники постійно працюють над оновленням і удосконаленням контенту робочих програм 

навчальних дисциплін, розробляють нові курси для блоку елективних дисциплін за всіма спеціальностями.  

Характерною особливістю освітнього процесу є широке впровадження в освітній процес цифрових технологій. 

Навчально-наукові лабораторії обладнано сучасною комп’ютерною технікою, викладачі і студенти мають доступ до 

мережі Інтернет. Для організації автоматизованого освітнього процесу, дистанційного навчання на всіх формах навчання, 

проведення різних видів контролю та оцінювання навчальних досягнень студентів використовують навчальну платформу 

Мoodle. На цій платформі зосереджено всі навчально-методичні розробки з дисциплін.  

 

Забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в університеті 

Найважливішим механізмом підвищення конкурентоспроможності університету є успішне функціонування 

системи внутрішнього забезпечення якості, формування культури якості в усіх учасників освітнього процесу.  

Система забезпечення якості БНАУ намагається передусім вчасно реагувати на виявлені недоліки в освітніх 

програмах та освітній діяльності. Цьому сприяє обрана методологія PDCA (plan-do-check-act), яка застосовується для 

циклічного забезпечення якості в університеті.  
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На всіх факультетах успішно функціонують групи зі змісту і якості освіти, до складу яких, крім науково-

педагогічних працівників, входять студенти і роботодавці. Основною метою діяльності цих груп є перегляд і оновлення 

освітніх програм, програм навчальних дисциплін на засадах студентоцентрованого та компетентнісного підходів.  

Важливим кроком щодо розбудови системи внутрішнього забезпечення якості освіти є проведення відділом 

забезпечення якості освіти анкетувань різних груп стейкхолдерів освітнього процесу. Загалом в університеті щорічно 

проводиться щонайменше 6 різних видів анкетувань, результати яких представлено на веб-сайті університету. На основі 

такого моніторингу Відділ забезпечення якості освіти формує рекомендації щодо вдосконалення освітнього процесу та 

молодіжної політики.  

Для розгляду порушень і проблемних ситуацій з дотримання академічної доброчесності в університеті функціонує 

Комісія з питань етики та академічної доброчесності.  

 

Виховна діяльність і робота з реалізації молодіжної політики у БНАУ  

У БНАУ діє цілеспрямована система національно-патріотичного виховання студентів за такими основними 

напрямами: національно-патріотичне, інтелектуально-духовне, морально-етичне, громадянсько-правове, трудове, 

екологічне, художньо-естетичне, фізичне виховання та утвердження здорового способу життя.  

У звітний період в університеті було проведено посвяту студентів-першокурсників, тематичні заходи «Свято 

харчовика», фотоконкурс краси «Miss BNAU-2022», День менеджера, День економіста, на підтримку здорового способу 

життя; флешмоб до Дня вишиванки, святкові концерти до Дня перекладача, Дня юриста, Дня козацтва, Дня захисника 

України, Дня рідної мови, Дня Гідності та Свободи; патріотичний флешмоб до Дня Незалежності України, «З Україною в 

серці», «Герої не вмирають!», «Крим – це Україна», «Запали свічку пам'яті»; благодійні заходи для дітей у дитячому 

будинку, організація та участь студентів університету у акціях «Смілива гривня» та ін. Проводилися ряд волонтерських 

акцій на допомогу дітям та ЗСУ: «Мрію жити», «Сила в Єднанні», «Народ і армія єдині», «Моя Україно – єдина та 

вільна!», «Все буде перемога» та ін. Впроваджуючи стратегію екологізації освітнього процесу, студенти та викладачі 

екологічного факультету організували акції озеленення території біля навчального корпусу. 
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Щорічно студенти Білоцерківського НАУ за сумлінну навчальну, успішну науково-дослідницьку, а також активну 

громадську діяльність, участь у культурно-масових заходах отримують академічні стипендії, преміальні стипендії 

міського голови (12 студентів – 2022 р.). 

 

Кадрове забезпечення навчально-виховної  

та науково-дослідної роботи 

Станом на 31 грудня 2022 р. в університеті навчальний процес забезпечує  361 штатних науково-педагогічних 

працівника, серед яких 6 академіків; 2 член-кор.; 56 докторів наук,  із них – 39 професорів; 240 кандидатів наук і докторів 

філософії, із них 189 – доцентів; 13 заслужених діячів науки і техніки України, заслужених працівників освіти, вищої 

школи, сільського господарства України, фізичної культури і спорту та заслужений юрист України. Серед науково-

педагогічних працівників 82,3% мають наукові ступені та/або вчені звання. 

 

Науково-дослідна робота 

Університет провадить наукову (науково-технічну) діяльності за науковими напрямами «Аграрні науки та 

ветеринарія» та «Суспільні науки» – маючи кваліфікаційну групу В (Наказ Міністерства освіти і науки України від 25 

березня 2021 № 372); та Свідоцтво ДР № 03028 від 26.08.2021 р. про включення до Державного реєстру наукових 

установ, яким надається підтримка держави (Наказ Міністерства освіти і науки України від 26 серпня 2021 № 931).  

У звітному році зусилля науковців університету були спрямовані на проведення фундаментальних і прикладних 

досліджень, науково-технічних розробок в галузі рослинництва, тваринництва, ветеринарії, харчових технологій, 

механізації, електрифікації, автоматизації, лісівництва, радіології, екології, землевпорядкування, інформатизації, 

економіки, педагогіки, правознавства тощо. 

Про високий рівень наукової роботи свідчить присвоєння нашим науковцям державних нагород та відзнак: 

Стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених (Федорченку М. М., Бибі В.А., Мельниченко Ю.О.) та 

Дворічної державної стипендії видатним діячам науки (Луценко М.М.). 

У 2022 р. науковці університету здійснювали дослідження за кошти отримані від співпраці з окремими 
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організаціями, господарствами та за ініціативною тематикою, виконуючи 37 госпдоговорів. Загалом по університету у 

2022 р. було профінансовано науково-дослідних робіт та договорів з надання послуг на суму 3938280 грн. 

Наукові ініціативні тематики виконуються тимчасовими науковими колективами, які формуються за відповідними 

науковими напрямами. У 2022 році виконувались 52 тем за пріоритетними напрямками. 

У 2022 році науковцями університету за консультативного супроводу ВНДІД на конкурс наукових проєктів для 

фінансування у 2023 році у МОН було подано 6 проєктів.  

Наукові розробки вчених університету є вагомим внеском у напрямі інноваційної моделі розвитку університету, 

спрямованої на впровадження інтелектуальних інвестицій. В системі впровадження завершених наукових розробок у 

виробництво важливу роль відіграє наявність тісних виробничих зв’язків між університетом та багатьма господарствами 

України, функціонування філій кафедр на виробництві, постійний контакт науковців та фахівців господарств-партнерів. 

У 2022 році було впроваджено 13 наукових розробок у виробництво. Створено 21 об’єкт інтелектуальної власності, 5 з 

них що видані Державним департаментом інтелектуальної власності, 16 заявок подано на розгляд та патент у 

співавторстві з іншою установою. Розроблено три технічні умови. Виведено 9 сортів рослин. 

Для оцінки ефективності наукової роботи важливими є наукометричні показники баз даних Scopus та Web of 

Science Core Collection. Станом на 30.12.2022 року у Scopus проіндексовано 265 документів, автори яких вказали місцем 

роботи/навчання Білоцерківський національний аграрний університет. Цей показник у порівнянні з минулим роком 

збільшився щонайменше на 11,3 %.  

Станом на 30.12.2022 у Web of Science Core Collection проіндексовано 337 документів, автори яких вказали місцем 

роботи/навчання Білоцерківський національний аграрний університет. Н-index Університету зараз становить 13. 

Вченими Білоцерківського НАУ у 2022 році було опубліковано 408 статей, з них Scopus – 45, Web of Science – 49, у 

фахових виданнях – 292 та статті у науково-популярних виданнях (газетах, журналах) – 22. 

Білоцерківський національний аграрний університет видає 4 наукові збірники:  

1. «Агробіологія» («Agrobiology») http://agrobiologiya.btsau.edu.ua/  

2. «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» («Animal Husbandry Products Production and 

Processing») http://tvppt.btsau.edu.ua/  

http://agrobiologiya.btsau.edu.ua/
http://tvppt.btsau.edu.ua/
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3. «Науковий вісник ветеринарної медицини» («Scientific journal of veterinary medicine») http://nvvm.btsau.edu.ua/  

4. «Економіка та управління АПК» («AIC Economics and Management») http://econommeneg.btsau.edu.ua/ . 

Збірники наукових праць включені до Переліку наукових фахових видань України категорії «Б», мають профіль у 

міжнародній базі CrossRef. Три збірники включено в престижну міжнародну базу наукових журналів Directory of Open 

Access Journals (DOAJ). 

За звітний період в університеті було видано друком та розміщено на сайті університету:  8 випусків фахових 

збірників наукових праць; 26 збірників матеріалів конференцій. Співробітниками університету видано 18 колективних 

монографій та одна – одноосібна, 10 підручників, 19 навчальних посібників. Всі праці науково-педагогічних працівників 

розміщують у репозитарії БНАУ. 

У 2022 р. в університеті проведено 13 міжнародних і всеукраїнських конференцій, 3 круглих столи з різної 

тематики. 

 

Міжнародне співробітництво 

У процесі розвитку міжнародної діяльності колектив БНАУ на чолі з ректором О.А. Шуст закладає нові традиції і 

механізми та вирішує завдання посилення міжнародної проєктної, освітньої і наукової діяльності,  участі у регіональних і 

глобальних програмах, міжнародного трансферу технологій.  

Після здобуття міжнародної акредитації факультетом ветеринарної медицини продовжується успішна співпраця з 

Європейською асоціацією ветеринарних освітніх закладів (EAEVE). З Чеським університетом наук про життя підписано 

угоду про запровадження навчання за подвійним дипломом для студентів економічного факультету та співпрацю у 

підготовці до включення Білоцерківського НАУ до Всесвітнього рейтингу університетів UI GreenMetric.  

У межах розвитку співпраці між Ліонською ветеринарною школою (Vet Agro Sup), Національною школою 

ветеринарних інспекторів Франції та Білоцерківським НАУ завершено проєкт VAI2P, метою якого було удосконалення 

професійного рівня викладачів ветеринарної медицини на основі цифровізації навчального процесу. 

Налагоджено співпрацю з новими партнерами за кордоном з метою забезпечення додаткових джерел фінансування 

через отримання грантів і виконання спільних проєктів.  

http://nvvm.btsau.edu.ua/
http://econommeneg.btsau.edu.ua/
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Студенти і викладачі університету беруть участь у наступних програмах стажування та навчання: Faculty Exchange 

Program, Erasmus+ KA1 та КА2, Erasmus Mundus, ISFRADA, Федерація обмінів «Франція‒Україна», APOLLO, DAAD, 

Німецький селянський союз, Балтійська університетська програма та ін. Загалом пропонується до 20 різних програм 

обміну з більшістю країн ЄС, а також США, Канадою, Австралією, Новою Зеландією.  

Студенти та викладачі університету беруть активну участь у програмах Еразмус+ КА107, проходять семестрове 

навчання, або стажування з метою викладання в університетах-партнерах: Ondokuz Mayis та Afyon Kocatepe (Туреччина), 

національній ветеринарній школі VetAgro Sup м. Ліон (Франція), Краківському сільськогосподарському університеті 

(Польща), Університеті природничих наук та ветеринарної медицини (Румунія), Варшавському університеті Лазарскі 

(Польща), Загребському університеті (Хорватія), Естонському університеті наук про життя, Сільськогосподарському 

університеті м. Пловдив (Болгарія).  

Загалом у 2022 році 39 науково-педагогічних працівників університету з виїздом або дистанційно пройшли 

стажування за кордоном у закладах освіти, наукових установах або на профільних підприємствах.  

Продовжувалася співпраця з Поморською академією (м. Слупськ, Польща) за програмою подвійних дипломів та 

семестрового навчання.  

У 2022 році колектив університету успішно працював над реалізацією проєктів Європейського Союзу Еразмус+ КА2 

за напрямом СВНЕ (розвиток потенціалу вищої освіти):  

1. Проєкт AG-LAB «Поліпшення навичок з лабораторної практики у фахівців агропродовольчого сектору Східної 

Європи» (586383-EPP-1-2017-1-SI-EPPKA2-CBHE-JP).  

2. Проєкт UniClаD «Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати участь у розвитку кластерів на 

принципах інновацій та сталості» (609944-EPP-1-2019-1-LT-EPPKA2-CBHE-JP).  

3. Проєкт ClimEd «Багаторівнева освіта та професійне навчання з питань кліматичних послуг, адаптації до змін 

клімату та їх пом’якшення в локальному, національному та регіональному масштабах» (619285-EPP-1-2020-1-FI-

EPPKA2-CBHE-JP).  
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І. ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКОНАННЯ ОБОВ’ЯЗКОВИХ КРИТЕРІЇВ 

НАДАННЯ ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Повідомляємо, що Білоцерківський національний аграрний університет виконує обов’язкові критерії надання та 

підтвердження статусу національного закладу вищої освіти. 

 
1) виконання Законів України “Про освіту” та “Про вищу освіту”, Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 

освіти;  

Білоцерківський національний аграрний університет здійснює освітню діяльність у сфері вищої освіти з 

дотриманням усіх норм та положень згідно Законів України «Про освіту» (від 05.09.2017 р. № 2145-VIII), «Про вищу 

освіту» (від 01.07.2014 № 1556-VII), «Про наукову і науково-технічну діяльність» (від 26.11.2015 № 848-VIII), інших 

законодавчих актів та виконує Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності закладів вищої освіти.  

Документи, які регулюють права та обов'язки усіх учасників освітнього процесу в БНАУ: Статут Білоцерківського 

національного аграрного університету (погоджено конференцією трудового колективу, протокол від 24.03.2019 р., 

затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 24.06.2019 року № 883) та Положення про організацію 

освітнього процесу в Білоцерківському національному аграрному університеті, затверджене на засіданні Вченої ради 

(протокол № 6 від 07.07.2015 р.). 

 
2) позитивна оцінка (сертифікація) системи забезпечення закладом вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти  

(системи внутрішнього забезпечення якості) відповідно до вимог абзацу одинадцятого частини другої статті 16 Закону України “Про вищу 

освіту” (критерій починає застосовуватися через два роки після затвердження Національним агентством із забезпечення 1 якості вищої освіти 

відповідних вимог, до цього його виконання не є обов’язковим);  

Станом на 31.12.2022 р. університет здійснює підготовку фахівців за 44 освітніми програмами, з них 30 ОП 

акредитовані Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти акредитовано.  

У 2021 р. освітня програма «Ветеринарна медицина» пройшла міжнародну акредитацію Європейської асоціації 

ветеринарних освітніх закладів (EAEVE). 
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Сертифікація системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (системи внутрішнього 

забезпечення якості) в Білоцерківському НАУ не проводилася. 
 

3) відсутність виявлених раніше порушень Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти;  

Порушення Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у Білоцерківському національному аграрному 

університеті ВІДСУТНІ. 
 

4) наявність єдиного інформаційного середовища закладу вищої освіти, в якому забезпечується автоматизація основних процесів діяльності;  

Для забезпечення основних процесів діяльності у БНАУ використовуються автоматизовані інформаційні системи та 

комплекси: 

- автоматизована система електронного документообігу «АСКОД»; 

- система електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОВВ); 

- програмне забезпечення «M.E.Doc» (My Electronic Document) – для подання фінансової звітності до контролюючих 

органів; 

- програмний комплекс «Єдина державна електронна база освіти» (МОН України) – для здійснення обліку 

абітурієнтів і супроводу вступної кампанії, обліку контингенту здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних 

працівників БНАУ, формування документів про освіту;  

- комплекс забезпечення дистанційного навчання Moodle БНАУ, в якому розміщені електронні навчальні комплекси 

дисциплін, підручники, навчальні посібники, та ін.;  

- електронний журнал успішності студентів БНАУ; 

- інформаційна підтримка освітнього процесу кафедр університету за кожною освітньою програмою, дисципліною 

(доступ до електронних матеріалів дисциплін на веб-сторінках кафедр із використанням мережі Internet);  

- електронна бібліотека БНАУ з електронним каталогом і аналітико-синтетичним описом статей збірників наукових 

праць університету, та матеріалів конференцій; 

- Інституційний репозитарій БНАУ як інструмент інформаційного забезпечення навчальної, наукової та міжнародної 

науково-дослідної діяльності вузу. Репозитарій зареєстрований в міжнародних реєстрах ресурсів вільного доступу DOAR 
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та ROAR. Доступ до електронного архіву здійснюється за посиланням: http://rep.btsau.edu.ua/.  Репозитарій  надає 

відкритий доступ до понад 3500 електронних документів;  

- електронний архів кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти з обмеженим доступом;  

- онлайн-доступ з усіх комп’ютерів університету до наукометричних баз даних: Scopus, Web of Science; 

- корпоративна пошта БНАУ (@btsau.edu.ua) як електронна система комунікації та поширення актуальної 

інформації;  

- онлайн-система звітування науково-педагогічних працівників БНАУ; 

- система виявлення схожості «Unicheck» (власник ТОВ «Антиплагіат»), яка забезпечує перевірку дисертаційних, 

кваліфікаційних робіт, наукових праць. 
 

 

5) розміщення на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти обов’язкової інформації, передбаченої законодавством. 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 № 2939-VI інформація, що 

стосується навчальної, наукової, міжнародної, фінансової та іншої діяльності БНАУ, оприлюднюється  на офіційному 

веб-сайті Білоцерківського національного аграрного університету: https://btsau.edu.ua. 

На сайті БНАУ розміщена обов’язкова інформація, передбачена законодавством. 

 

  

http://rep.btsau.edu.ua/
https://btsau.edu.ua/
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Оприлюднення інформації на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти 

Назва документа або вид інформації 

Нормативний акт, який передбачає 

оприлюднення документа або 

інформації 

Посилання на документ або інформацію на 

офіційному веб-сайті закладу вищої освіти 

Статут (інші установчі документи) 

ч. 3 ст. 79 Закону України «Про 

вищу освіту», ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про освіту» 

http://btsau.edu.ua/uk/content/normatyvno-pravovi-

dokumenty  

Документи закладу вищої освіти, якими 

регулюється порядок здійснення освітнього 

процесу 

ч. 3 ст. 79 Закону України «Про 

вищу освіту» 

http://btsau.edu.ua/uk/content/normatyvne-

zabezpechennya  

Інформація про структуру та склад керівних 

органів 

ч. 3 ст. 79 Закону України «Про 

вищу освіту», ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/rektorat 

http://btsau.edu.ua/uk/content/kerivnyctvo-ta-pidrozdily  

Кошторис закладу вищої освіти та всі зміни 

до нього 

ч. 4 ст. 79 Закону України «Про 

вищу освіту» 

https://btsau.edu.ua/node/4540 

 

 
Звіт про використання та надходження 

коштів 

ч. 4 ст. 79 Закону України «Про 

вищу освіту» 

https://btsau.edu.ua/node/4535 

  

 
Інформацію щодо проведення тендерних 

процедур 

ч. 4 ст. 79 Закону України «Про 

вищу освіту» 
http://btsau.edu.ua/uk/content/derzhavni-zakupivli  

Штатний розпис 
ч. 4 ст. 79 Закону України «Про 

вищу освіту» 
http://btsau.edu.ua/uk/content/shtatnyy-rozpys  

Ліцензія на провадження освітньої 

діяльності 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 
http://btsau.edu.ua/uk/content/licenziyi-i-sertyfikaty  

http://btsau.edu.ua/uk/content/normatyvno-pravovi-dokumenty
http://btsau.edu.ua/uk/content/normatyvno-pravovi-dokumenty
http://btsau.edu.ua/uk/content/normatyvne-zabezpechennya
http://btsau.edu.ua/uk/content/normatyvne-zabezpechennya
https://btsau.edu.ua/uk/content/rektorat
http://btsau.edu.ua/uk/content/kerivnyctvo-ta-pidrozdily
https://btsau.edu.ua/node/4540
https://btsau.edu.ua/node/4535
http://btsau.edu.ua/uk/content/derzhavni-zakupivli
http://btsau.edu.ua/uk/content/shtatnyy-rozpys
http://btsau.edu.ua/uk/content/licenziyi-i-sertyfikaty
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Сертифікати про акредитацію освітніх 

програм, сертифікат про інституційну 

акредитацію (за наявності) 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/pravila_

priomu/certificate_btnau_2022.pdf 

 

Освітні програми, що реалізуються в закладі 

освіти, та перелік освітніх компонентів, що 

передбачені відповідною освітньою 

програмою 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту», п. 2 наказу МОН України 

від 30 жовтня 2017 р. №1432, 

зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 21 листопада 

2017 р. за № 1423/31291. 

https://education.btsau.edu.ua/node/9 

https://science.btsau.edu.ua/node/313 

 

Ліцензований обсяг та фактична кількість 

осіб, які навчаються у закладі освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 

https://btsau.edu.ua/node/4539 

 

Мова (мови) освітнього процесу 
ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 

https://education.btsau.edu.ua/node/9 

https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/p

ologenua/pologenua_organiz_osvit_procesu.pdf 

 

 

 

 

Наявність вакантних посад, порядок і умови 

проведення конкурсу на їх заміщення (у разі 

його проведення) 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/vakansiyi 

 

Матеріально-технічне забезпечення закладу 

освіти (згідно з ліцензійними умовами) 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 
http://btsau.edu.ua/uk/content/sogodennya  

Напрями наукової та/або мистецької 

діяльності (для закладів вищої освіти) 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 
 https://science.btsau.edu.ua/   

Наявність гуртожитків та вільних місць у 

них, розмір плати за проживання 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 
https://btsau.edu.ua/uk/content/gurtozhytky 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/pravila_priomu/certificate_btnau_2022.pdf
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/pravila_priomu/certificate_btnau_2022.pdf
https://education.btsau.edu.ua/node/9
https://science.btsau.edu.ua/node/313
https://btsau.edu.ua/node/4539
https://education.btsau.edu.ua/node/9
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/pologenua_organiz_osvit_procesu.pdf
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/pologenua_organiz_osvit_procesu.pdf
https://btsau.edu.ua/uk/content/vakansiyi
http://btsau.edu.ua/uk/content/sogodennya
http://science.btsau.edu.ua/
https://btsau.edu.ua/uk/content/gurtozhytky
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Результати моніторингу якості освіти 
ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 

https://education.btsau.edu.ua/node/10 

 

Річний звіт про діяльність закладу освіти 
ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 

https://btsau.edu.ua/node/4538 

  

Правила прийому до закладу освіти у 

відповідному році 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 
http://btsau.edu.ua/uk/content/pravyla-pryyomu  

Умови доступності закладу освіти для 

навчання осіб з особливими освітніми 

потребами 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 
http://btsau.edu.ua/uk/content/sogodennya 

Розмір плати за навчання, підготовку, 

перепідготовку, підвищення кваліфікації 

здобувачів освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 

http://btsau.edu.ua/uk/content/vartist-navchannya 

 

 

Перелік додаткових освітніх та інших 

послуг, їх вартість, порядок надання та 

оплати 

ч. 2 ст. 30 Закону України «Про 

освіту» 

http://btsau.edu.ua/uk/content/pislyadyplomna-osvita 

 

https://education.btsau.edu.ua/node/10
https://btsau.edu.ua/node/4538
http://btsau.edu.ua/uk/content/pravyla-pryyomu
http://btsau.edu.ua/uk/content/sogodennya
http://btsau.edu.ua/uk/content/vartist-navchannya
http://btsau.edu.ua/uk/content/pislyadyplomna-osvita
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ІІ. ЗВІТ ПРО ЗНАЧЕННЯ ПОКАЗНИКІВ ПОРІВНЯЛЬНИХ КРИТЕРІЇВ НАДАННЯ ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ  

СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

 

Таблиця 1 – Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання станом на 31 грудня 2022 року 
Освітній 

ступінь 

(ОС) 

Код та спеціальність Кількість Проходили 

стажування 

в іноземних ЗВО 

Здобули  

призові місця 

Іноземних 

громадян 

Громадян 

країн – 

членів  

ОЕСР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бакалавр 

035 Філологія  125 1    

051 Економіка  53     

053 Психологія 52     

071 Облік і оподаткування  50     

072 Фінанси, банківська справа 

та страхування  
124 

    

073 Менеджмент  129     

075 Маркетинг 11     

076 Підприємництво,  торгівля 

та біржова діяльність  
85 

1  1  

081 Право  164     

101 Екологія  94     

141Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

110 

    

162 Біотехнології та 

біоінженерія 
36 

    

181 Харчові технології  166 1  1  

193 Геодезія та землеустрій  122     
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201 Агрономія   541   1  

204 Технологія виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва  

345 

2    

205 Лісове господарство    84     

206 Садово-паркове 

господарство  
83 

1    

207 Водні біоресурси та 

аквакультура   
124 

    

211 Ветеринарна медицина    15     

281 Публічне управління та 

адміністрування 
28 

4    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Магістр 

051 Економіка  24     

071 Облік і оподаткування  26     

072 Фінанси, банківська справа 

та страхування  
30 

    

073 Менеджмент  37     

076 Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність 
18 

    

081 Право  22     

101 Екологія  37     

181 Харчові технології  60   1  

193 Геодезія та землеустрій  47     

201 Агрономія   191     

204 Технологія виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва  

106 
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206 Садово-паркове 

господарство  
47 

    

207 Водні біоресурси та 

аквакультура   
41 

    

211 Ветеринарна медицина    864 6  2  

281 Публічне управління та 

адміністрування 
19 

    

 

 

 

 

 

 

Доктор 

філософії 

051 Економіка 6     

073 Менеджмент 5     

101 Екологія 3     

201 Агрономія 9     

204 Технології виробництва та 

переробки продукції 

тваринництва 

12 

    

206 Садово-паркове 

господарство 
2 

    

211 Ветеринарна медицина 9     

212 Ветеринарна гігієна, 

санітарія і експертиза 
2 

    

Разом 4158 16  6  

 

 

 

  



22 
 

Таблиця 2 – Наукові, науково-педагогічні кадри 
 

 

 

Факультет / Інститут 

 

 

 

Кафедра / відділ 

 

 

 

К-ть 

осіб 

 

 

 

Проходили 

стажування 

в іноземних ЗВО 

Кількість науково-

педагогічних та 

наукових працівників, 

які працюють у 

закладі вищої освіти 

за основним місцем 

роботи станом на 31 

грудня останнього 

року звітного періоду, 

та які здійснювали 

наукове керівництво 

(консультування) не 

менше п’ятьох 

здобувачів наукових 

ступенів, які 

захистилися в Україні 

 

 

 

Науково-

педагогічні 

працівники, 

науковий 

ступінь та/або 

вчене звання 

 

 

 

Науково-

педагогічні 

працівники, 

доктори наук 

та/або 

професори, в 

тому числі 

Агробіотехнологічний 

факультет 

 

Кафедра садово-паркового 

господарства 

11   4 кандидати 

наук та  

5 доцентів 

1 доктор наук 

Кафедра лісового господарства 8   4 кандидати 

наук, 1 доктор 

філософії та 

4 доценти 

2 доктори  

наук та  

1 професор 

Кафедра генетики, селекції та 

насінництва с.-г. культур 

13  1 9 кандидатів 

наук та  

7 доцентів 

1 доктор  наук 

та  

1 професор 

Кафедра землеробства, 

агрохімії та ґрунтознавства 

11  1 7 кандидатів 

наук та  

4 доценти 

 

 

3 доктори 

наук та  

2 професори 
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Кафедра технологій у 

рослинництві та захисту рослин 

15   12 кандидатів 

наук та  

10 доцентів 

2 доктори 

наук, 2 

професори 

Кафедра електроенергетики,  

електротехніки та 

електромеханіки 

 

9 

  4 кандидати 

наук та  

3 доценти 

3 доктори 

наук та  

2 професори 

Кафедра геодезії та 

землеустрою 

14  1 8 кандидатів 

наук, 1 доктор 

філософії та  

6 доцентів 

2 доктори  

наук, 1 

професор 

Біолого-

технологічний 

факультет 

 

Кафедра технології 

виробництва молока і м’яса 

8  1 7 кандидатів 

наук та  

5 доцентів 

1 доктор  

наук,  

1 професор 

Кафедра технології 

виробництва продукції 

птахівництва та свинарства 

 

8   6 кандидатів 

наук та 6 

доцентів 

2 доктори 

наук, 

2 професори 

Кафедра технології кормів, 

кормових добавок і годівлі 

тварин 

8  1 6 кандидатів 

наук та 

 6 доцентів 

2 доктори 

 наук та  

1 професор 

Кафедра генетики, розведення 

та селекції тварин 

 

7   6 кандидатів 

наук та  

5 доцентів 

1 доктор  

наук,  

1 професор 

Кафедра гігієни тварин та основ 

санітарії 

 

6   5 кандидатів 

наук та  

3 доценти 

- 

Кафедра хімії 

 

5  1 3 кандидатів 

наук, 1 доктор 

філософії та 2 

доценти 

 

 

1 доктор наук 

та 1 професор 
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Кафедра харчових технологій і 

технологій переробки продукції 

тваринництва 

 

 

8  1 6 кандидатів 

наук та  

5 доцентів 

2 доктори 

наук та 

1 професор 

Кафедра безпечності  та якості 

харчових продуктів, сировини і 

технологічних процесів 

10   8 кандидатів 

наук та  

5 доцентів 

1 доктор наук 

та  

1 професор 

Економічний 

факультет 

 

Кафедра публічного управління, 

адміністрування та міжнародної 

економіки 

8   6 кандидатів 

наук та 5 

доцентів 

2 доктори 

наук та 2 

професори 

Кафедра менеджменту 8   5 кандидатів 

наук, 2 доктори 

філософії  та  4 

доценти 

1 доктор наук 

та 1 професор 

Кафедра фінансів, банківської 

справи та страхування 

8  1 6 кандидатів 

наук, 1 доктор 

філософії  та  3 

доценти 

1 доктор наук, 

1 професор 

Кафедра підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності 

8   6 кандидатів 

наук та  

5 доцентів 

 

1 доктор наук,  

1 професор 

Інформаційних систем і 

технологій 

4   4 кандидати 

наук та  

3 доценти 

 

- 

Кафедра обліку і оподаткування 7  1 5 кандидатів 

наук, 1 доктор 

філософії  та  5 

доцентів  

 

1 доктор наук, 

1 професор 
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Кафедра економіки та 

економічної теорії 

 

8   4 кандидати 

наук та 4 

доценти 

 

2 доктори 

наук, 2 

професори 

Кафедра вищої математики 

 та фізики 

5   3 кандидати 

наук та 2 

доценти 

1 доктор наук 

Соціально-

гуманітарний 

факультет  

 

Кафедра цивільно-правових 

дисциплін 

8   7 кандидатів 

наук та  

6 доцентів 

1 доктор наук 

Кафедра конституційного права 

та теоретико-правових 

дисциплін 

6   4 кандидати 

наук та  

2 доценти 

1 доктор  

наук, 

професор 

Кафедра публічно-правових 

дисциплін 

6   3 кандидати 

наук та  

3 доценти 

1 доктор  

наук, 1 

професор 

Кафедра філософських та 

політичних наук 

5   4 кандидати 

наук та  

2 доценти 

- 

Кафедра іноземних мов 11   3 кандидати 

наук та  

2 доценти 

- 

Кафедра романо-германської 

філології та перекладу 

10   2 кандидати 

наук та   

1 доцент  

- 

Кафедра славістичної філології, 

педагогіки та методики 

викладання 

5   5 кандидатів 

наук та  

3 доценти 

- 

Кафедра психології 5   3 кандидати 

наук та  

3 доценти 

1 доктор  

наук 
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Екологічний 

факультет 

 

Кафедра загальної екології та 

екотрофології 

 

 

7  2 4 кандидати 

наук та  

2 доценти 

3 доктори 

наук та  

3 професори 

Кафедра екології та 

біотехнології 

9   5 кандидатів 

наук та 4 

доценти 

 

3 доктори 

наук та  2 

професори 

Кафедра безпеки 

життєдіяльності 

 

5   4 кандидатів 

наук та 3 

доцента 

1 доктор наук 

та 1 професор 

Кафедра іхтіології та зоології 7    4 кандидати 

наук та 4 

доценти 

1 доктор  

наук, 

1 професор 

Кафедра аквакультури та 

прикладної гідробіології 

 

5   4 кандидати 

наук та  

2 доцента 

- 

Факультет 

ветеринарної 

медицини 

 

Кафедра епізоотології та 

інфекційних хвороб 

8   3 кандидати 

наук та  

3 доценти 

- 

Кафедра анатомії та гістології 

домашніх тварин 

ім. П.О.Ковальського 

8  1 6 кандидатів 

наук та 4 

доцента 

2 доктори 

наук та 2 

професори 

Кафедра нормальної та 

патологічної фізіології тварин 

5   4 кандидати 

наук та 3 

доценти 

1 доктор наук 

та 1 професор 

Кафедра хірургії та хвороб 

дрібних домашніх тварин 

7  1 3 кандидати 

наук, 1 доктор 

філософії та 3 

доценти 

 

 

2 доктори 

наук та 2 

професори 



27 
 

Кафедра акушерства і 

біотехнології репродукції 

тварин 

6   5 кандидатів 

наук та  

4 доценти 

1 доктор наук 

Кафедра пропедевтики та 

медицини внутрішніх хвороб 

тварин і птиці ім.. В.І. Левченка 

10   8 кандидатів 

наук та  

7 доцентів 

1 доктор наук, 

1професор 

Кафедра паразитології та 

фармакології 

9   8 кандидатів 

наук та   

8 доцентів 

1 доктор наук,   

1 професор 

Кафедра ветеринарно-

санітарної експертизи, гігієни 

продуктів тваринництва та 

патологічної анатомії  

ім.. Й.С. Загаєвського 

6   4 кандидати 

наук та   

4 доценти 

1 доктор  

наук та  

1 професор 

Кафедра мікробіології та 

вірусології 

5   1 кандидат 

наук та   

1 доцент 

1 доктор наук  

Інститут післядипломного навчання керівників і 

спеціалістів ветеринарної медицини (ІПНКСВМ) 

4   3 кандидати 

наук та   

3 доценти 

1 доктор наук 

Кафедра здоров’я та фізичної рекреації 4   1 кандидат 

наук та  

1 доцент 

 

- 

Кафедра мовної підготовки 3   - - 

Разом 361 0 13 240 56 
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Таблиця 3 – Наукометричні показники науково-педагогічних працівників БНАУ у 2022 році 

Факультет / 

Інститут 

 

Кафедра, 

відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, по батькові 

наукового, науково-

педагогічного працівника 

ID Scopus 

(за наявності) 

Індекс 

Гірша 

Scopus 

ID Web of 

Science  

Індекс Гірша 

Web of 

Science 

Агробіотехнологіч

ний факультет 

Кафедра технологій 

в рослинництві та 

захисту рослин 

Вахній Сергій Петрович 57203119738 1 GMZ-3805-

2022 

0 

Грабовський Микола Борисович  57205623900 1 AAG-8588-

2020 

1 

Козак Леонід Андрійович - - - 1 

Панченко Тарас Валентинович 57211319813 1  GMM-4672-

2022 

0 

Городецький Олександр 

Степанович 

57209729979 1   

Правдива Людмила Анатоліївна  57203116162 1 DLT-7229-

2022 

0 

Покотило Ігор Анатолійович 57209732300 1 DMP-8939-

2022 

1 

Федорук Юрій Васильович  57203112007 1 E-5558-2016 0 

Хахула Валерій Семенович 57203117823 1 CXJ-3054-2022 0 

Яковенко Олександр 

Миколайович 

57211325457 1 - - 

Кафедра 

землеробства, 

агрохімії та 

ґрунтознавства 

Богатир Людмила Вікторівна 57211546935 0 CFD-2313-

2022 

1 

Караульна Віталіна Миколаївна 57211547030 0 C-7597-2019 1 

Карпук Леся Михайлівна 57204438417 1 O-5450-2015 0 

Павліченко Андрій Андрійович 57207908850 0 E-3547-2016 0 

Панченко Олександр Борисович 57211319813 1  1 

Примак Іван Дмитрович 56366340800 2 G-3906-2016 0 
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Ображій Сергій Володимирович  1 AAD-5080-

2020 

- 

Кафедра генетики  

та селекції с.-г. 

культур 

Лозінський Микола 

Владиславович 

57211318714 1 HLI-4882-2023 0 

Шох Світлана Сергіївна 57218935488 1 FVS-8459-

2022 

0 

Шубенко Лідія Анатоліївна 57413135200 1   

Куманська Юлія Олександрівна 57605530100 1 C-6815-2019 1 

Кафедра лісового 

господарства 

Лозінська Тетяна Павлівна 57211323916 1 C-6846-2019 - 

Хрик Василь Михайлович 57216755497 1   

Левандовська Світлана 

Миколаївна 

57216741777 1   

Мацкевич В'ячеслав Вікторович  1   

Кімейчук Іван Васильович 57234090100 1   

Біолого- 

технологічний 

факультет 

Кафедра технології 

виробництва 

продукції 

птахівництва та 

свинарства 

Бількевич Віта Володимирівна 57202535872 1 B-6695-2019 5 

Каркач  Петро Михайлович 57324768800 0 AAH-4890-

2019 

3 

Машкін Юрій Олексійович 57324960000 1 DFY-4129-

2022 

2 

Соболєв Олександр Іванович 57208012088 1 В-6684-2019 9 

Фесенко Василь Федорович 57324581100 0 B-6679-2019 2 

Засуха Юрій Васильович  1   

Кафедра генетики, 

розведення та 

селекції тварин 

Буштрук Марина Віталіївна 57210377252 4 B-7091-2019 3 

Клопенко Наталія Ігорівна 57211393544 4 B-7072-2019 6 

Ставецька Руслана 

Володимирівна 

57215411159 6 F-5549-2019 5 

Старостенко Ірина Сергіївна 57216296989 1 GCK-7093-

2022 

1 

Ткаченко Сергій Васильович 57212154904 6 B-7097-2019 4 
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Кафедра технології 

кормів, кормових 

добавок та годівлі 

тварин 

Бабенко Сергій Петрович - - B-7070-2019 1 

Бомко Віталій Семенович 57218871846 0 B-7061-2019 2 

Недашківський Володимир 

Михайлович 

- - GBT-8900-

2022 

2 

Кузьменко Оксана Анатоліївна 57209009200 

 

0 B-7069-2019 3 

Сломчинський Михайло 

Миколайович 

- - B-7289-2019 1 

Титарьова Олена Михайлівна 57202535880 1 B-7052-2019 2 

Кафедра технології 

виробництва 

молока і м’яса  

Безпалий Іван Федорович - - F-5399-2019 2 

Борщ Олександр Васильович 57203661097 3 F-5458-2019 4 

Борщ Олександр Олександрович 57207840948 3 F-5475-2019  5 

Король Алла Петрівна - - B-6670-2019 1 

Косіор Леся Тарасівна 57203659143 2 F-5376-2019 2 

Ластовська Ірина Олександрівна 57203661362 3 B-6691-2019 3 

Луценко Марія Михайлівна 57203661373 2 F-5314-2019 1 

Ліскович Володимир Андрійович   DCF-8536-

2022 

5 

Кафедра 

безпечності та 

якості харчових 

продуктів, 

сировини та 

технологічних 

процесів 

Шурчкова Юлія Олександрівна 6507797903 0   

Качан Анатолій Дмитрович 57215673545 1 F-4720-2019 1 

Недашківська Наталія 

Володимирівна 

- - DIJ-2544-2022 2 

Надточій Валентина Миколаївна 57220733773 1 B-6687-2019 1 

Слюсаренко Сергій 

Володимирович 

- - В-8018-2019 2 

Мерзлова Галина Вікторівна 57463686700 0 B-6681-2019 1 

Роль Наталія Валеріївна   DWC-9245-

2022 

2 

Чернюк Сергій Васильович - - В-6671-2019 3 
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Кафедра харчових 

технологій і 

переробки 

продукції 

тваринництва 

Цехмістренко Оксана Сергіївна 57216546014 2 B-7126-2019 2 

Мерзлов Сергій Віталійович 57196083682 1 F-6244-2019 1 

Наріжний Сергій Анатолійович 57196075441 1 D-7661-2019 2 

Король-Безпала Леся Петрівна 57488528100 

 

1 CYS-1130-

2022 

2 

Загоруй Людмила Петрівна - - B-6676-2019 1 

Федорук Наталія Миколаївна 57207915817 1 B-6674-2019 1 

Кафедра хімії Поліщук Віталій Миколайович  - E-1114-2016 2 

Поліщук Світлана Анатоліївна - - B-7063-2019 3 

Пономаренко Наталія Вікторівна 14054552600 1 B-7058-2019 3 

Цехмістренко Світлана Іванівна 6505991467 4 AAD-4592-

2020 

4 

 Гігієни тварин та 

основ санітарії 

Балацький Юрій Олександрович   CET-6638-

2022 

3 

Малина Василь Вікторович   FOW-8162-

2022 

1 

Економічний 

факультет 

Кафедра фінансів, 

банківської справи 

та страхування 

Варченко Ольга Миронівна 36574246900 3 B-1172-2019 1 

Артімонова Ірина Вікторівна 36052528000 1 EJQ-8697-2022 0 

Драган Оксана Олександрівна 57211599461 1 ESP-5978-2022 1 

Ткаченко Катерина Віталіївна 36081310000 1 ESJ-0381-2022 1 

Герасименко Ірина 

Олександрівна 

57211603720 1   

Рудич Оксана Олександрівна 36068872300 1 H-4145-2016 1 

Кафедра вищої 

математики та 

фізики 

Непочатенко Віктор Андрійович 36068872300 4 C-6083-2019  5 

Непочатенко Ірина Анаталіївна  2 - 2 

Кафедра Паска Ігор Миколайович 57218546765 2 Y-9826-2019 1 
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публічного 

управління, 

адміністрування та 

міжнародної 

економіки 

Сокольська Тетяна Вікторівна 36081310000 1 FZH-2234-

2022 

1 

Арбузова Тетяна Василівна 57227038700 0   

Поліщук Світлана Анатоліївна 57205079155 1 B-7063-2019 7 

Кафедра економіки 

та економічної 

теорії 

Шуст Олена Анатолівна 36574246900 2 В-7216-2019 2 

Однорог Максим Олександрович 36069658400 1  1 

Юхименко Петро Іванович 57205075878 1   

Понедільчук Тетяна Василівна 57215113561 1 С-8126-2019 1 

Кафедра 

підприємництва, 

торгівлі та біржової  

діяльності 

Сатир Лариса Михайлівна 36068872300 2 D-3032-2019 1 

Кепко Валентина Миколаївна 57210356690 1   

Ткаченко Марина 

Володимирівна 

 1   

Непочатенко Андрій Вікторович  57218872211 1   

Кафедра обліку і 

оподаткування 

Свиноус Іван Вікторович 57203659751 2 DYJ-6853-

2022 

0 

Кафедра 

менеджменту 

Биба Валентина Анатоліївна 57215429873 1 - 0 

Гринчук Юлія Сергіївна 55367911100 2 - 0 

Утеченко Дар'я Миколаївна 57208506430 1 ECC-3084-

2022 

0 

Хахула Богдан Валерійович 57204918767 2 - - 

Хахула Лариса Петрівна 57203658416 2 - - 

Кафедра 

інформаційних 

систем і технологій 

Новікова Вікторія Валеріївна 57216801215 1 - 1 

Факультет 

ветеринарної 

медицини 

Кафедра 

паразитології та 

фармакології 

Авраменко Наталія 

Володимирівна 

57201945702 1 E-5646-2016 - 

Антіпов Анатолій Анатолійович 57201944144 3 AAG-1322-

2019 

2 

Артеменко Людмила Павлівна 36068872300 1 C-1232-2019 1 

https://publons.com/researcher/C-1232-2019/
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Бахур Тетяна Іванівна 57201944997 3 B-5461-2019 3 

Гончаренко Володимир 

Петрович 

57201947510 3 B-8342-2019 2 

Козій Наталія Володимирівна 57201946959 1 FGR-9923-

2022 

3 

Рубленко Сергій Васильович 57219517106 2 AAA-3729-

2020  

1 

Соловйова Людмила Миколаївна  1 G-2998-2019 - 

Шаганенко Володимир 

Сергійович 

57201942982 3 E-5354-2016 1 

Шаганенко Раїса Володимирівна  3 FYK-9834-

2022 

2 

Кафедра 

ветсанекспертизи, 

гігієни продуктів 

тваринництва та 

патанатомії 

Джміль Володимир Іванович 57201947224 1 Y-7367-2018 0 

Тишківська Наталія Василівна 57201947187 1 - - 

Букалова Наталія Володимирівна  1 AAH-4358-

2019 

1 

Лясота Василь Петрович - - AAH-8741-

2019 

1 

Пропедевтики та 

медицини 

внутрішніх хвороб 

тварин і птиці ім. 

В.І. Левченка 

Вовкотруб Наталія 

Володимирівна 

- - E-4506-2016 1 

Піддубняк Оксана 

Володимирівна 

- - O-2858-2016 2 

Кафедра анатомії 

та гістології 

Бевз Ольга Сергіївна - 1 EMG-4205-

2022 

1 

Мельниченко Антоніна Петрівна  1 DGZ-7612-

2022 

1 

Кафедра хірургії та 

хвороб дрібних 

домашніх тварин 

Рубленко Михайло Васильович 6503939706 2 AAE-6042-

2019 

1 

http://www.researcherid.com/rid/AAA-3729-2020
http://www.researcherid.com/rid/AAA-3729-2020
https://publons.com/researcher/G-2998-2019/
https://publons.com/researcher/E-5354-2016/
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Кафедра 

мікробіології та 

вірусології 

Царенко Тарас Михайлович 8723486200 1 N-5809-2015 

 

1 

Екологічний 

факультет 

Кафедра іхтіології 

та зоології 

Гриневич Наталія Євгенівна 57204584891 

 

0 D-6404-2019 3 

Присяжнюк Наталія Михайлівна 57211939090 

 

0 В-6652-2019 2 

Хом’як Олександр Андрійович - - B-5116-2019 2 

Слюсаренко Алла Олександрівна - - С-6728-2019 3 

Кафедра екології та 

біотехнології 

Веред Петро Іванович - - F-6791-2016 1 

Мельниченко Олександр 

Миколайович 

- 1 C-2553-2019 2 

Мельниченко Юлія 

Олександрівна 

 - C-1284-2019 1 

Онищенко Любов Степанівна - - С-1444-2019 1 

Шулько Ольга Павлівна 57202536611 1 C-1442-2019 2 

Харчишин Віктор Миколайович 57217024568 1  1 

Кафедра загальної 

екології та 

екотрофології 

Грабовська Тетяна 

Олександрівна 

57207912660 2 F-6274-2019 1 

Лавров Віталій Васильович 57196061399 2 F-6886-2019 1 

Слободенюк Оксана Іванівна 57208511607 1 C -1948-2019 2 

Димань Тетяна Миколаївна 10144908500 2 E-4669-2019 2 

Кафедра 

аквакультури та 

прикладної 

гідробіології 

Олешко Олександр 

Анатолійович 

- 1 С-1433-2019 1 

Олешко Валентина Петрівна 57219726890 4 FQL-0835-

2022 

4 

Трофимчук Алла Михайлівна - - В-6756-2019 1 

Кафедра безпеки 

життєдіяльності 

Скиба Володимир  Віталійович 54685149600 1 AAC-4169-

2020 

0 
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Розпутній Олександр Іванович   DRA-5391-

2022 

1 

Соціально-

гуманітарний 

факультет  

Кафедра цивільно-

правових 

дисциплін 

Ярмоленко Юлія Володимирівна   - 1 

Пахомова Анна Олександрівна 57219246245 1 F-3129-2019 2 

Мельник Вікторія Олександрівна 57222036775 1 AAT-3814-

2021 

1 

Кафедра 

конституційного 

права та теоретико-

правових 

дисциплін 

Мельник Олеся Григорівна 

 

57219246183 1 ABF-4535-

2020 

 

1 

Кафедра публічно-

правових 

дисциплін 

 

Ковальчук Інна Валентинівна 57219240814 

 

1 J-2145-2016 2 

Кафедра здоров’я та фізичної рекреації Дудник Олександр Кирилович 36068872300 3 ETP-7574-2022 1 

Трофіменко Віра Олександрівна 57208514750 1 -  

Інститут післядипломного навчання 

керівників і спеціалістів ветеринарної 

медицини 

 

Богатко Надія Михайлівна - 1 ENH-5324-

2022 

2 

 

Разом 

  168  211 
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Таблиця 4 – Наукові, науково-педагогічні працівники, які мають не менше п’яти наукових публікацій у 

періодичних виданнях, які на час публікації було включено до наукометричних баз Scopus або Web of Science  

 
Факультет / 

Інститут 

Кафедра /  

відділ 

Прізвище, 

ім’я, по 

батькові 

наукового, 

науково-

педагогічного 

працівника 

Кількість 

публікаці

й Scopus 

Назва та реквізити публікацій 

Scopus (прирівняні відзнаки) 

Кількість 

публікацій 

Web of 

Science 

Назва та реквізити публікацій Web of 

Science (прирівняні відзнаки) 

Агробіо-

технологічн

ий 

факультет 

Кафедра 

землеробства, 

агрохімії та 

грунто-

знавства 

Богатир  

(Єзерковська) 

Людмила 

Вікторівна 

1 1. Migration of stable organic soil 

contaminants in a link of trophic 

chains / Karpuk, L.M., Prymak, 

I.D., Karaulna, V.M., Bohatyr, 

L.V., Pavlichenko, A.A., Cherniuk, 

S.V., Storozhyk, L.I., Prysiazhniuk, 

O.I. // Eurasian Journal of 

Analytical Chemistry, Volume 13, 

Issue 4, 2018, Pages 662-671 
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Maliuha, V., Yukhnovskyi, V., Brovko, 

F., Khryk, V. Baltic Forestrythis link is 

disabled, 2022, 28(1), 610. 

2. Aerodynamic properties of 

windbreaks of various designs formed 

by thinning in central Ukraine /  

Yukhnovskyi, V., Polishchuk, O., 

Lobchenko, G., Khryk, V., 

Levandovska, S. Agroforestry 

Systemsthis link is disabled, 2021, 

95(5), pp. 855–865. 

3. Growth and Development of 

Seedlings of Scots Pine and European 

Spruce Container Seedlings Using 

Various Materials to Neutralise the 

Substrate  /  Nosnikau, V., Kimeichuk, 

I., Rabko, S., Kaidyk, O., Khryk, V. 

Scientific Horizonsthis link is disabled, 

2021, 24(4), pp. 54–62 

4. The effect of neutralising materials 

on the reaction of the peat substrate 
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medium when growing ball-rooted 

seedlings /  Rabko, S., Kimeichuk, I., 

Surauyou, S., Khryk, V., Levandovska, 

S. Scientific Horizonsthis link is 

disabled, 2021, 24(3), pp. 58–67 

5. Fractional composition and 

formation of forest litter in scots pine 

plantations on ravine-gully systems and 

the plain of the central part of Ukraine  /  

Maliuha, V., Khryk, V., Minder, V., 

...Brovko, F., Yukhnovskyi, V. Forestry 

Ideasthis link is disabled, 2021, 27(1), 

pp. 89–100 
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1 1. Composition and cheese suitability of 

milk from local Ukrainian cows and 

their crossbreedings with Montbeliarde 

breed  / Borshch, O.O., Ruban, S.,  

Borshch, O.V., ...Bondarenko, L.,  

Bilkevich, V. Agronomy Research, 

2022, 20(3), pp. 494–501. 

2. Egg production by quails depending 

on the length of their photo-stimulation | 

Яєчність перепелів залежно від 

тривалості їх фотостимуляції  / 

Karkach, P., Mashkin, Y., Bilkevich, 

V., Fesenko, V. Scientific Horizons, 

2019, (8), pp. 58–63  

3. Product ivity of rabbitsand balance of 

selenium in their body by feeding 

different doses of selenium / Syvyk, 

T.L., Dyachenko, L.S., Tytariova, 

O.M.,Shulko, O.P., Osipenko, O.P., 

7 1.Natural detoxicants in pig rations and 

their impact on productivity and quality 

of slaughter products / Dyachenko, L. 

S.; Syvyc, T. L.; Tytariova, O. M. ;  

Kuzmenko, O. A.; Bilkevich, V. V. // 

Ukrainian Journal оf Ecology, 2017,Т. 

7, Вип. 2, С. 239-246.  

2. Enrichment of meat products with 

selenium by itsintroduction to mixed 

feed compounds for birds / Sobolev, A.; 

Gutyj, B.; Grynevych, N.; Bilkevych, 

V.; Mashkin, Y. Regulatory 

Mechanisms іn Biosystems, 2017, Т. 8, 

Вип. 3, С. 417-422 

3. Digestibility of nutrients by young 

geese for use of lithium in the 

composition of fodder /Sobolev, O., I.; 

Gutyj, B., V.; Sobolieva, S., V.; 

Shaposhnik, V. M.; …  Bilkevych, V. 
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Pirova, L.V., Bilkevych, V.V. // 

Bulgarian Journal of Agricultural 

Science. 2018. 24(3), pp. 480-483 

V.;  Stavetska, R., V.; // Ukrainian 

Journal of Ecology, 2019,Т. 9, Вип. 1, 

С. 1-6 

4. Productivity and mineral exchange in 

the body of young pigs when feeding 

probiotics / Cherniayskyi, O. ;  

Babenko, S.;  Bomko, V.;  Dyachenko, 

L.; Slomchynskyi, M.; …  Bilkevych, 

V.;  Polishchuk, S.;  Ponomarenko, N. //  

Ukrainian Journal of Ecology, 2019, Т. 

9, Вип. 1, С. 220-225 

5. The influence of different doses of 

lithium additive in mixed feed on the 

balance of nitrogen in organism of 

goslings / Sobolev, OI; Gutyj, BV; 

Soboliev, SV; Fesenko, VF; Bilkevych, 

VV; …Ukrainian Journal Of Ecology, 

2019. Том: 9 Вип.  2.  С. 91-96.  

6. Lithium in the natural environment 

and its migration in the trophic chain / 

Sobolev, OI; Gutyj, BV; Darmohray, 

LM; Sobolieva, SV; Ivanina, VV; 

Kuzmenko, OA; Karkach, PM; 

Fesenko, VF; Bilkevych, VV; Mashkin, 

YO; Trofymchuk, AM; Stavetska, RV; 

Tkachenko, SV; Babenko, OI; 

Klopenko, NI; Chernyuk, SV // 

Ukrainian Journal Of Ecology, 2019. 

Том: 9 Вип.  2.  С. 195-203 

7. Adaptation strategy of different cow 

genotypes to the voluntary milking 

system. Borshch, O. O. ; Gutyj, B., V ; 
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Sobolev, O., I. Bilkevych, VV; 

Ukrainian Journal Of Ecology, 2020. 

Том 10. Вип. 1. С. 145-150.  
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технологічн

ий 

факультет 
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технології 

кормів, корм. 

добавок і 

годівлі  

тварин 

Бомко Віталій 

Семенович 

  9 1.Effect of mixed ligand complexes of 

Zinc, Manganese, and Cobalt on the 

Manganese balance in high-yielding 

cows during first 100-days lactation / 

Bomko, V.;  Kropyvka, Yu.;  Bomko, 

L.;  Chernyuk, S.;  Kropyvka, S.;  

Gutyj, B. // Ukrainian Journal оf 

Ecology, 2018, Т. 8, Вип. 1, С. 420-425  

2. Influence of mannan oligosaccharides 

for getting high quality and ecologically 

safe swine production / Kuzmenko, O. ;  

Bomko, V.; Babenko, S.; Horchanok, 

A.; Slomchinskyy, M.; Tytariova, O.;  

Chernyavskyy, O.; Prisjazhnjuk, N. // 

Ukrainian Journal of Ecology, 2018, Т. 

8, Вип. 2, С. 225-228 

3.Influence of mixed ligand complex 

of.obalt on its metabolism in the 

organism of highly productive cows / 

Smetanina, O. V.; Ibatulin, I. I.; Bomko, 

V. S.; Bomko, L. G.; Kuzmenko, O. A. 

// Ukrainian  Journal  Of  Ecology, 

2017, Т. 7 Вип. 4, С. 559-563  

4. Efficiency of the silage using with the 

biological inoculants for the young 

cattle stock fettering / Chernyuk, 

S.;Bomko, V.; Zagorodnii, A.; 

Chernyavskyy, O.; Slomchynskyy, M.; 

Babenko, S. // Ukrainian  Journal оf  
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Ecology,2017, Т. 7, Вип. 4, С. 583-588  

5. Productivity and mineral exchange in 

the body of young pigs when feeding 

probiotics / Cherniayskyi, O. ;  

Babenko, S.;  Bomko, V.;  Dyachenko, 

L.; Slomchynskyi, M.; Chernyuk, S.; 

Kuzmenko, O.;  Tytariova, O.;  

Horchanok, A.; Polishchuk, V.;  

Bilkevych, V.;  Polishchuk, S.;  

Ponomarenko, N. //  Ukrainian Journal 

of Ecology, 2019, Т. 9, Вип. 1, С. 220-

225 

6. Influence of chelations on dairy 

productivity of cows in different periods 

of manufacturing cycle / Horchanok, 

A.;  Hubanova, N.;  Bomko, V.;  

Kuzmenko, O.;  Novitskiy, R.; Sobolev, 

O.; Tkachenko, M.;  Prisjazhnjuk, N. // 

Ukrainian Journal of Ecology, 2019, Т. 

9, Вип. 1, С. 231-234 

7. Digestibility of feed nutrients, 

nutrient excretion and nutrient retention 

in broilers under consumption of 

combined feed with sulfate and zinc-

mixed ligand complex /  

Redka, A; Bomko, V; Slomchynskyi, 

M; Cherniavskyi, O; Babenko, S // 

Ukrainian Journal Of Ecology, 2019 

Том: 9, Вип. 3. С. 156-161. 

8. Prediction of the number of domestic 

animals and birds in the conditions of 

the economic crisis. Nepochatenko, 
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Andre ; Nepochatenko, Victor ; 

Revitska, Uliana ; Strigina, Oksana ; 

Melnichenko, Olena ; Bomko, Vitaly ... 

Bulgarian journal of agricultural 

science, 2020. Том 26. Вип. 4 С. 731-

736.  

9. Effect of mannan oligosaccharides on 

productivity and quality of slaughter pig 

products. Kuzmenko, O. ; Bomko, V ; 

Horchanok, A. ; Babenko, S. ; 

Tytariova, O. ;. ... Ukrainian journal of 

ecology, 2020. Том 10. Вип. 3.  С. 181-

186.  
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технологічн

ий 

факультет 
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технології 

виробництва 

молока і м’яса 

Борщ 

Олександр 

Олександрови
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10 1. Single nucleotide polymorphism 

C994g of the cytochrome P450 gene 

possess pleiotropic effects in Bos 

taurus, L. / Fedota, O., Puzik, N.,  

Skrypkina, I., ... Borshch, O.O.,  

Borshch, O.V. Acta Biologica 

Szegediensis, 2022, 1(66), pp. 7–15. 

2. Characteristics of lactation curve and 

reproduction in dairy cattle  / Ruban, S.,  

Danshyn, V., Matvieiev, M., ...Borshch, 

O.О., Korol-Bezpala, L. Acta 

Universitatis Agriculturae et 

Silviculturae Mendelianae Brunensis, 

2022, 70(6), pp. 373–381. 

3. Composition and cheese suitability of 

milk from local Ukrainian cows and 

their crossbreedings with Montbeliarde 

breed  / Borshch, O.O., Ruban, S.,  

Borshch, O.V., ...Bondarenko, L.,  

7 1. Influence of various litter materials 

and premises characteristics on the 

comfort and behavior of cows / 

Borshch, O. O.;  Borshch, O. V.;  

Kosior, L. T.;  Pirova, L. V.;  

Lastovska, I. O. // Ukrainian  Journal  оf  

Ecology, 2017, Т. 7, Вип. 4, С. 529-535  

2. Influence of low temperatures on 

behavior, productivity and bioenergy 

parameters of dairy cows kept in cubicle 

stalls and deep litter system / Borshch, 

O. O.; Borshch, O. V.; Donchenko, T.; 

Kosior, L.;  Pirova, L. // Ukrainian 

Journal оf Ecology, 2017, Т. 7, Вип. 3, 

С. 73-77  

3. Chemical composition, energy and 

biological value of broiler chicken meat 

caused by various doses of selenium /  

Автор::Sobolev, OI; Gutyj, BV; 
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Bilkevich, V.Agronomy Research, 

2022, 20(3), pp. 494–501 

4. The influence of changing conditions 

for keeping and cows’ milking on their 

behavior, productivity and condition  /  

Borshch, O.O., Borshch, O.V. Research 

for Rural Development, 2022, 37, pp. 

7–12. 

5.  Fortification of meat products of 

geese farming with lithium by 

introducing it into poultry mixed feed  / 

Sobolev, O., Borshch, O.O., 

Riznychuk, I., Kyshlaly, O. 

Agraarteadus, 2022, 33(1), pp. 154–161 

6. Productivity, milk comPosition and 

reasons for leaving the herds of 

ukrainian local cows and their 

crossbreeds with brown swiss and 

montbeliarde breeds during five 

lactations  / Borshch, O.O., Ruban, S.,  

Borshch, O.V., ...Kosior, L., Korol-

Bezpala, L. Roczniki Naukowe 

Zootechniki, 2021, 48(2), pp. 205–216 

7. Behavior and Energy Losses of 

Cows during the Period of Low 

Temperatures | Поведінка та 

енергетичні втрати у корів упродовж 

періоду низьких температур  / 

Borshch, O.O., Borshch, O.V., 

Mashkin, Y., Malina, V., Fedorchenko, 

M. Scientific Horizons, 2021, 24(5), pp. 

46–53. 

Soboliev, SV; Borshch, O.O; Liskovich, 

VA; Prystupa, OI… Ukrainian Journal 

of Ecology, 2019, Том: 9, Вип 4, С. 

622-627. DOI: 10.15421/2019_799 

4. Adaptation strategy of different cow 

genotypes to the voluntary milking 

system. Borshch, O. O. ; Gutyj, B., V ; 

Sobolev, O., I ; Borshch, O., V ; Ruban, 

S. Yu ; Bilkevich, V. V. ... 

Ukrainian journal of ecology, 2020. 

Том 10. Вип. 1. С. 145-150.  

5. Adaptation strategy of different cow 

genotypes to the voluntary milking 

system. Borshch, O. O. ; Gutyj, B., V ; 

Sobolev, O., I ; Borshch, O., V ; Ruban, 

S. Yu …Ukrainian journal of ecology, 

2020. Том 10. Вип. 1. С. 145-150.  

6. Environmental pollution caused by 

the manure storage 

Borshch, O. O. ; Gutyj, B., V ; Borshch, 

O., V ... Ukrainian journal of ecology, 

2020. Том 10. Вип. 3. С. 110-114.  

7.  Comfort and cow behavior during 

periods of intense precipitation 

Borshch, O. O. ; Ruban, S. Yu. ; Gutyj, 

B. V. ...Ukrainian journal of ecology, 

2020. Том 10. Вип. 6. С. 98-102.  
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8.  The influence of genotypic and 

phenotypic factors on the comfort and 

welfare rates of cows during the period 

of global climate changes  / Borshch, 

O.O., Ruban, S., Borshch, O.V. 

Agraarteadus, 2021, 32(1), pp. 25–34 

9. Milk production process, quality and 

technological properties of milk for the 

use of various types of milking 

machines  / Lutsenko, M., Halai, O.,  

Legkoduh, V., ...Borshch, O., 

Nadtochii, V. Acta Scientiarum - 

Animal Sciences, 2021, 43(1), e51336 

10. The impact of high temperatures on 

respiration rate, breathing condition and 

productivity of dairy cows in different 

production systems  / Ruban, S., 

Borshch, O.O., Borshch, O.V., ... 

Kachan, A., Zlochevskiy, M. 

Animal Science Papers and Reports, 

2020, 38(1), pp. 61–72. 
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технологічн

ий 

факультет  

Кафедра 

технології 

виробництва 

молока і м’яса 

Борщ 

Олександр 

Васильович 

13 1. Effect of Fennel (Foeniculum 

Vulgare) Seed Powder Consumption 

on Insulin-like Growth Factor 1 Gene 

Expression in the Liver Tissue of 

Growing Lambs / Shahsavari, M.,  

Mohammadabadi, M., Khezri, A., ... 

Afanasenko, V., Kondratiuk, V. 

Gene Expression The Journal of Liver 

Research, 2022, 21(2), pp. 21–26. 

2. Single nucleotide polymorphism 

C994g of the cytochrome P450 gene 

6 1. Influence of various litter materials 

and premises characteristics on the 

comfort and behavior of cows / 

Borshch, O. O.;  Borshch, O. V.; 

Kosior, L. T.;  Pirova, L. V.;  

Lastovska, I. O. // Ukrainian  Journal  оf  

Ecology, 2017, Т. 7, Вип. 4, С. 529-535  

2. Influence of low temperatures on 

behavior, productivity and bioenergy 

parameters of dairy cows kept in cubicle 

stalls and deep litter system / Borshch, 
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possess pleiotropic effects in Bos 

taurus, L. / Fedota, O., Puzik, N.,  

Skrypkina, I., ... Borshch, O. V,  

Borshch, O.V. Acta Biologica 

Szegediensis, 2022, 1(66), pp. 7–15. 

3. Characteristics of lactation curve and 

reproduction in dairy cattle  / Ruban, S.,  

Danshyn, V., Matvieiev, M., ...Borshch, 

O. V., Korol-Bezpala, L. Acta 

Universitatis Agriculturae et 

Silviculturae Mendelianae Brunensis, 

2022, 70(6), pp. 373–381. 

4. Composition and cheese suitability of 

milk from local Ukrainian cows and 

their crossbreedings with Montbeliarde 

breed  / Borshch, O.O., Ruban, S.,  

Borshch, O.V., ...Bondarenko, L.,  

Bilkevich, V.Agronomy Research, 

2022, 20(3), pp. 494–501 

5. The influence of genotypic and 

phenotypic factors on the comfort and 

welfare rates of cows during the period 

of global climate changes  / Borshch, 

O.O., Ruban, S., Borshch, O.V. 

Agraarteadus, 2021, 32(1), pp. 25–34 

6. Milk production process, quality and 

technological properties of milk for the 

use of various types of milking 

machines  / Lutsenko, M., Halai, O.,  

Legkoduh, V., ...Borshch, O., 

Nadtochii, V. Acta Scientiarum - 

Animal Sciences, 2021, 43(1), e51336 

O. O.; Borshch, O. V.; Donchenko, T.; 

Kosior, L.;  Pirova, L. // Ukrainian 

Journal оf Ecology,2017, Т. 7, Вип. 3, 

С. 73-77 

3. Adaptation strategy of different cow 

genotypes to the voluntary milking 

system. Borshch, O. O. ; Gutyj, B., V ; 

Sobolev, O., I ; Borshch, O., V ; Ruban, 

S. Yu ; Bilkevich, V. V. ; ... 

Ukrainian journal of ecology, 2020 

Том 10. Вип. 1. С. 145-150  

4. Adaptation strategy of different cow 

genotypes to the voluntary milking 

system. Borshch, O. O. ; Gutyj, B., V ; 

Sobolev, O., I ; Borshch, O., V ; Ruban, 

S. Yu ; Bilkevich, V. V...Ukrainian 

journal of ecology, 2020. Том 10 Вип. 

1. С. 145-150  

5. Environmental pollution caused by 

the manure storage. Borshch, O. O. ; 

Gutyj, B., V ; Borshch, O., V ... 

Ukrainian journal of ecology, 2020. 

Том 10. Вип. 3. С. 110-114.  

6. Comfort and cow behavior during 

periods of intense precipitation 

Borshch, O. O. ; Ruban, S. Yu. ; Gutyj, 

B. V. Borshch, O., V ... Ukrainian 

journal of ecology, 2020. Том 10, 

Вип. 6. С. 98-102  
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7.  Productivity, milk comPosition and 

reasons for leaving the herds of 

ukrainian local cows and their 

crossbreeds with brown swiss and 

montbeliarde breeds during five 

lactations  / Borshch, O.O., Ruban, S.,  

Borshch, O.V., ...Kosior, L., Korol-

Bezpala, L. Roczniki Naukowe 

Zootechniki, 2021, 48(2), pp. 205–216 

8. Behavior and Energy Losses of 

Cows during the Period of Low 

Temperatures | Поведінка та 

енергетичні втрати у корів упродовж 

періоду низьких температур  / 

Borshch, O.O., Borshch, O.V., 

Mashkin, Y., Malina, V., Fedorchenko, 

M. Scientific Horizons, 2021, 24(5), pp. 

46–53. 

9. The influence of genotypic and 

phenotypic factors on the comfort and 

welfare rates of cows during the period 

of global climate changes  / Borshch, 

O.O., Ruban, S., Borshch, O.V. 

Agraarteadus, 2021, 32(1), pp. 25–34 

10. Amino acid and mineral 

composition of milk from local 

Ukrainian cows and their 

crossbreedings with Brown Swiss and 

Montbeliarde breeds / Borshch, A. A.; 

Borshch, A. V.; Lutsenko, M. M.; 

Merzlov, S. V.; Kosior, L. T.; 

Lastovska, I. A.; Pirova, L. V.  // 
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Journal of the Indonesian Tropical 

Animal Agriculture, 2018, Т. 43, Вип. 

3,  С. 238-246 

11. The influence of crossbreeding on 

the protein composition, nutritional and 

energy value of cow milk / Borshch, 

O.O., Borshch, O.V., Kosior, L.T., 

Lastovska, I.A., Pirova, L.V.//  

Bulgarian Journal of Agricultural 

ScienceVolume 25, Issue 1, 2019, 

Pages 117-123 

12.Effect of threebeddingmaterials on 

the microclimate conditions, cows 

behavior and milk yield /  Borshch, A. 

A., Ruban, S., Borshch, A.V., Babenko, 

O. // Polish Journal of Natural Sciences, 

Volume 34, Issue 1, 2019, Pages 19-31. 

13. The impact of high temperatures on 

respiration rate, breathing condition and 

productivity of dairy cows in different 

production systems  /  Ruban, S., 

Borshch, O.O., Borshch, O.V., 

...Kachan, A., Zlochevskiy, M. 

Animal Science Papers and Reports, 

2020, 38(1), С. 61–72 
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генетики, 

розведення та 

селекції 
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Буштрук 

Марина 

Віталіївна 

6 1. Polymorphism of  DMRT3 Gene 

and Its Association with Body 

Measurements in Horse Breeds 

Moazemi, I., Mohammadabadi, M.R., 

Mostafavi, A., Bushtruk, M., Stavetska, 

R.V., Klopenko, N.I. Russian Journal of 

Genetics, 2020, 56(10), С. 1232–1240 

3 1. Dlk1 Gene Expression in Different 

Tissues of Lamb. Masoudzadeh, S. H. ; 

Mohammadabadi, M. R. ; Khezri, A. 

Bushtruk, M. Iranian journal of applied 

animal science, 2020. Том 10, Вип. 4 

С. 669-677.  

2. Effect of Roasted Soybean and 
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2. Genetic diversity of leptin gene 

intron 2 in wild and native and exotic 

goat breeds in Iran. Vazir, N.E.A., 

Koshkooieh, A.E., Mehrjerdi, A.A., 

Bushtruk, M., Stavetska, R.V., 

Klopenko, N.I. Journal of 

Microbiology, Biotechnology and Food 

Sciences, 2020, 9(6), С. 1110–1113. 

3. Age and sex features of organism 

non-specific resistance of Ukrainian 

riding horse. Babenko, O., Bushtruk, 

M., Stavetska, R., Bushtruk, M., 

Klopenko, N., Popova, M. Journal of 

Central European Agriculture, 2020, 

21(1), С. 25–36. 

4. Dlk1 Gene Expression in Different 

Tissues of Lamb. Masoudzadeh, S.H., 

Mohammadabadi, M.R., Khezri, A., 

Bushtruk, M., Titarenko, I.V. 

Iranian Journal of Applied Animal 

Science, 2020, 10(4), С. 669–677 

5. Effect of roasted soybean and canola 

seeds on peroxisome proliferator-

activated receptors gamma (PPARG) 

gene expression and cattle milk 

characteristics. Ahsani, M., 

Mohammadabadi, M.R., Fozi, M.A., 

Bushtruk, M., Stavetska, R.V., 

Klopenko, N.I. Iranian Journal of 

Applied Animal Science, 2019, 9(4), С. 

635–642 

6. Predicting breeding value of body 

Canola Seeds on Peroxisome 

Proliferator-Activated Receptors 

Gamma (PPARG) Gene Expression and 

Cattle Milk Characteristics 

Ahsani, M. ; Mohammadabadi, M. R. ; 

Fozi, M. Asadi, Bushtruk, M., 

Iranian journal of applied animal 

science, 2019. Том 9,  Вип. 4. С. 635-

642. 

3. Digestibility of nutrients by young 

geese for use of lithium in the 

composition of fodder 

Sobolev, O., I ; Gutyj, B., V ; 

Sobolieva, S., V, Bushtruk, M., 

Ukrainian journal of ecology, 2019 

Том 9. Вип. 1. С. 1-6  
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weight at 6-month age using artificial 

neural networks in Kermani sheep 

breed. Ghotbaldini, H., 

Mohammadabadi, M., Nezamabadi-

Pour, H., ...Bushtruk, M.V., Tkachenko, 

S.V. Acta Scientiarum - Animal 

Sciences, 2019, 41(1), e45282 

Біолого-

технологічн
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факультет 

Кафедра 
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технологій і 

переробки 

продукції 

тваринництва 

Димань 

Тетяна 

Миколаївна 

4 1. Indicators for the on-farm assessment 

of crop cultivar and livestock breed 

diversity: a survey-based participatory 

approach / Last, L. ,  Arndorfer, M.

, Balázs, K. , Dennis, P., Dyman, T.

, Fjellstad, W. , Friedel, J.K., Herzog, 

F. , Jeanneret, P.,  Lüscher, G., Moreno, 

G., Kwikiriza, N., Gomiero, T., Paoletti, 

M.G.,  Pointereau, P., Sarthou, J. P.,  

Stoyanova, S., Wolfrum, S., Kölliker, 

R. // Biodiversity and Conservation 

Volume 23, Issue 12, 16 Nov 2014, 

Pages 3051-3071 

2. Participation of structural genes 

markers and anonymous DNA 

sequences in genetic differentiation in 

Ovis aries L. and Ovis nivicola borealis 

species / Dyman, T.N., Gorodnaya, 

A.V.,  Tarasyuk, S.I., Sipko, 

T.P., Kushnir, A.V., Glazko, V.I. // 

Tsitologiya i Genetika Volume 34, 

Issue 6, 2000, Pages 49-58 

3. Polymorphism of cappa-casein and 

its connection with valuable traits in 

cattle / Dyman, T.N. // Tsitologiya i 

4 1. Etiology and histopathological 

alterations in some body organs of 

juvenile rainbow trout Oncorhynchus 

mykiss (Walbaum, 1792) at nitrite 

poisoning / Grynevych, N.; Sliusarenko, 

A.; Dyman, T.; Sliusarenko, S.; Gutyj, 

B.; Kukhtyn, M.; Hunchak, V.; Kushnir, 

V. // Ukrainian Journal оf Ecology, 

2018, Т. 8, Вип. 1, С. 402-408  

2. Population genetic structure of the 

Ukrainian black-pied dairy breed with 

the genome BoLA-DRB3 / Suprovych, 

T. M. ; Dyman, T. M. ;  Suprovych, M. 

P. ; Karchevska, T. M. ;  Koval, T., V.;  

Kolodiy, V. A. // Regulatory 

Mechanisms in Biosystems, 2018,  Т. 9, 

Вип. 4, С. 568-577 

3. Composition of psychrotrophic 

microflora of water and biofilter filler in 

recirculation aquaculture system on 

trout farm / Grynevych Nataliia, Dyman 

Tetyana, Kukhtyn, Mykola,   Semaniuk 

Nazariy // Research Journal of 

Pharmaceutical Biological and 

Chemical Sciences. –2017– 
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Genetika Volume 31, Issue 4, 1997, 

Pages 114-119 

4. Farmland biodiversity and 

agricultural management on 237 farms 

in 13 European and two African 

regions / Lüscher, G., Ammari, 

Y., Andriets, A.,Angelova, 

S., Arndorfer, M., Bailey, D., ...,Zanetti, 

T. // Ecology. 2016.  97(6),1625. 

 Т. 8,  Вип. 3. – С. 900-905. 

4. Indicators for the on-farm assessment 

of crop cultivar and livestock breed 

diversity: a survey-based participatory 

approach / Last, L. , Arndorfer, M. , 

Balázs, K. , Dennis, P., Dyman, T., 

Fjellstad, W. , Friedel, J.K., Herzog, F. , 

Jeanneret, P., Lüscher, G.,  Moreno, G., 

Kwikiriza, N., Gomiero, T., Paoletti, 

M.G., Pointereau, P., Sarthou, J. P., 

Stoyanova, S., Wolfrum, S. Kölliker, R. 

// Biodiversity and Conservation 

Volume 23, Issue 12, 16 Nov 2014, 

Pages 3051-3071 

Біолого-

технологічн

ий 

факультет  

Кафедра 

генетики, 

розведення та 

селекції 

тварин 

Клопенко 

Наталія 

Ігорівна 

7 1. Fennel (Foeniculum vulgare) seed 

powder increases Delta-Like Non-

Canonical Notch Ligand 1 gene 

expression in testis, liver, and humeral 

muscle tissues of growing lambs 

Mohammadabadi, M., Masoudzadeh, 

S.H., Khezri, A., ...Oleshko, V.P., 

Tkachenko, S.V. 

Heliyon, 2021, 7(12), e08542 

2. Effect of LCORL gene 

polymorphism on body size traits in 

horse populations / Mostafavi, A., Fozi, 

M.A., Koshkooieh, A.E., 

Mohammadabadi, M., Babenko, O.I., 

Klopenko, N.I. // Acta Scientiarum - 

Animal Sciences Volume 42, Issue 1, 

2020, Номер статьи e47483 

3.Polymorphism of DMRT3 Gene and 

5 1. Digestibility of nutrients by young 

geese for use of lithium in the 

composition of fodder /Sobolev, O., I.; 

Gutyj, B., V.; Sobolieva, S., V.; 

Shaposhnik, V. M.; Sljusarenko, A. A.; 

Stoyanovskyy, V. G.;  Kamratska, O., 

I.; Karkach, P. M.;  Bilkevych, V. V.;  

Stavetska, R., V.; Babenko, O. I.; 

Bushtruk, M., V.;  Starostenko, I. S.; 

Klopenko, N., I.; Korol-Bezpala, L. P.; 

Bezpaly, I. F. // Ukrainian Journal of 

Ecology, 2019,Т. 9, Вип. 1, С. 1-6 

2. The influence of different doses of 

lithium additive in mixed feed on the 

balance of nitrogen in organism of 

goslings / Sobolev, OI ; Gutyj, BV; 

Soboliev, SV; Fesenko, VF; Bilkevych, 

VV; Babenko, OI; Klopenko, NI; 
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Its Association with Body 

Measurements in Horse Breeds 

Moazemi, I., Mohammadabadi, M.R., 

Mostafavi, A., ...Stavetska, R.V., 

Klopenko, N.I. 

Russian Journal of Genetics, 2020, 

56(10), стр. 1232–1240 

4. Genetic diversity of leptin gene 

intron 2 in wild and native and exotic 

goat breeds in Iran 

Vazir, N.E.A., Koshkooieh, A.E., 

Mehrjerdi, A.A., ...Stavetska, R.V., 

Klopenko, N.I. 

Journal of Microbiology, 

Biotechnology and Food Sciences, 

2020, 9(6), стр. 1110–1113 

5. Effect of LCORL gene 

polymorphism on body size traits in 

horse populations 

Mostafavi, A., Fozi, M.A., Koshkooieh, 

A.E., ...Babenko, O.I., Klopenko, N.I. 

Acta Scientiarum - Animal Sciences, 

2020, 42(1), e47483 

6. Age and sex features of organism 

non-specific resistance of Ukrainian 

riding horse 

Babenko, O., Bushtruk, M., Stavetska, 

R., ...Klopenko, N., Popova, M. 

Journal of Central European 

Agriculture, 2020, 21(1), стр. 25–36 

7. Dlk1 Gene Expression in Different 

Tissues of Lamb 

Kachan, AD; Kosior, LT; Lastovska, 

IO; Vered, PI; Shulko, OP  ; 

Onyshchenko, LS; Slobodeniuk, OI // 

Ukrainian Journal Of Ecology,  2019. 

Том: 9, Вип. 2. С 91-96.  

3. Lithium in the natural environment 

and its migration in the trophic chain / 

Sobolev, OI; Gutyj, BV  ; Darmohray, 

LM; Sobolieva, SV  ; Ivanina, VV; 

Kuzmenko, OA; Karkach, PM; 

Fesenko, VF; Bilkevych, VV; Mashkin, 

YO  ; Trofymchuk, AM ; Stavetska, 

RV; Tkachenko, SV; Babenko, OI; 

Klopenko, NI; Chernyuk, SV  // 

Ukrainian Journal Of Ecology,  2019. 

Том 9, Вип. 2, С. 195-203 

4. Effect of Roasted Soybean and 

Canola Seeds on Peroxisome 

Proliferator-Activated Receptors 

Gamma (PPARG) Gene Expression and 

Cattle Milk Characteristics / Ahsani, M; 

Mohammadabadi, MR  ; Fozi, MA; 

Koshkooieh, AE; Khezri, A (; Babenko, 

OI; Bushtruk, MV  ; Tkachenko, SV; 

Stavetska, RV; Klopenko, NI.  

Iranian Journal Of Applied Animal 

Science, 2019. Том: 9 Вип. 4. Стр.: 

635-642.  

5. Dlk1 Gene Expression in Different 

Tissues of Lamb Masoudzadeh, S. H. ; 

Mohammadabadi, M. R. ; Khezri, A., 

Klopenko, NI…. Iranian journal of 
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Masoudzadeh, S.H., Mohammadabadi, 

M.R., Khezri, A., ...Tkachenko, M.V., 

Titarenko, I.V. 

Iranian Journal of Applied Animal 

Science, 2020, 10(4), стр. 669–677 

 

applied animal science, 2020. Том 10, 

Вип. 4. С. 669-677  

Біолого-

технологічн

ий 

факультет  

Кафедра 

технології 

виробництва 

молока і м’яса 

Косіор Леся 

Тарасівна 

4 1. Composition and cheese suitability 

of milk from local Ukrainian cows and 

their crossbreedings with Montbeliarde 

breed  / Borshch, O.O., Ruban, S.,  

Borshch, O.V., ...Bondarenko, L.,  

Bilkevich, V. Agronomy Research, 

2022, 20(3), pp. 494–501. 

2. Productivity, milk comPosition and 

reasons for leaving the herds of 

ukrainian local cows and their 

crossbreeds with brown swiss and 

montbeliarde breeds during five 

lactations  / Borshch, O.O., Ruban, S.,  

Borshch, O.V., ...Kosior, L., Korol-

Bezpala, L. Roczniki Naukowe 

Zootechniki, 2021, 48(2), pp. 205–216. 

3. Amino acid and mineral composition 

of milk from local Ukrainian cows and 

their crossbreedings with Brown Swiss 

and Montbeliarde breeds / Borshch, A. 

A.; Borshch, A. V.; Lutsenko, M. M.; 

Merzlov, S. V.; Kosior, L. T.; 

Lastovska, I. A.; Pirova, L. V.  // 

Journal of the Indonesian Tropical 

Animal Agriculture, 2018, Т. 43, Вип. 

3,  С. 238-246 

4 1.Influence of various litter materials 

and premises characteristics on the 

comfort and behavior of cows / 

Borshch, O. O.;  Borshch, O. V.;  

Kosior, L. T.;  Pirova, L. V.;  

Lastovska, I. O. // Ukrainian  Journal  оf  

Ecology, 2017. Том: 7, Вип. 4. С. 529-

535  

2. Influence of low temperatures on 

behavior, productivity and bioenergy 

parameters of dairy cows kept in cubicle 

stalls and deep litter system / Borshch, 

O. O.; Borshch, O. V.; Donchenko, T.; 

Kosior, L.;  Pirova, L. // Ukrainian 

Journal оf Ecology, 2017. Том: 7 Вип. 

3, С. 73-77  

3. Chemical, mineral and amino acid 

composition of pork in the application 

of selenium compounds in feed / Pirova, 

L. V.; Kosior, L. T.; Mashkin, Y. O.;  

Lastovska, I. O. // Ukrainian Journal оf 

Ecology, 2017. Том: 7 Вип. 2 С. 223-

229.  

4. The influence of different doses of 

lithium additive in mixed feed on the 

balance of nitrogen in organism of 
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4. The influence of crossbreeding on 

the protein composition, nutritional and 

energy value of cow milk / Borshch, 

O.O., Borshch, O.V., Kosior, L.T., 

Lastovska, I.A., Pirova, L.V.//  

Bulgarian Journal of Agricultural 

ScienceVolume 25, Issue 1, 2019, 

Pages 117-123 

goslings / Sobolev, OI; Gutyj, BV; 

Soboliev, SV; Fesenko, VF; Bilkevych, 

VV; Babenko, OI; Klopenko, NI; 

Kachan, AD; Kosior, LT  ; Lastovska, 

IO; Vered, PI; Shulko, OP; 

Onyshchenko, LS; Slobodeniuk, OI // 

Ukrainian Journal Of Ecology,  2019. 

Том: 9, Вип. 2. С. 91-96  

Біолого-

технологічн

ий 

факультет 

 Кафедра 

технології 

кормів, корм. 

добавок і 

годівлі  

тварин 

Кузьменко 

Оксана 

Анатоліївна 

5 1. Slaughter parameters of broiler 

chickens at different levels and ratios of 

arginine and lysine in the compound 

feed  / Sychov, M., Ilchuk, I., Umanets, 

D., ...Kuzmenko, O., Orishchuk, O. 

Acta Fytotechnica et Zootechnica, 

2022, 25(4), pp. 285–293. 

2.  Influence of feeding wormwood 

(Аrtemisia capillaris) on quail meat 

productivity  / Ibatullin, I., Sychov, M.,  

Umanets, D., ...Tytariova, O.,  

Kuzmenko, O. Acta Universitatis 

Agriculturae et Silviculturae 

Mendelianae Brunensis, 2022, 70(4-5), 

pp. 307–316 

3. Assessment of the adaptive stability 

of the Holstein cows in the conditions 

of the ecological plasticity in Northern 

steppe of Ukraine  / Pishchan, I.S.,  

Pishchan, S.G., Lytvyschenko, L.O., ... 

Kapshuk, N.O., Kuzmenko, O.A. 

Indian Journal of Animal Research, 

2021, 55(9), pp. 1111–1115. 

4.  Interior profile of young pigs of 

11 1.Influence of mixed ligand complex 

of.obalt on its metabolism in the 

organism of highly productive cows / 

Smetanina, O. V.; Ibatulin, I. I.; Bomko, 

V. S.; Bomko, L. G.; Kuzmenko, O. A. 

// Ukrainian  Journal  Of  Ecology,  

2017. Том: 7 Вип. 4 С. 559-563  

2. Natural detoxicants in pig rations and 

their impact on productivity and quality 

of slaughter products / Dyachenko, L. 

S.; Syvyc, T. L.; Tytariova, O. M. ;  

Kuzmenko, O. A.;  Bilkevich, V. V. // 

Ukrainian Journal оf Ecology,2017. 

Том: 7 Вип.2 С. 239-246.  

3. Influence of mannan oligosaccharides 

for getting high quality and ecologically 

safe swine production / Kuzmenko,O.;  

Bomko, V.; Babenko, S.; Horchanok, 

A.; Slomchinskyy, M.; Tytariova, O.;  

Chernyavskyy, O.; Prisjazhnjuk, N. // 

Ukrainian Journal of Ecology, 2018, Т. 

8, Вип. 2, С. 225-228 

4. Productivity and mineral exchange in 

the body of young pigs when feeding 
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different genotypes and the use of its 

components for early prediction of 

quantitative characters  / Khalak, V.,  

Horchanok, A., Kuzmenko, O., ... 

Prysiazhniuk, N., Bordun, A. 

AgroLife Scientific Journal, 2021, 

10(2), pp. 92–98. 

5. Productivity of young rabbits at 

different sources of cuprum in the 

mixed fodder  / Kuzmenko, O.,  

Bomko, V., Tytariova, O., 

...Slomchynskyi, M., Cherniavskyi, O. 

Acta Universitatis Agriculturae et 

Silviculturae Mendelianae Brunensis, 

2021, 69(2), pp. 203–209. 

probiotics / Cherniayskyi, O. ;  

Babenko, S.;  Bomko, V.;  Dyachenko, 

L.; Slomchynskyi, M.; Chernyuk, S.; 

Kuzmenko, O.;  Tytariova, O.;  

Horchanok, A.; Polishchuk, V.;  

Bilkevych, V.;  Polishchuk, S.;  

Ponomarenko, N. //  Ukrainian Journal 

of Ecology, 2019, Т. 9, Вип. 1, С. 220-

225 

5. Influence of chelations on dairy 

productivity of cows in different periods 

of manufacturing cycle / Horchanok, 

A.; Hubanova, N.; Bomko, V.; 

Kuzmenko, O.;  Novitskiy, R.; Sobolev, 

O.; Tkachenko, M.;  Prisjazhnjuk, N. // 

Ukrainian Journal of Ecology, 2019, Т. 

9, Вип. 1, С. 231-234 

6. Lithium in the natural environment 

and its migration in the trophic chain / 

Sobolev, OI; Gutyj, BV  ; Darmohray, 

LM; Sobolieva, SV  ; Ivanina, VV; 

Kuzmenko, OA; Karkach, PM; 

Fesenko, VF; Bilkevych, VV; Mashkin, 

YO  ; Trofymchuk, AM ; Stavetska, 

RV; Tkachenko, SV; Babenko, OI; 

Klopenko, NI; Chernyuk, SV  // 

Ukrainian Journal Of Ecology,  2019. 

Том: 9 Вип. 2. С. 195-203 

7. Monitoring of morphological 

parameters of Cyprinidae liver / 

Prysiazhniuk, N ; Grynevych, N; 

Slobodeniuk, O; Kuzmenko, O; 
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Tarasenko, L; Bevz, O ; Khomiak, O; 

Horchanok, A; Gutyj, B; Kulyaba, O ; 

Sachuk, R; Boiko, O; Magrelo, N // 

Ukrainian Journal Of Ecology,  2019. 

Том: 9 Вип. 3. С. 162-167.  

8. Accumulation of radionuclides in 

Dnipro reservoir fish / Hubanova, N; 

Horchanok, A; Novitskii, R; Sapronova, 

V; Kuzmenko, O; Grynevych, N; 

Prisjazhnjuk, N; Lieshchova, M  ; 

Slobodeniuk, O; Demyanyuk, O // 

Ukrainian Journal of Ecology, 2019. 

Том: 9. Вип. 2. С. 227-231. 

9..Age-related characteristics of lipid 

peroxidation and antioxidant defense 

system of ostriches (Struthio camelus 

domesticus). Polishchuk, V. M. ; 

Tsekhmistrenko, S., I ; Polishchuk, S. 

A., Kuzmenko, O; ... Ukrainian journal 

of ecology, 2020. Том 10, Вип. 1 С. 

168-174.  

10. Effect of mannan oligosaccharides 

on productivity and quality of slaughter 

pig products. Kuzmenko, O. ; Bomko, 

V ; Horchanok, A. ... ... Ukrainian 

journal of ecology, 2020. Том 10, Вип. 

3. С. 181-186  

11. Protein metabolism, physico-

chemical properties and chemical 

composition of muscle tissue in Large 

White weaners. Khalak, V ; Horchanok, 

A. ; Kuzmenko, O. ... ... Ukrainian 
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journal of ecology, 2020. Том 10, Вип.  

4. С. 127-131 . 

Біолого-

технологічн

ий 

факультет  

Кафедра 

технології 

виробництва 

молока і м’яса 

Ластовська 

Ірина 

Олександрівн

а 

3 1. Milk production process, quality and 

technological properties of milk for the 

use of various types of milking 

machines  / Lutsenko, M., Halai, O.,  

Legkoduh, V., ...Borshch, O.,  

Nadtochii, V. Acta Scientiarum - 

Animal Sciences, 2021, 43(1), e51336 

2. Amino acid and mineral composition 

of milk from local Ukrainian cows and 

their crossbreedings with Brown Swiss 

and Montbeliarde breeds / Borshch, A. 

A.; Borshch, A. V.; Lutsenko, M. M.; 

Merzlov, S. V.; Kosior, L. T.; 

Lastovska, I. A.; Pirova, L. V.  // 

Journal of the Indonesian Tropical 

Animal Agriculture, 2018, Т. 43, Вип. 

3,  С. 238-246 

3. The influence of crossbreeding on 

the protein composition, nutritional and 

energy value of cow milk / Borshch, 

O.O., Borshch, O.V., Kosior, L.T., 

Lastovska, I.A., Pirova, L.V.//  

Bulgarian Journal of Agricultural 

ScienceVolume 25, Issue 1, 2019, 

Pages 117-123 

4 1.Influence of various litter materials 

and premises characteristics on the 

comfort and behavior of cows / 

Borshch, O. O.;  Borshch, O. V.;  

Kosior, L. T.;  Pirova, L. V.;  

Lastovska, I. O. // Ukrainian  Journal  оf  

Ecology, 2017. Том: 7 Вип. 4. С. 529-

535. 

2. Chemical, mineral and amino acid 

composition of pork in the application 

of selenium compounds in feed / Pirova, 

L. V.; Kosior, L. T.; Mashkin, Y. O.;  

Lastovska, I. O. // Ukrainian  Journal Of  

Ecology, 2017. Том: 7, Вип. 2. С. 223-

229 . 

3. The influence of different doses of 

lithium additive in mixed feed on the 

balance of nitrogen in organism of 

goslings :Sobolev, OI; Gutyj, BV; 

Soboliev, SV; Fesenko, VF; Bilkevych, 

VV; Babenko, OI; Klopenko, NI; 

Kachan, AD; Kosior, LT; Lastovska, 

IO; … //Ukrainian Journal Of Ecology, 

2019. Том: 9, Вип. 2. С. 91-96.  

4. Age-related characteristics of lipid 

peroxidation and antioxidant defense 

system of ostriches (Struthio camelus 

domesticus). Polishchuk, V. M. ; 

Tsekhmistrenko, S., I ; Polishchuk, S. 

A. ; Ponomarenko, N., V ; Rol, N., V ; 
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Cherniuk, S., V ; Cherniayskyi, O. O. ; 

Kuzmenko, O. A. ; Prysiazhniuk, N. M. 

; Karaulna, V. M. ; Lastovska, I. O. ; 

Fedoruk, N. M. Ukrainian Journal Of 

Ecology, 2020. Том: 10, Вип. 1 С. 168-

174  

 

Біолого-

технологічн

ий 

факультет 

Кафедри 

харчових 

технологій і 

технологій 

переробки 

продукції 

тваринництва 

Ломова 

Неоніла 

Миколаївна 

2 1. Anaging quality and safety during 

the production of yoghurt with honey 

products. Merzlov, S., Rudakova, T., 

Snizhko, O., Lomova, N.,Narizhniy, S., 

Voroshchuk, V. Science and 

Innovation, 2018, 14(6), С. 22–34 

2. Optimization of technology for 

shredding the bee pollen 

Merzlov, S., Lomova, N., Narizhnyy, 

S., Snezhko, O., Voroshchu, V. 

Eastern-European Journal of Enterprise 

Technologies, 2017, 5(11-89), С. 55–

60. 

3. Influence of incorporating honey, 

royal jelly and pollen on biotechno-

logical processes of dairy drink 

Lomova, N., Snezhko, O. Eastern-

European Journal of Enterprise 

Technologies, 2014, 2(12), pp. 62–65 

3 1. Managing quality and safety during 

the production of yoghurt with honey 

products. Merzlov, S. ; Rudakova, T. ; 

Snizhko, O. ; Lomova, N. ; Narizhniy, 

S. ; Voroshchuk, V. ..Science and 

innovation, 2018. Том 14, Вип. 6. С. 

22-34.  

2. Enhancing food safety of pollen by 

means of irradiation 

Snizhko, Olga ; Lomova, Neonila ; 

Sergiy, Narizhnyy ; Zamira, Mingaleeva 

...Ukrainian food journal, 2015. Том 4 

Вип. 1. С. 32-39. 

3. Yoghurt enrichment with natural bee 

farming products. Lomova, Neonila; 

Narizhnyi, Sergii ; Snizhko, Olga 

Ukrainian food journal, 2014. Том 3 

Вип. 3. С. 415-421. 

Біолого-

технологічн

ий 

факультет 

Кафедра 

технології 

виробництва 

продукції 

птахівництва 

та свинарства 

Машкін Юрій 

Олексійович 

3 1. Amino Acid Composition of 

Whey and Cottage Cheese Under 

Various Rennet Enzymes / Bilyi, 

V., Merzlov, S., Narizhnyy, 

S., Mashkin, Y., Merzlova, G. 

Scientific Horizonsthis link is 

5 1. Вплив різних доз селену в 

живильне середовище на 

розмноження каліфорнійського 

хробака  / Машкін, Ю О. ; Мерзлов, 

С., В ; (...); Харченко А.В. 

Український екологічний журнал. 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57323971900
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57323971900
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57463634100
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57196075441
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57196075441
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57324960000
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57463686700
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57324960000#disabled
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disabled, 2021, 24(9), pp. 19–25. 

2. Behavior and Energy Losses of 

Cows during the Period of Low 

Temperatures (Поведінка та 

енергетичні втрати у корів 

упродовж періоду низьких 

температур) /Borshch, 

O.O., Borshch, O.V., Mashkin, 

Y., Malina, V., Fedorchenko, 

M.Scientific Horizonsthis link is 

disabled, 2021, 24(5), pp. 46–53. 

3. Egg production by quails 

depending on the length of their 

photo-stimulation (Яєчність 

перепелів залежно від тривалості 

їх фотостимуляції)  / Karkach, 

P., Mashkin, Y., Bilkevich, 

V., Fesenko, V. Scientific 

Horizonsthis link is disabled, 2019, 

(8), pp. 58–63 
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Український екологічний журнал. 
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the production of yoghurt with honey 

products  / Merzlov, S; Rudakova, 
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29(1), pp. 55–64 

5. Amino Acid Composition of Whey 

and Cottage Cheese Under Various 

Rennet Enzymes /Bilyi, V., Merzlov, 
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Snizhko, O., ...Narizhniy, S., 



72 
 

Voroshchuk, V.Science and 
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дихлордифенілтрихлоретаном (ДДТ) 
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Том: 7 Вип. 2. С. 191-200.  

3. Enrichment of meat products with 

selenium by its introduction to mixed 

feed compounds for birds / Sobolev, A.;  

Gutyj, B.;  Grynevych, N.;  Bilkevych, 

V.; Mashkin, Y. // Regulatory 

Mechanisms іn Biosystems, 2017. Том: 
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Vishchur, V. J.; …. //  Ukrainian 

Journal of Ecology, 2019, Т. 9, Вип. 1, 
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С. 1-6 

3. Biological conservants impact on the 

silage quality and aerobic stability / 

Chernyuk, S.;  Zahorodnii, A.; 

Chernyayskyy, O.; Polishchuk, V.;  



81 
 

Polishchuk, S.;  Karaulna, V.;  Sobolev, 

O.;  Merzlova, H.;  Sliusarenko, A.; 

Fedorchenko, M.// Ukrainian Journal of 
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Stavetska, R.V., Klopenko, N.I. 

Russian Journal of Genetics, 2020, 

56(10), С. 1232–1240. 

4. Genetic diversity of leptin gene 

intron 2 in wild and native and exotic 

goat breeds in Iran   /  Vazir, N.E.A., 

Koshkooieh, A.E., Mehrjerdi, A.A., 
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Klopenko, N.I. Iranian Journal of 

Applied Animal Science, 2019, 9(4), С. 

635–642 

8. Predicting breeding value of body 
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3 1. Regulation of redox processes in 

biological systems with the participation 

of the Keap1/Nrf2/ARE signaling 

pathway, biogenic selenium 

nanoparticles as Nrf2 activators 

Bityutsky, V. S. ; Tsekhmistrenko, S., I; 

Tsekhmistrenko, O. S.; Tymoshok, N. 

O. ; Spivak, M. Y. ... Regulatory 

mechanisms in biosystems, 2020, Том 

11. Вип. 4. С. 483-493.  

2. Biomimetic and antioxidant activity 

of nano-crystalline cerium dioxide. 

Tsekhmistrenko, O. S.  Tsekhmistrenko, 

S., I ; Bityutskyy, V. S. ; ...World of 

medicine and biology, 2018, Том 63. 

Вип. 1. С. 196-201.  

3. Enzyme-like activity of 

nanomaterials. Tsekhmistrenko, S., I ; 

Bityutskyy, V. S. ; Tsekhmistrenko, O. 

S. ; Polishchuk, V. M. ; Polishchuk, S. 

A. ; Ponomarenko, N., V ; 

Melnychenko, Y. O. ; Spivak, M. Y. ... 
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Biosystems Diversity, 2020, 28(1), pp. 

9–17. 

4. Regulation of redox processes in 

biological systems with the 

participation of the Keap1/Nrf2/ARE 

signaling pathway, biogenic selenium 

nanoparticles as Nrf2 activators  / 

Bityutsky, V.S., Tsekhmistrenko, S.I.,  

Tsekhmistrenko, O.S., Tymoshok, 

N.O.,  Spivak, M.Y. Regulatory 

Mechanisms in Biosystems, 2020, 

11(4), pp. 483–493. 

5. Effects of different dietary selenium 

sources including probiotics mixture on 

growth performance, feed utilization 

and serum biochemical profile of quails 

Bityutskyy, V., Tsekhmistrenko, S.,  

Tsekhmistrenko, O., Melnychenko, O.,  

Kharchyshyn, V. Modern Development 

Paths of Agricultural Production: 

Trends and Innovations, 2019, pp. 623–

632 

 

Regulatory mechanisms in biosystems, 

2018. Том 9, Вип. 3, С. 469-476.  

Біолого-

технологічн

ий 

факультет 

Кафедра 

безпечності та 

якості 

харчових 

продуктів, 

сировини і 

технологічних 

процесів 

Чернюк 

Сергій 

Васильович 

1 1. Migration of stable organic soil 

contaminants in a link of trophic chains 

/ Karpuk, L.M., Prymak, I.D., 

Karaulna, V.M., Bohatyr, L.V., 

Pavlichenko, A.A., Cherniuk, S.V., 

Storozhyk, L.I., Prysiazhniuk, O.I. // 

Eurasian Journal of Analytical 

Chemistry, Volume 13, Issue 4, 2018, 

Pages 662-671 

5 1.Efficiency of the silage using with the 

biological inoculants for the young 

cattle stock fettering / Chernyuk, S.; 

Bomko, V.; Zagorodnii, A.; 

Chernyavskyy, O.; Slomchynskyy, M.; 

Babenko, S. // Ukrainian  Journal оf  

Ecology, 2017. Том: 7 Вип. 4. С. 583-

588. 

2.Effect of mixed ligand complexes of 
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Zinc, Manganese, and Cobalt on the 

Manganese balance in high-yielding 

cows during first 100-days lactation / 

Bomko, V.;  Kropyvka, Yu.;  Bomko, 

L.;  Chernyuk, S.;  Kropyvka, S.;  

Gutyj, B. // Ukrainian Journal оf 

Ecology, 2018, Т. 8, Вип. 1, С. 420-425  

3. Productivity and mineral exchange in 

the body of young pigs when feeding 

probiotics / Cherniayskyi, O. ;  

Babenko, S.;  Bomko, V.;  Dyachenko, 

L.; Slomchynskyi, M.; Chernyuk, S… 

Ukrainian Journal of Ecology, 2019, Т. 

9, Вип. 1, С. 220-225 

4. Biological conservants impact on the 

silage quality and aerobic stability / 

Chernyuk, S.;  Zahorodnii, A.; .. 

Ukrainian Journal of Ecology, 2019, Т. 

9, Вип. 1, С. 226-230 

5. Lithium in the natural environment 

and its migration in the trophic chain /  

Sobolev, OI; Gutyj, BV; Darmohray, 

LM; Sobolieva, SV; Ivanina, VV; 

Kuzmenko, OA; Karkach, PM ; 

Fesenko, VF; Bilkevych, VV; Mashkin, 

YO; Trofymchuk, AM ; Stavetska, RV ; 

Tkachenko, SV; Babenko, OI; 

Klopenko, NI; Chernyuk, SV // 

Ukrainian Journal Of Ecology, 

 2019. Том: 9,  Вип. 2. С. 195-203. 

Біолого-

технологічн

Кафедра 

технології 

Чернявський 

Олександр 

  5 1.Influence of mannan oligosaccharides 

for getting high quality and ecologically 
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ий 

факультет 

кормів, 

кормових 

добавок і 

годівлі  

тварин 

Олександро-

вич            

safe swine production / Kuzmenko, O. ;  

Bomko, V.; Babenko, S.; Horchanok, 

A.; Slomchinskyy, M.; Tytariova, O.;  

Chernyavskyy, O.; Prisjazhnjuk, N. // 

Ukrainian Journal of Ecology, 2018, Т. 

8, Вип. 2, С. 225-228 

2.Efficiency of the silage using with the 

biological inoculants for the young 

cattle stock fettering / Chernyuk, S.; 

Bomko, V.; Zagorodnii, A.; 

Chernyavskyy, O.; Slomchynskyy, M.; 

Babenko, S. // Ukrainian  Journal оf  

Ecology Том: 7 Выпуск: 4 Стр.: 583-

588 Опубликовано: 2017 

3. Productivity and mineral exchange in 

the body of young pigs when feeding 

probiotics / Cherniayskyi, O. ;  

Babenko, S.;  Bomko, V.;  Dyachenko, 

L.; Slomchynskyi, M.; Chernyuk, S.; 

Kuzmenko, O.;  Tytariova, O.;  …  

Ukrainian Journal of Ecology, 2019, Т. 

9, Вип. 1, С. 220-225. 

4. Biological conservants impact on the 

silage quality and aerobic stability / 

Chernyuk, S.;  Zahorodnii, A.; 

Chernyayskyy, O.; Polishchuk, V.;  

Polishchuk, S.;  Karaulna, V.;  Sobolev, 

O.;  Merzlova, H.;  Sliusarenko, A.; 

Fedorchenko, M.// Ukrainian Journal of 

Ecology, 2019, Т. 9, Вип. 1, С. 226-230 

5. Digestibility of feed nutrients, 

nutrient excretion and nutrient retention 
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in broilers under consumption of 

combined feed with sulfate and zinc-

mixed ligand complex /:Redka, A; 

Bomko, V; Slomchynskyi, M; 

Cherniavskyi, O; Babenko, S  // 

Ukrainian Journal Of Ecology, 2019 

Том: 9 Вип. 3 С. 156-161 

Біолого-

технологічн

ий 

факультет 

Кафедра 

гігієни тварин 

та основ 

санітарії 

Федорченко 

Максим 

Миколайович            

  7 1. Ефективність хелатів пантотенату 

та лізинату марганцю для 

профілактики перозису у курчат-

бройлерів/Сакара, В. С. ; Мельник, 

А.Ю .; (.Федорченко 

М.М...); Бондаренко Л.В.  

Регуляторні механізми в біосистемах. 

Опубліковано квітень 2021 . 

2. Вплив різних доз селену в 

живильне середовище на 

розмноження каліфорнійського 

хробака / Машкін, Ю О. ; Мерзлов, 

С., В ; (..Федорченко М.М.);  

Харченко А.В.  Український 

екологічний журнал.Опубліковано 

2021 | 

3. Комфорт і поведінка корів у 

періоди інтенсивних опадів  / Борщ, 

О. О. ; Рубан, С.Ю. ; (...Федорченко 

М.М.); Денькович, Б.С. Український 

екологічний журнал. Опубліковано 

грудень . 

4. Вплив комплексного 

пребіотичного препарату на 

збереження, інтенсивність росту та 
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мікрофлору кишечнику кролів. / 

Лясота, В. П. ; Бахур Т. 

І. ; (..Федорченко М.М.); Богатко, 

А.Ф. Український екологічний 

журнал. Опубліковано листопад 2020 

. 

5. Вплив високих температур на 

частоту дихання, стан дихання та 

продуктивність дійних корів у різних 

системах виробництва. / Рубан, 

Сергій ; Борщ, Олександр 

О. ; (..Федорченко М.М.); 

Злочевський, Михайло. Наукові праці 

та звіти про тварин. 

Опубліковано 2020  

6. Вплив сполук селену та 

токсикантна дія на окислювальні 

біомаркери у перепелів/ 

Цехмістренко, С., І ; Бітютський, В. 

С. ; (..Федорченко М.М.); Демченко, 

А.А. Український екологічний 

журнал. Опубліковано 2020 . 

7. Біологічні консерванти впливають 

на якість силосу та аеробну 

стабільність / Чернюк, 

С. ; Загородній, А. ; (...); Федорченко, 

М. Український екологічний журнал. 

Опубліковано 2019. 

Екологічний 

факультет 

 

Кафедра 

загальної 

екології та 

екотрофології 

Грабовська 

Тетяна 

Олександрівн

а 

8 1.  Multi-species settlement by 

secondary hollow-nesting passerine 

birds in a European Bee-eater (Merops 

apiaster) colony  / Shupova, T.V., 

7 1. Analysis of potate quality: In vitro 

versus clonal propagation 

Fedoruk, Y. ; Grabovskyi, M. ; 

Pravdyva, L. ; Ostrenko, N. ; Lozinska, 
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Koniakin, S.M., Grabovska, T.O. Ornis 

Hungarica, 2022, 30(1), pp. 179–188 

2. Bioindication of megalopolis park 

ecosystems under aerotechnogenic 

loading  / Miroshnyk, N., Grabovska, 

T., Mazura, M., Teslenko, I. Folia 

Forestalia Polonica, Series A, 2022, 

64(1), pp. 15–37. 

3. Green infrastructure and relationship 

with urbanization – Importance and 

necessity of integrated governance  /  

Miroshnyk, N.V., Likhanov, A.F., 

Grabovska, T.O., Teslenko, I.K., 

Roubík, H. Land Use Policy, 2022, 

114, 105941 

4. Diversity of entomofauna in organic 

versus conventionally managed 

soybean fields protected by forest 

shelter belts in Ukraine  / Grabovska, 

T., Lavrov, V., Putchkov, O. Organic 

Agriculture, 2021, 11(4), pp. 625–638. 

5. Sustainable Development Goals in 

agriculture and responsible investment: 

A comparative study of the Czech 

Republic and Ukraine  / Plastun, A.,  

Makarenko, I., Grabovska, T., 

Situmeang, R., Bashlai, S. Problems 

and Perspectives in Management, 2021, 

19(2), pp. 65–76. 

6. Forest shelter belts in organic 

agricultural landscape: Structure of 

biodiversity and their ecological role  / 

T. ; Fedoruk, N. ; Grabovska, T. ... 

Ukrainian Journal of Ecology, 2020, Т. 

10, Вип. 1, С. 106-113  

2. Effect of organic farming on insect 

diversity. Grabovska, T. ; Lavrov, V ; 

Rozputnii, O. ; Grabovskyi, M. ; Mazur, 

T. ; Polishchuk, Z. ; Prisjazhnjuk, N. ; 

Bogatyr, L. ... Ukrainian Journal of 

Ecology, 2020, Т. 10, Вип. 4, С. 96-101  

3. Using of Taraxacum officinale (L.) 

pollens for the urban park bioindication 

Mazura, M. ; Miroshnyk, N. ; Teslenko, 

I. ; Grabovska, T. ; Rozputnii, O. ; 

Mazur, T. ; Polishchuk, Z. ; Oleshko, O. 

Ukrainian Journal of Ecology, 2020, Т. 

10, Вип. 5, С. 49-53.  

4. Efficiency of basic cultivation and 

fertilization for winter rye organic 

growing on peat-gley soils in the Left 

bank of Forest Steppe. Yezerkovskyi, 

A., V ; Bogatyr, L., V ; Karaulna, V. M. 

; Kozak, L. A. ; Grabovskyi, M. B. ; 

Grabovskaya, T. O. ... Ukrainian 

Journal of Ecology, 2018, Т. 8, Вип. 2, 

С. 128-133  

5. Formation of sugar sorgo 

productivity under the influence of 

sowing terms. Grabovskiy, M. B. ; 

Grabovskaya, T. O. ; Kozak, L. A. ; 

Gorodetskyl, O. S. ; Bohatyr, L. V. 

Ukrainian Journal of Ecology, 2017, Т. 

7, Вип. 7, С. 500- 
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Lavrov, V., Miroshnyk, N., Grabovska, 

T., Shupova, T. Folia Forestalia 

Polonica, Series A, 2021, 63(1), pp. 48–

64 

7. Manifestation of Heterosis and 

Degree of Phenotypic Dominance by 

the Number of Grains from the Main 

Ear in the Hybridisation of Different 

Early-Maturing Varieties of Soft 

Winter Wheat | Прояв гетерозису і 

ступеню фенотипового домінування 

за кількістю зерен з головного 

колосу при гібридизації різних за 

скоростиглістю сортів пшениці 

м'якої озимої  / Lozinskyi, M., 

Ustynova, H., Grabovska, T., 

Kumanska, Y., Horodetskyi, O. 

Scientific Horizons, 2021, 24(11), pp. 

28–37. 

8. Influence of agrotechnical and 

chemical measures on weediness in 

sweet sorghum crops (Sorghum 

bicolor) and the output of biogas 

Grabovskyi, M., Fedoruk, Y., 

Pravdyva, L., Grabovska, T., 

...EurAsian Journal of BioSciences, 

2018, 12(2), С. 347–353 

6. Anthropogenic changes in 

environmental conditions of 

phytocoenoses of medium-sized 

Ukrainian river valleys (based on the 

example of the River Tyasmyn - a 

tributary of the Dnieper). Lavrov, V. V. 

; Blinkova, O. I. ; Miroshnyk, N. V. ; 

Grabovska, T. O. ...Visnyk of 

Dnipropetrovsk university-biology 

ecology, 2016. Том 24 Вип. 2 С. 501-

511  

7. Estimation and selection of plasma 

iodent corn samples on drought-

resistance by physiological methods 

Grabovskaya, T. O. 

Visnyk of dnipropetrovsk university-

biology ecology, 2009. Том 17. Вип. 1 

С. 44-50. 

Екологічний 

факультет 

 

Кафедра 

іхтіології та 

зоології 

Гриневич 

Наталія 

Євгеніївна 

2 1. Acclimatization of fish to the higher 

calcium levels in the water environment 

Hrynevych, N., Svitelskyi, M., 

Solomatina, V., ...Pukalo, P., 

Zharchynska, V.Potravinarstvo Slovak 

7 1.Composition of psychrotrophic 

microflora of water and biofilter filler in 

recirculation aquaculture system on 

trout farm / Grynevych Nataliia, Dyman 

Tetyana, Kukhtyn, Mykola,  Semaniuk 
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Journal of Food Sciences, 2021, 16, pp. 

101–113. 

2. Ultramicroscopicfeaturesofcellsandv

essels of the spleen (experimental 

study) / Goralsky, L.P., Dunaievska, 

O.F.,Kolesnik, N.L.,Stechenko, L.A., 

Grynevych, N.E., Kaminsky, 

R.F.,Sokurenko, L.M.// Wiadomosci 

lekarskie, Volume 71, Issue 5, 1 

January 2018, Pages 1019-1025 

Nazariy // Research Journal of 

Pharmaceutical Biological and 

Chemical Sciences,2017,  Т. 8, Вип. 3, 

С. 900-905. 

2. Enrichment of meat products with 

selenium by its introduction to mixed 

feed compounds for birds / Sobolev, A.;  

Gutyj, B.;  Grynevych, N.;  Bilkevych, 

V.; Mashkin, Y. // Regulatory 

Mechanisms іn Biosystems,  2017, Т. 8, 

Вип. 3, С. 417-422 

3. Etiology and histopathological 

alterations in some body organs of 

juvenile rainbow trout Oncorhynchus 

mykiss (Walbaum, 1792) at nitrite 

poisoning / Grynevych, N.; Sliusarenko, 

A.; Dyman, T.; Sliusarenko, S.; Gutyj, 

B.; Kukhtyn, M.; Hunchak, V.; Kushnir, 

V. // Ukrainian Journal оf 

Ecology,2018,Т. 8,Вип. 1,С. 402-408 

4. Monitoring of morphological 

parameters of Cyprinidae liver / 

Prysiazhniuk, N; Grynevych, N; 

Slobodeniuk, O; Kuzmenko, O; … 

Ukrainian Journal Of Ecology, 2019, 

Том: 9 Вип. 3 С. 162-167 

5. Accumulation of radionuclides in 

Dnipro reservoir fish /  

Hubanova, N; Horchanok, A; Novitskii, 

R; Sapronova, V; Kuzmenko, O; 

Grynevych, N ; Prisjazhnjuk, N; .. // 

Ukrainian Journal of Ecology, 2019. 
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Том: 9, Вип. 2 С.: 227-231.  

6. Effect of reserviour temperature and 

oxygen conditions on the activity of Na-

K pump in embrios and larvae of perch, 

roach, and ruffe. Vodianitskyi, O. ; 

Potrokhov, O. ; Hrynevych, N. ; 

Khomiak, O. ; Khudiyash, Y. ;... 

Ukrainian Journal of Ecology, 2020, Т. 

10, Вип. 2, С. 184-189  

7. Changes in the biochemical status of 

common carp juveniles (Cyprinus 

carpio L.) exposed to ammonium 

chloride and potassium phosphate 

Kofonov, K. ; Potrokhov, O. ; 

Hrynevych, N. ; Zinkovskyi, O. ; 

Khomiak, O. ; Dunaievska, O. ; Rud, O. 

;... Ukrainian Journal of Ecology, 2020, 

Т. 10, Вип. 4, С. 137-147  

Екологічний 

факультет 

 

Кафедра 

аквакультури 

та прикладної 

гідробіології 

Олешко 

Валентина 

Петрівна 

6 1. Association of Stearoyl-CoA 

Desaturase Expression with Cattle Milk 

Characteristics / Ahsani, M.R., 

Mohammadabadi, M.R., Buchkovska, 

V., ...Oleshko, V.P., Kalashnyk, O. 

Iranian Journal of Applied Animal 

Science, 2022, 12(2), pp. 271–279 

2. Fennel (Foeniculum vulgare) seed 

powder increases Delta-Like Non-

Canonical Notch Ligand 1 gene 

expression in testis, liver, and humeral 

muscle tissues of growing lambs/ 

Mohammadabadi, M., Masoudzadeh, 

S.H., Khezri, A., ...Oleshko, V.P., 

12 1. Association of Stearoyl-CoA 

Desaturase Expression with Cattle Milk 

Characteristics / Ahsani, 

MR; Mohammadabadi, 

MR; (...Oleshko, V.); Kalashnyk, O. 

Iranian journal of applied animal 

science, №12 (2), Jun 2022 , pp.271-

279 

2. Fennel (Foeniculum vulgare) seed 

powder increases Delta-Like Non-

Canonical Notch Ligand 1 gene 

expression in testis, liver, and humeral 

muscle tissues of growing lambs  / 

Mohammadabadi, M; Masoudzadeh, 
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Tkachenko, S.V. Heliyon, 2021, 7(12),  

3. Using inter simple sequence repeat 

multi-loci markers for studying genetic 

diversity in guppy fish / 

Mohammadabadi, M., Oleshko, V., 

Oleshko, O., ...Bazaeva, A., Roudbari, 

Z. Turkish Journal of Fisheries and 

Aquatic Sciences, 2021, 21(12), pp. 

603–613. 

4. Correlation between insulin-like 

growth factor 1 gene expression and 

fennel (Foeniculum vulgare) seed 

powder consumption in muscle of 

sheep/ Shahsavari, M., 

Mohammadabadi, M., Khezri, A., 

...Oleshko, V., Tkachenko, S. 

Animal Biotechnology, 2021 

5. Effects of diets with different levels 

of fennel (Foeniculum vulgare) seed 

powder on DLK1 gene expression in 

brain, adipose tissue, femur muscle and 

rumen of Kermani lambs/ 

Masoudzadeh, S.H., Mohammadabadi, 

M., Khezri, A., .. Oleshko, V.,.Yemets, 

Z., Kalashnik, O.M. 

Small Ruminant Research, 2020, 193, 

106276 

6. Dlk1 Gene Expression in Different 

Tissues of Lamb/ Masoudzadeh, S.H., 

Mohammadabadi, M.R., Khezri, A., .. 

Oleshko, V., Tkachenko, M.V., 

Titarenko, I.V. Iranian Journal of 

SH; (...Oleshko, V.); Tkachenko, SV. 

Heliyon 7 (12) . Dec 2021 

3.  Using Inter Simple Sequence Repeat 

Multi-Loci Markers for Studying 

Genetic Diversity in Guppy Fish  /  

Mohammadabadi, M; Oleshko, 

V.; (...); Roudbari, Z. Turkish journal of 

fisheries and aquatic sciences 21 (12) , 

Dec 2021, pp.603-613. 

4. Correlation between insulin-like 

growth factor 1 gene expression and 

fennel (Foeniculum vulgare) seed 

powder consumption in muscle of sheep 

/ Shahsavari, M; Mohammadabadi, 

M; (...Oleshko, V.); Tkachenko, S. 

Animal biotechnology, Nov 2021 (Early 

Access). 

5. Nanodisperse many-particle-systems: 

Concept, structure-property 

relationships and characterization 

strategy / Oleshko, VP. Symposium on 

Continuous Nanophase and 

Nanostructured Materials held at the 

2003 MRS Fall Meeting.  Continuous 

nanophase and nanostructured materials 

788, 2004, pp.467-472. 

6. Reduction of composite Ag(Br,I) 

grains as studied by AEM and digital 

image analysis techniques / Oleshko, 

VP; Gijbels, RH and Jacob, WA. 14th 

International Congress on Electron 

Microscopy 1998. Electron microscopy 
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Applied Animal Science, 2020, 10(4), 

pp. 669–677 

 

1998, Vol 3 , pp.657-658 

7. Study of electron excitations in 

Ag(Br,I) nanocrystals by cryo-AEM 

techniques / Oleshko, VP; Van Daele, 

AJ; (...); Jacob, WA 14th International 

Congress on Electron Microscopy, 

1998. Electron microscopy 1998, Vol 

3 , pp.659-660. 

8.Cryo-analytical electron microscopy: 

New insight into the understanding of 

crystalline and electronic structure of 

silver halides / Oleshko, VP; Gijbels, 

RH and Jacob, WA International 

Symposium on Optical Information 

Science and Technology (OIST 97) - 

Optical Recording Mechanisms and 

Media, 1998. Optical recording 

mechanisms and media 3347 , pp.326-

337. 

9. Effective magnetic grain-size and its 

influence on the intragrain critical-

current in ybacuo polycrystals. / 

Krasilnikov, AS;  Mamsurova, 

LG; (...Oleshko, V.); Vishnev, AA. Sep 

1994. 

Superconductor science & 

technology 7 (9) , pp.638-644. 

10. Study of silver sulfide deposition on 

the surfaces of isometric and tabular 

grains of silver halide emulsions / 

Oleshko, VP; Fedorov, 

YV and Alfimov, MV. 47th Annual 
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Conference/ICPS 94 - The Physics and 

Chemistry of Imaging Systems of the 

Society-for-Imaging-Science-and-

Technology, 1994. ICPS '94: The 

physics and chemistry of imaging 

systems - IS&T'S 47th Annual 

conference, VOLS I AND II , pp.103-

108. 

11. The effect of reducing agents on the 

morphology and mechanisms of 

selective and non-selective reduction of 

silver halide emulsions / Oleshko, VP, 

and Alfimov, MV. 47th Annual 

Conference/ICPS 94 - The Physics and 

Chemistry of Imaging Systems of the 

Society-for-Imaging-Science-and-

Technology,1994. ICPS '94: the physics 

and chemistry of imaging systems - 

IS&T'S 47TH Аnnual conference, 

VOLS I AND II , pp.326-329. 

12. Kinetics and mechanism of catalytic 

radical decomposition of 2-nitroso-2-

methylpropane on aluminum-oxide 

surface  / Oleshko, VP; Lunina, 

EV; (...); Nekrasov, LI. 1981. Zhurnal 

fizicheskoi khimii 55 (5) , pp.1160-

1164. 

Екологічний 

факультет 

 

Кафедра 

іхтіології та 

зоології 

Присяжнюк 

Наталія 

Михайлівна 

1 1. Dispersal and development of beet 

webworm loxostege sticticalis (L.) in 

Ukraine / Hornovska, S., Fedoruk, Y., 

Prisjazhnjuk, N., Pravdyva, L., 

Lozinska, T., Masalskyi, V. // EurAsian 

6 1. Influence of mannan oligosaccharides 

for getting high quality and ecologically 

safe swine production / Kuzmenko,O.;  

Bomko, V.; Babenko, S.; Horchanok, 

A.; Slomchinskyy, M.; Tytariova, O.;  



103 
 

Journal of BioSciences Volume 13, 

Issue 2, August-December 2019, Pages 

1747-1753 

Chernyavskyy, O.; Prisjazhnjuk, N. // 

Ukrainian Journal of Ecology, 2018, Т. 

8, Вип. 2, С. 225-228 

2.Influence of chelations on dairy 

productivity of cows in different periods 

of manufacturing cycle / Horchanok, 

A.;  Hubanova, N.;  Bomko, V.;  

Kuzmenko, O.;  Novitskiy, R.; Sobolev, 

O.; Tkachenko, M.;  Prisjazhnjuk, N. // 

Ukrainian Journal of Ecology, 2019,  Т. 

9, Вип. 1, С. 231-234 

3. Monitoring of morphological 

parameters of Cyprinidae liver / 

Prysiazhniuk, N; Grynevych, N; 

Slobodeniuk, O; Kuzmenko, O; 

Tarasenko, L; Bevz, O; Khomiak, O; 

Horchanok, A; Gutyj, B; Kulyaba, O; 

Sachuk, R; Boiko, O ; Magrelo, N // 

Ukrainian Journal of Ecology, 2019, Т. 

9, Вип. 3, С. 220-225.162-167 

4. Accumulation of radionuclides in 

Dnipro reservoir fish /  

Hubanova, N; Horchanok, A; Novitskii, 

R; Sapronova, V; Kuzmenko, O; 

Grynevych, N ; Prisjazhnjuk, N; 

…Ukrainian Journal of Ecology, 2019, 

Т. 9, Вип. 2, С..227-231.  

5. Аnalysis of potate quality: In vitro 

versus clonal propagation 

Fedoruk, Y. ; Grabovskyi, M. ; 

Pravdyva, L. ; Ostrenko, N. ; Lozinska, 

T. ; Fedoruk, N. ; Grabovska, T. ; 



104 
 

Obrazhyy, S. ; Hornovska, S. ; 

Prisjazhnjuk, N. ... Ukrainian Journal of 

Ecology, 2020, Т. 10, Вип. 1, С. 106-

113  

6. Effect of organic farming on insect 

diversity. Grabovska, T. ; Lavrov, V ; 

Rozputnii, O. ; Grabovskyi, M. ; Mazur, 

T. ; Polishchuk, Z. ; Prisjazhnjuk, N. ; 

Bogatyr, L. ... Ukrainian Journal of 

Ecology, 2019, Т. 10, Вип. 1, С. 96-101  

Екологічний 

факультет 

 

Кафедра 

загальної 

екології та 

екотрофології 

Слободенюк 

Оксана 

Іванівна 

1 1. Key components of sustainable 

supply chain development of the 

agricultural sector of Ukraine 

Varchenko, O., Utechenko, D., 

Khakhula, L., Slobodeniuk, O., .. 

International Journal of Supply Chain 

Management, 2019, 8(2), С. 874–884 

4 Efficiency of premixes with Bioplex (R) 

microelements in the diets of Holstein 

cattle. Horchanok, A. ; Kuzmenko, O. ; 

Lytvyshchenko, L. ; Lieshchova, M. ; 

Prysiazhniuk, N. ; Bevz, O. ; 

Slobodeniuk, O. ... Ukrainian Journal of 

Ecology, 2020, Т. 10, Вип. 2, С..289-

293  

2. The influence of different doses of 

lithium additive in mixed feed on the 

balance of nitrogen in organism of 

goslings. Sobolev, O. I. ; Gutyj, B. V. ; 

Soboliev, S. V. ; Fesenko, V. F. ; … 

Vered, P. I. ; Shulko, O. P. ; 

Onyshchenko, L. S. ; Slobodeniuk, O. I. 

... Ukrainian Journal of Ecology, 2019, 

Т. 9, Вип. 2, С.91-96  

3. Accumulation of radionuclides in 

Dnipro reservoir fish. Hubanova, N. ; 

Horchanok, A. ; Novitskii, R. ; 

Sapronova, V. ; Kuzmenko, O. ; 

Grynevych, N. ; Prisjazhnjuk, N. ; 



105 
 

Lieshchova, M. ; Slobodeniuk, O. ; 

Demyanyuk, O. ... Ukrainian Journal of 

Ecology, 2019, Т. 9, Вип. 2, С. 227-231 

4. Monitoring of morphological 

parameters of Cyprinidae liver 

Prysiazhniuk, N. ; Grynevych, N. ; 

Slobodeniuk, O. ; Kuzmenko, O. ; ... 

Ukrainian Journal of Ecology, 2019, Т. 

9, Вип. 3, С.162-167  

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

фінансів, 

бінківської 

справи і 

страхування 

Артімонова 

Ірина 

Вікторівна 

3 1. Methodical approaches to estimation 

of marketing activities efficiency at 

agrarian enterprises / Artimonova, I.V. 

// Actual Problems of Economics Issue 

5, 2010, Pages 46-51 

2. Marketing mix concept as a basis for 

program-target approach to 

organization of marketing activity at an 

enterprise / Artimonova, I.V. // Actual 

Problems of Economics Issue 4, 2010, 

Pages 94-101 

3. Sustainability and competitiveness 

principles of agro-food chains in 

Ukraine / Varchenko, O., Svynous, I., 

Krisanov, D., Artimonova, I., Gavryk, 

O. // International Journal of 

Management and Business Research, 

2018, Volume 8, Issue 1, Pages 160-

172. 

2 1. Methodical approaches to estimation 

of marketing activities efficiency at 

agrarian enterprises / Artimonova, I.V. 

// Actual Problems of Economics Issue 

5, 2010, Pages 46-51 

2. Marketing mix concept as a basis for 

program-target approach to organization 

of marketing activity at an enterprise / 

Artimonova, I.V. // Actual Problems of 

Economics Issue 4, 2010, Pages 94-101 

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

фінансів, 

банківської  

справи та 

Варченко 

Ольга 

Миронівна 

9 1. Quality of poultry meat as a basis of 

export potential of the meat products  / 

Lupenko, Yu.O., Kopytets, N.Hr., 

Voloshyn, V.M., Varchenko, O.M.,  

5 1. Structural asymmetry of tax revenues 

of the consolidated budget Ukraine for 

ktea 009: 2010 / Boiko, S. V.; 

Varchenko, O. M.;  Drahan, O. O. // 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=36069984500&amp;eid=2-s2.0-85058435606
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203659751&amp;eid=2-s2.0-85058435606
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57205078454&amp;eid=2-s2.0-85058435606
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57205077185&amp;eid=2-s2.0-85058435606
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57205081266&amp;eid=2-s2.0-85058435606
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57205081266&amp;eid=2-s2.0-85058435606
https://www.scopus.com/sourceid/21100448240?origin=recordpage
https://www.scopus.com/sourceid/21100448240?origin=recordpage


106 
 

страхування Tkachenko, K.O. IOP Conference 

Series: Earth and Environmental 

Science, 2022, 949(1), 012020 

2. Foreign Economic Priorities for the 

Development of Agro-Food Enterprises 

in European Integration Business 

Partnership  / Shpychak, O., 

Varchenko, O., Svynous, N., 

...Ostapenko, S., Prystеmskyi, O. 

Scientific Horizons, 2022, 25(4), pp. 

75–88. 

3. Perspectives of Ukrainian bioenergy 

development: Estimation by means of 

cluster analysis and marketing approach  

/ Galchynska, J., Larina, Y., Varchenko, 

O., Struk, N., Gryshchenko, O. 

Economic Annals-XXI, 2021, 187 (1-

2), pp. 63–74. 

4. Methodicalapproachesto studying 

market environment of regional food 

markets / Varchenko, O.M. // Actual 

Problems of EconomicsIssue 12, 2008, 

Pages 11-19 

5. Improvement of eco-taxation of 

goods producer of pig husbandry in 

Ukraine / Varchenko, O., Svynous, I., 

Grynchuk, Y., Khakhula, B., Ibatullin, 

M. // Academy of Accounting and 

Financial Studies Journal, 2018, 

Volume 22, Issue 5, pp. 1-11 2018 

6. Sustainability and competitiveness 

principles of agro-food chains in 

Financial and Credit Activity-Problems 

of Theory and Practice, 2019, Т. 1, 

Вип. 28, С. 76-86 

2. Ukrainian agricultural market 

regulation tools: their effectiveness and 

directions of improvement / Varchenko, 

Olga // Common Agricultural Policy Of 

The European Union - The Present And 

The Future. Non-Eu Member States 

Point Of View. Авторы книги:Wigier, 

M (Wigier, M); Kowalski, A (Kowalski, 

A). Стр.: 56-70. Опубликовано:2018, 

Тип документа:Proceedings Paper 

3.Innovations of agro-food chains in 

Ukraine / Varchenko, O. M.;  Krysanov, 

D. F.; Shust, O. A. // Agricultural 

Science and Practice, 2017, Т. 4, Вип. 

3, С. 73-83 

4. Factors of ensuring the 

competitiveness of ukraine's pig 

breeding production in external markets 

/ Ibatullin, M. I., Varchenko, O. M., 

Svynous, I., V.,  Klymchuk, O., V., 

Drahan, O. O., Herasymenko, I. O. // 

Agricultural Science and Practice, 2019, 

Том: 6,Выпуск: 2,Стр.: 29-46 

5. Risks of dairy farming in Ukraine and 

ways of their minimization and 

neutralization / Varchenko, O. M. , 

Radko, V., I., Rudych, O. O., Svynous, 

I., V., Tkachenko, K., V. //Agricultural 

Science and Practice,2019, Том: 



107 
 

Ukraine / Varchenko, O., Svynous, 

I.,Krisanov, D.,Artimonova, I.,Gavryk, 

O. // International Journal of 

Management and Business Research, 

2018,Volume 8, Issue 1, Pages 160-172 

7. The strategy of developing 

agricultural supply chain in terms of 

food security in Ukraine / Varchenko, 

O., Svynous, I., Grynchuk, Y., 

Tkachenko, K., Shust, O. // 

International Journal of Supply Chain 

ManagementVolume 7, Issue 5, 2018, 

Pages 657-666 

8. Key components of sustainable 

supply chain development of the 

agricultural sector of Ukraine / 

Varchenko, O., Utechenko, D., 

Khakhula, L., Slobodeniuk, O., Byba, 

V., Portyan, M., Shepel, T.// 

International Journal of Supply Chain 

ManagementVolume 8, Issue 2, 2019, 

Pages 874-884 

9. Strategies for promoting sustainable 

development of dairy cattle breeding in 

agricultural enterprises of Ukraine / 

Radko, V., Varchenko, O., Svynous, I., 

Herasymenko, I., Ivanova, L. // 

International Journal of Management 

and Business Research, Volume 9, 

Issue 1, March 2019, Pages 73-90 

10. Organizational and economic bases 

of pig breeding in Ukraine / Ibatullin, 

6,Выпуск: 1, 

Стр.: 41-59 

 



108 
 

M., Varchenko, O., Svynous, I., 

Khakhula, B., Dragan, O. // 

International Journal of Management 

and Business Research, Volume 9, 

Issue 1, March 2019, Pages 59-72 

11. Supply chain strategy in 

modernization of state support 

instruments for small farms in Ukraine 

Varchenko Olga, M., Krysanov 

Dmytro, F., Shubravska Olena, V., 

...Byba Valentyna, A., Honcharuk Inna, 

V. International Journal of Supply 

Chain Management, 2020, 9(1), С. 

536–543 

12. Price parity of reconstructing 

technological supply chain capacity in 

the agricultural sector of Ukraine / 

Varchenko, O.,Svynous, I., Skotsyk, V., 

Grynchuk, Y., Khakhula, L., Khakhula, 

L.// International Journal of Supply 

Chain Management, 2018, Volume 7, 

Issue 4, Pages 397-406. 

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

менеджменту 

Гринчук Юлія 

Сергіївна 

5 1. Accounting and taxation in financial 

leasing / Grynchuk, Y.S. // Actual 

Problems of Economics Volume 135, 

Issue 9, 2012, Pages 208-212 

2. Improvement of the effectiveness of 

organic farming in Ukraine / 

Bazylevych, V., Kupalova, 

G., Goncharenko, N., Murovana, 

T.,Grynchuk, Y. // Problems and 

Perspectives in Management. 2017  

2 1. Accounting and taxation in financial 

leasing / Grynchuk, Y.S. // Actual 

Problems of Economics Volume 135, 

Issue 9, 2012, Pages 208-212 

2. Development of rural green tourism 

in the regions of Ukraine on the basis of 

european integration / Grynchuk, Julia;  

Romaniuk, Iryna // Baltic Journal of 

Economic Studies, 2018, Том: 4, 

Вип. 4, С. 100-105 



109 
 

 15(3), pp. 64-75 . 

3. Price parity of reconstructing 

technological supply chain capacity in 

the agricultural sector of Ukraine / 

Varchenko, O., Svynous, I., Skotsyk, 

V., Grynchuk, Y., Khakhula, L., 

Khakhula, L. // International Journal of 

Supply Chain Management, 2018  

Volume 7, Issue 4, Pages 397-406 

4. Improvement of eco-taxation of 

goods producer of pig husbandry in 

Ukraine / Varchenko, O., Svynous, I., 

Grynchuk, Y., Khakhula, B., Ibatullin, 

M. // Academy of Accounting and 

Financial Studies Journal, 2018 

Volume 22, Issue 5, pp.  

5. The strategy of developing 

agricultural supply chain in terms of 

food security in Ukraine / Varchenko, 

O., Svynous, I., Grynchuk, Y., 

Tkachenko, K., Shust, O. // 

International Journal of Supply Chain 

ManagementVolume 7, Issue 5, 2018, 

Pages 657-666 

 

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

вищої 

математики та 

фізики 

Непочатенко 

Віктор 

Андрійович 

27 1.Balanced and unbalanced domain 

walls inPb3(PO4)2 /Nepochatenko, 

V.A. // Crystallography Reports 

Volume 47, Issue 3, May 2002, Pages 

467-470 

2.Balanced and unbalanced domain 

walls in Pb3(PO4)2 / Nepochatenko, 

15 1. Determination of the Temperature 

Dependence of Lattice Parameters, 

Spontaneous Deformation, and 

Polarization in Ferroelectrics with Two 

Successive m3m-4mm-mm2 Phase 

Transitions / Nepochatenko, V. A. ; 

Nepochatenko, I. A. //  

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=36069984500&amp;eid=2-s2.0-85052607400
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203659751&amp;eid=2-s2.0-85052607400
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203661723&amp;eid=2-s2.0-85052607400
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203661723&amp;eid=2-s2.0-85052607400
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=55367911100&amp;eid=2-s2.0-85052607400
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203658417&amp;eid=2-s2.0-85052607400
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203658416&amp;eid=2-s2.0-85052607400
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=36069984500&amp;eid=2-s2.0-85057868956
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203659751&amp;eid=2-s2.0-85057868956
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=55367911100&amp;eid=2-s2.0-85057868956
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57204918767&amp;eid=2-s2.0-85057868956
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57204907647&amp;eid=2-s2.0-85057868956
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57204907647&amp;eid=2-s2.0-85057868956
https://www.scopus.com/sourceid/19300157018?origin=recordpage
https://www.scopus.com/sourceid/19300157018?origin=recordpage
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=36069984500&amp;eid=2-s2.0-85060889047
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=36069984500&amp;eid=2-s2.0-85060889047
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203659751&amp;eid=2-s2.0-85060889047
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=55367911100&amp;eid=2-s2.0-85060889047
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57191611868&amp;eid=2-s2.0-85060889047
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=36574246900&amp;eid=2-s2.0-85060889047
https://www.scopus.com/sourceid/21100429502?origin=recordpage
https://www.scopus.com/sourceid/21100429502?origin=recordpage


110 
 

V.A. // Kristallografiya Volume 47, 

Issue 3, 2002, Pages 514-518 

3.Thin W′ and W Domain Walls in 

Ferroelastic Pb3(PO 4)2 / 

Nepochatenko, V.A., Dudnik, E.F. // 

Physics of the Solid State Volume 45, 

Issue 10, October 2003, Pages 1966-

1971 

4.Interlayer for matching crystal lattices 

in the domain walls of ferroelastic lead 

orthophosphate / Nepochatenko, V.A. // 

Crystallography Reports Volume 48, 

Issue 2, March 2003, Pages 290-294 

5.Interlayer for matching crystal lattices 

in the domain walls of ferroelastic lead 

orthophosphate / Nepochatenko, V.A. // 

Kristallografiya Volume 48, Issue 2, 

2003, Pages 324-329 

6.Erratum: Comparative analysis of two 

methods of calculation of the 

orientation of domain walls in 

ferroelastics (Crystallography Reports 

(2004) 49 (828)) / Nepochatenko, V.A. 

// Crystallography Reports Volume 49, 

Issue 6, November 2004, Page 1070 

7.Comparative analysis of two methods 

of calculation of the orientation of 

domain walls in ferroelastics / 

Nepochatenko, V.A. // Crystallography 

Reports Volume 49, Issue 5, September 

2004, Pages 828-831 

8.Comparative analysis of two methods 

Crystallography Reports, Dec,2018,  

Т. 63, Вип. 7, С. 1153-1159 

2. Determination of the temperature 

dependence of lattice parameters in 

ferroelastics at 4/mF2/m phase 

transition / Nepochatenko, V.A.

, Nepochatenko, I.A. // Ferroelectrics 

Volume 501, Issue 1, 1 September 

2016, Pages 91-99 

3. Determination of functional 

dependence between parameters of 

lattice in ferroelastics and multiaxial 

ferroelectrics   (Conference Paper) / 

Nepochatenko, V.A. // Ferroelectrics,  

2010, Volume 397, Issue 1, 2010, Pages 

71-75. 6th International Seminar on 

Ferroelastic Physics, ISFP-6; Voronezh; 

Russian Federation  

4. A planar complex phase interface in 

BaTiO3 / Nepochatenko, V. A.;  Duda, 

V. M.;  Nepochatenko, I. A. // 

Physics of The Solid State, Jul 2009, 

Т. 51, Вип. 7, С. 1360-1364 

5. Linear relationship between crystal 

lattice parameters within one phase of 

ferroelastic lead orthophosphate / 

Nepochatenko, V.A. // Technical 

Physics Letters Volume 33, Issue 3, 

March 2007, Pages 261-263 

6. Forming of equilibrium and non-

equilibrium domain walls in ferroelastic 

lead orthophosphate   (Conference 



111 
 

of calculation of the orientation of 

domain walls in ferroelastics / 

Nepochatenko, V.A. // Kristallografiya 

Volume 49, Issue 5, 2004, Pages 917-

919 

9.Structure of thin pseudo-90° domain 

walls inBaTiO3  (Conference Paper) / 

Nepochatenko, V.A. // Ferroelectrics 

Volume 341, Issue 1 part 2, 2006, 

Pages 97-102 International Symposium 

on Micro- and Nano-Scale Domain 

Structuring in Ferroelectrics, ISDS'05; 

Ekaterinburg; Russian Federation; 15 

November 2005 through 19 November 

2005; Code 79191 

10. Ferroelastic domain walls in BiVO4 

/  Nepochatenko,V.A., Dudnik, E.F. // 

Crystallography Reports Volume 50, 

Issue 1, 2005, Pages 102-107 

11. Two types of structural domains in 

Pb3(PO4) 2  / Nepochatenko, V.A. // 

Crystallography Reports Volume 50, 

Issue 6, 2005, Pages 934-937 

12.Equations for domain walls in a 

coordinate system of the ferroelectric 

phase / Nepochatenko, V.A., Kudzin, 

A.Yu. // Physics of the Solid State 

Volume 48, Issue 6, June 2006, Pages 

1137-1139 

13.Forming of equilibrium and non-

equilibrium domain walls in ferroelastic 

lead orthophosphate   (Conference 

Paper) / Nepochatenko, V.A. // 

Ferroelectrics Volume 359, Issue 1 part 

1, 2007, Pages 57-60 5th International 

Seminar on Ferroelastic Physics ISFP-5 

(10); Voronezh; Russian Federation; 10 

September 2006 through 13 September 

2006 Опубликовано: 2007 

7. Equations for domain walls in a 

coordinate system of the ferroelectric 

phase / Nepochatenko, V. A.;  Kudzin, 

A. Yu. // Physics of The Solid State, Jun 

2006, Т. 48, Вип. 6, С. 1137-1139 

8. Structure of thin pseudo-90° domain 

walls in BaTiO3   (Conference Paper) / 

Nepochatenko, V.A. // Ferroelectrics 

Volume 341, Issue 1 part 2, 2006, Pages 

97-102 International Symposium on 

Micro- and Nano-Scale Domain 

Structuring in Ferroelectrics, ISDS'05; 

Ekaterinburg; Russian Federation; 15 

November 2005  through 19 November 

2005, Опубліковано: 2006 

9. Two types of structural domains in 

Pb3(PO4) 2 / Nepochatenko, V.A. // 

Crystallography Reports Volume 50, 

Issue 6, 2005, Pages 934-937 

Опубликовано: Nov-Dec 2005 

10. Ferroelastic domain walls in BiVO4 

/  Nepochatenko, V.A.,  Dudnik, E.F. // 

Crystallography Reports Volume 50, 

Issue 1, 2005, Pages 102-107 

Опубликовано: Jan-Feb 2005 



112 
 

Paper) / Nepochatenko, V.A. // 

Ferroelectrics Volume 359, Issue 1 part 

1, 2007, Pages 57-60 5th International 

Seminar on Ferroelastic Physics ISFP-5 

(10); Voronezh; Russian Federation; 10 

September 2006 through 13 September 

2006; Code 79201 

14.Determination of the lattice 

parameters near the first-order phase 

transition in the Pb3(PO4)2 ferroelastic   

(Conference Paper) / Nepochatenko, 

V.A. // Bulletin of the Russian 

Academy of Sciences: Physics Volume 

71, Issue 10, October 2007, Pages 

1358-1361 

15.Linear relationship between crystal 

lattice parameters within one phase of 

ferroelastic lead orthophosphate / 

Nepochatenko, V.A. // Technical 

Physics Letters Volume 33, Issue 3, 

March 2007, Pages 261-263 

16.Complex interface between two 

monoclinic phases / Nepochatenko, 

V.A. // Ukrainian Journal of Physics 

Volume 53, Issue 11, 2008, Pages 

1086-1092 

17.Determination of functional 

dependence between parameters of 

lattice in ferroelastics and multiaxial 

ferroelectrics  (Conference Paper) / 

Nepochatenko, V.A. // Ferroelectrics 

Volume 397, Issue 1, 2010, Pages 71-

11. Comparative analysis of two 

methods of calculation of the 

orientation of domain walls in 

ferroelastics / Nepochatenko, V.A. // 

Crystallography Reports Volume 49, 

Issue 5, September 2004, Pages 828-

831 Опубликовано: Sep-Oct 2004 

12. Thin W′ and W Domain Walls in 

Ferroelastic Pb3(PO 4)2 / 

Nepochatenko, V.A., Dudnik, E.F. // 

Physics of the Solid State Volume 45, 

Issue 10, October 2003, Pages 1966-

1971 

13. Balanced and unbalanced domain 

walls in Pb-3(PO4)(2) / Nepochatenko, 

V. A. // Crystallography Reports 

Том: 47 Выпуск: 3 Стр.: 467-470 

Опубліковано: May-Jun 2002 

14. Determination of the Temperature 

Dependence of the Lattice Parameters 

in Ferroelastics with Two Successive 

(3)over-barm-2/m-2 Phase Transitions 

Nepochatenko, V. A. ; Nepochatenko, I. 

A. ; Melnichenko, O. P. 

Crystallography reports, 2020, Том 65 

Вип. 2.  С. 278-284  

15. Determination of temperature 

dependence of lattice parameters at 

three successive phase transitions m3m-

4mm-mm2-3m. Nepochatenko, V. A. ; 

Nepochatenko, I. A. Ferroelectrics, 

2020. Том 554, Вип 1. С. 38-48  



113 
 

75. 6th International Seminar on 

Ferroelastic Physics, ISFP-6; 

Voronezh; Russian Federation; 22 

September 2009 through 25 September 

2009; Code 81191 

18.Analysis of the orientation 

correlation between 90° domains in 

BaTiO3 and PbTiO3 / Nepochatenko, 

V.A. // Bulletinof the Russian Academy 

of Sciences: PhysicsVolume 74, Issue 

9, September 2010, Pages 1209-1211 

19.Number of possible orientation 

states in ferroelastics and multiaxial 

ferroelectrics upon polymorphic phase 

transitions (Conference Paper) / 

Nepochatenko,V.A.,  Pozdeev, V.G. // 

Bulletin of the Russian Academy of 

Sciences: Physics Volume 77, Issue 8, 

August 2013, Pages 1025-1027 

20. Determination of the temperature 

dependence of lattice parameters in 

ferroelastics at 4/mF2/m phase 

transition / Nepochatenko, V.A. , 

Nepochatenko, I.A. // Ferroelectrics 

Volume 501, Issue 1, 1 September 

2016, Pages 91-99 

21. Determination of the Temperature 

Dependence of Lattice Parameters, 

Spontaneous Deformation, and 

Polarization in Ferroelectrics with Two 

Successive m3m–4mm–mm2 Phase 

Transitions / Nepochatenko, V.A., 



114 
 

Nepochatenko, I.A.// Crystallography 

Reports,2018,Volume 63, Issue 7, 1 

December,  Pages 1153-1159 

22. Determination of temperature 

dependence of elastic coefficients in 

ferroelastics under 4/m F 2/m second-

order phase transition / Nepochatenko, 

V.A., Nepochatenko, I. // 

FerroelectricsVolume 543, Issue 1, 26 

April 2019, Pages 18-25. 

23. Comparative analysis of 

temperature dependencies of the elastic 

compliance and dielectric permittivity 

tensor components in BaTiO3 single 

crystal. Nepochatenko, V.A., 

Nepochatenko, A.V. Ferroelectrics, 

2020, 567(1), С. 20–27. 

24. Determination of the Temperature 

Dependence of the Lattice Parameters 

in Ferroelastics with Two Successive 

(Formula presented.) – 2/m – 2 Phase 

Transitions 

Nepochatenko, V.A., Nepochatenko, 

I.A., Melnichenko, O.P. 

Crystallography Reports, 2020, 65(2), 

С. 278–284.  

25. Determination of temperature 

dependence of lattice parameters at 

three successive phase transitions m3m-

4mm-mm2-3m. Nepochatenko, V.A., 

Nepochatenko, I.A. Ferroelectrics, 

2020, 554(1), С. 38–48. 



115 
 

26. Prediction of the number of 

domestic animals and birds in the 

conditions of the economic crisis. 

Nepochatenko, A., Nepochatenko, V., 

Revitska, U., ...Melnichenko, O., 

Bomko, V. Bulgarian Journal of 

Agricultural Science, 2020, 26(4), С. 

731–736 

27. Determination of the temperature 

dependences of the coefficients of the 

elastic compliance tensor and the 

elasticity tensor in the tetragonal phase 

BaTiO3 Nepochatenko, V.A., 

Nepochatenko, A.V., Revytska, U.S., 

Strygina, O.A.Ferroelectrics, 2022, 

600(1), pp. 249–256 

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

економіки та 

економічної 

теорії 

Однорог 

Максим 

Анатолійович 

2 1. Однорог М. А. Інвестиційне 

забезпечення сільсько-

господарських підприємств і 

тенденції його подальшого 

розвитку.  Актуальні проблеми 

економіки.  2008. № 11(89). С. 

137–144. 

2.  Odnorog M. A. Investment 

support for completed projects at 

agricultural enterprises. Актуальні 

проблеми економіки. 2015. № 7. 

С. 180–185 

4 1.  Однорог М. А. Інвестиційне 

забезпечення у сільськогосподар-

ському секторі економіки України. 

Науковий журнал “Науковий вісник 

Полісся”. 2016. №4(8). С. 142–148 

2. Odnorog  М. А., Кraus N. М., 

Zagurskіy O. М. Institutional support 

for attracting investments in the 

agrarian sector of economy in the 

conditions of innovative development. 

Baltic Journal of Economic Studies. 

2019. Vol. 5. Issue 1 (January). P. 143–

149 

3. Odnorog M. A., Kraus N. M., 

Savchuk L. A. System formating 

innovative institutes of agrarian market. 



116 
 

Baltic Journal of Economic Studies. 

2019. Vol. 5. Issue 3 (June). P. 152–158 

4. Odnorog M. A., Kraus N. M., Kraus 

K. M. The features of entrepreneurial 

interactions in the agricultural sector in 

terms of institutional transformations. 

Baltic Journal of Economic Studies. 

2019. Vol. 5. Issue 4 (September). P. 

171–181 

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

публічного 

управління, 

адмініструван

ня та 

міжнародної 

економіки 

Паска Ігор 

Миколайович 

3 1.  Formation of the model of state 

support for the Ukrainian agrarian 

sector in the market economy: Change 

of the approach | Формування моделі 

державної підтримки українського 

аграрного сектору в ринковій 

економіці: зміна підходів 

Yukhymenko, P. , Sokolska, T., 

Arbuzova, T., ... Paska, I ; Khakhula, 

L., Zhytnyk, T. Economic Annals-XXI, 

2021, 187(1-2), pp. 75–81. 

2. Model scenarios of sustainable 

development strategy in the formulation 

of mechanisms for enterprise support 

resources Filipishyna, L., Hryshyna, L., 

Zhuvahina, I., Ponedilchuk, T., Paska, I. 

Intellectual Economics, 2020, 14(1), pp. 

31–44. 

3.  Evaluation of interaction between 

chosen indicators of development of 

regions in Ukraine Horská, E., Moroz, 

S., Poláková, Z., Nagyová, Ľ., Paska, I. 

Equilibrium. Quarterly Journal of 

4 1. Regional asymetry of taxability of the 

united territorial communities 

Paska, I ; Horska, E. ; Dragan, O. ; 

Ponedilchuk, T. ... Financial and credit 

activity-problems of theory and 

practice, 2020, Том 2, Вип. 33 С. 239-

248  

2. Evaluation of interaction between 

chosen indicators of development of 

regions in Ukraine. Horska, Elena ; 

Moroz, Serhiy ; Polakova, Zuzana ; 

Nagyova, Ludmila ; Paska, Ihor ... 

Equilibrium-quarterly journal of 

economics and economic policy, 2019 

Том 14, Вип. 2, С. 341-357  

3. Management of competitiveness of 

agricultural production in the context of 

financial economic development of 

Ukraine. Paska, I ; Zabolotnyi, V ; 

Hura, A. ; Ponedilchuk, T., V ... 

Financial and credit activity-problems 

of theory and practice, 2019.  

Том 1, Вип. 28 С. 186-195  



117 
 

Economics and Economic Policy, 

2019, 14(2), pp. 341–357 

4. Analysis of inflation processes in 

ukraine for 2012-2017 and their impact 

on economic growth. Paska, I. M. ; 

Ponedilchuk, T. V. Financial and credit 

activity-problems of theory and 

practice, 2018. Том 2, Вип. 25. С. 325-

331  

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

економіки та 

економічної 

теорії 

Понедільчук 

Тетяна 

Василівна 

2 1. Model scenarios of sustainable 

development strategy in the formulation 

of mechanisms for enterprise support 

resources. Filipishyna, L., Hryshyna, L., 

Zhuvahina, I., Ponedilchuk, T., Paska, I. 

Intellectual Economics, 2020, 14(1), С. 

31–44 

2. Factors of decreasing risks of 

manufacturing and economic activity of 

agricultural enterprises as the basis of 

their competitiveness. Haidai, O., 

Chukina, I., Ponedilchuk, T., 

...Kovalenko-Chukina, I., Mashkovska, 

L. Proceedings of the 33rd International 

Business Information Management 

Association Conference, IBIMA 2019: 

Education Excellence and Innovation 

Management through Vision 2020, 

2019, Ср. 7062–7070 

6 1. Regional asymetry of taxability of the 

united territorial communities 

Paska, I ; Horska, E. ; Dragan, O. ; 

Ponedilchuk, T. ... Financial and credit 

activity-problems of theory and 

practice, 2020. Том 2 Вип. 33.  С. 239-

248. 

2. Specifics of modern management of 

sustainable development in rural areas 

Bolshakova, Yuliya A. ; Gusev, 

Aleksey N. ; Gruzdeva, Viktoriya V. ; 

Kurilova, Anastasia A. ; Ponedilchuk, 

Tatiana V. ...Dilemas contemporaneos-

educacion politica y valores, 2019, 

Том 6. 

3. Management of competitiveness of 

agricultural production in the context of 

financial economic development of 

Ukraine. Paska, I ; Zabolotnyi, V ; 

Hura, A. ; Ponedilchuk, T., V ... 

Financial and credit activity-problems 

of theory and practice, 2019. Том 1. 

Вип. 28 С. 186-195  

4. Factors of Decreasing Risks of 

Manufacturing and Economic Activity 



118 
 

of Agricultural Enterprises as the Basis 

of Their Competitiveness 

Haidai, Oksana ; Chukina, Ivanna ; 

Ponedilchuk, Tetiana ; Movchanyuk, 

Anastasiya ; Kovalenko-Chukina, Iryna 

; Mashkovska, Liudmyla ...Education 

excellence and innovation management 

through vision 2020, С. 7062-7070.  

5. Strategic Impact of Investments on 

Economic Development of Ukraine 

Haidai, Oksana ; Danylenko, Anatolii ; 

Vuychenko, Marina ; Ponedilchuk, 

Tetiana ; Revutska, Alla ; Zabolotnyi, 

Viacheslav ; Marych, AlMa ... 

VISION 2025: Education excellence 

and management of innovations through 

sustainable economic competitive 

advantage, С. 12284-12291 

Опубліковано 2019. 

6. Analysis of inflation processes in 

Ukraine for 2012-2017 and their impact 

on economic growth. Paska, I. M. ; 

Ponedilchuk, T. V. Financial and credit 

activity-problems of theory and 

practice, 2018. Том 2, Вип. 25 С. 325-

331  

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

підприємницт

ва, торгівлі та 

біржової 

діяльності 

Сатир Лариса 

Михайлівна 

5 1. Statistical Analysis Of Tourism 

Flows Between Ukraine And The 

Baltic Sea Region Countries In 2012—

2019 Satyr, L.M., Zadorozhna, R.P.,  

Stadnik, L.I. Baltic Region, 2021, 

13(2), pp. 27–51 

3 Emission activity of the ukrainian stock 

market subjects. Satyr, L. ; Shevchenko, 

A. ; Kepko, V ; Novikova, V ..Financial 

and credit activity-problems of theory 

and practice, 2020, Том 3 Вип. 34, С. 

82-91  



119 
 

2. Тhe significant aspects of digital 

transformation in state administration 

for rational agricultural land use 

Danilenko, A.S., Satyr, L.M., 

Novikova, V.V., Shust, O.A. 

International Journal of Advanced 

Science and Technology, 2020, 29(8 

Special Issue), С. 2362–2369 

3. Price parity in the agricultural sector 

as a guarantee of the national food 

security. Danylenko, A., Satyr, L., 

Shust, O. Economic Annals-XXI, 2017, 

164(3-4), С. 61–64 

4. Innovative view on the problems of 

economic security provision in 

UKRAINE: Branch-sectoral and 

regional levels. Satyr, L.M. Actual 

Problems of Economics, 2016, 175(1), 

С. 83–93. 

5. The efficiency of use of the human 

capital in the agriculture. Bazylevych, 

V., Kupalova, G., Bulhairova, Z., Satyr, 

L., Goncharenko, N. Problems and 

Perspectives in Management, 2016, 

14(4), С. 97–102 

2. Complex procedure for 

implementation of the strategy of 

competitiveness ensuring of ukraine's 

agrarian sector. Haidai, Oksana ; 

Bahorka, Mariia ; Satyr, Larisa ; 

Bondarchuk, Nataliia ; Yurchenko, 

Nataliia ... Management theory and 

studies for rural business and 

infrastructure development, 2019, 

Том 41, Вип. 4 С. 537-546  

3. Price parity in the agricultural sector 

as a guarantee of the national food 

security. Danylenko, Anatolii ; Satyr, 

Larisa ; Shust, Olena. Economic annals-

XXI, 2017, Том 164, Вип.3-4, С. 61-64  

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

обліку і 

оподаткуванн

я 

Свиноус Іван 

Вікторович 

7 1. Assessment of agricultural lands as 

the basis of Ukraine’s food supply 

Trusova, N.V., Svynous, I.V., Prus, 

Y.O., Havryk, O.Y., Ivanovskiy, A.V. 

International Journal of Environmental 

Studies, 2022 

2. Improvement of eco-taxation of 

3 1.Human resources management of 

financial controlling of agricultural 

companies / Klokar, O. O.;  Svynous, I. 

V.;  Gavryk, O. Y.; Ivanova Yu. R. // 

Financial and Credit Activity-Problems 

of Theory and Practice,2019,Т. 1, Вип. 

28,С. 149-157 



120 
 

goods producer of pig husbandry in 

Ukraine / Varchenko, O., Svynous, I., 

Grynchuk, Y., Khakhula, B., Ibatullin, 

M. // Academy of Accounting and 

Financial Studies Journal, 2018, 

Volume 22, Issue 5, pp. 1-11  

3. Price parity of reconstructing 

technological supply chain capacity in 

the agricultural sector of Ukraine / 

Varchenko, O., Svynous, I., Skotsyk, 

V., Grynchuk, Y., Khakhula, L., 

Khakhula, L.// International Journal of 

Supply Chain Management, 2018, 

Volume 7, Issue 4, Pages 397-406 

4. Sustainability and competitiveness 

principles of agro-food chains in 

Ukraine / Varchenko, O., Svynous, I., 

Krisanov, D., Artimonova, I., Gavryk, 

O. // International Journal of 

Management and Business Research, 

2018,Volume 8, Issue 1, Pages 160-172 

5. The strategy of developing 

agricultural supply chain in terms of 

food security in Ukraine / Varchenko, 

O., Svynous, I., Grynchuk, Y., 

Tkachenko, K., Shust, O.// International 

Journal of Supply Chain 

ManagementVolume 7, Issue 5, 2018, 

Pages 657-666 

6. Strategies for promoting sustainable 

development of dairy cattle breeding in 

agricultural enterprises of Ukraine / 

2. Factors of ensuring the 

competitiveness of ukraine's pig 

breeding production in external markets 

/ Ibatullin, M. I., Varchenko, O. M., 

Svynous, I., V.,  Klymchuk, O., V., 

Drahan, O. O., Herasymenko, I. O. // 

Agricultural Science and Practice, 2019, 

Том: 6,Выпуск: 2,Стр.: 29-46 

3. Risks of dairy farming in Ukraine and 

ways of their minimization and 

neutralization / Varchenko, O. M. , 

Radko, V., I., Rudych, O. O. Svynous, 

I., V., Tkachenko, K., V. //Agricultural 

Science and Practice,2019, Том: 6, 

Выпуск: 1, Стр.: 41-59 



121 
 

Radko, V., Varchenko, O., Svynous, I., 

Herasymenko, I., Ivanova, L. // 

International Journal of Management 

and Business Research, Volume 9, 

Issue 1, March 2019, Pages 73-90 

7. Organizational and economic bases 

of pig breeding in Ukraine / Ibatullin, 

M., Varchenko, O., Svynous, I., 

Khakhula, B., Dragan, O. // 

International Journal of Management 

and Business Research,  

Volume 9, Issue 1, March 2019, Pages 

59-72. 

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

публічного 

управління, 

адмініструван

ня та 

міжнародної 

економіки 

Сокольська 

Тетяна 

Вікторівна 

5 1. Interdependence of quality and 

competitiveness in agricultural 

production / Sokolska, T.V. // Actual 

Problems of Economics Issue 1, 2008, 

Pages 160-164 

2.Institutional providing reforming of 

Ukrainian budget system in the 

conditions of Eurointegration / 

Yukhymenko, P., Zagurskiy, O., 

Sokolska, T., Khakhula, B., Polishchuk, 

S. // International Journal of 

Management and Business Research, 

2018, Volume 8, Issue 1, Pages 173-

183 

3. Agricultural enterprises human 

capital intellectualization as a factor 

providing their competitiveness: 

Theoretical analysis /  Yukhymenko, P., 

Sokolska, Т., Danylenko, A., Babytska, 

2 1. The moratorium on agricultural land 

sale as a limiting factor for rural 

development / Danylenko, Anatoliy; 

Sokolska, Tetyana; // 22nd  

International Scientific Conference on 

The Common Agricultural Policy of the 

European Union - The Present and the 

Future Местоположение: Stare 

Jablonki, POLAND публ.: DEC 05-07, 

2017. Стр.: 97-113    

2. Multifunctional agriculture and its 

effect on rural territories development / 

Danylenko, A. S.; Sokolska, T., V.; 

Yukhymenko, P., I.;  Lobunets, V., I. // 

Proceedings of The National Academy 

of Sciences of Belarus-Agrarian Series, 

2019, Том: 57, Выпуск: 3, Стр.: 277-

285 



122 
 

O., Bilyk, O., Polishchuk, S., 

Prykhodko, T. // International Journal 

of Recent Technology and Engineering 

Volume 8,  Issue 2 Special Issue 3, July 

2019, Pages 1557-1561 

4. Public-and-Private Partnership 

Institutionalization of Ukrainian Natural 

Resource Potential Capitalization in 

Decentralization Yukhymenko, P., 

Sokolska, T., Grinchuk, J., ...Dzhegur, 

G., Lobachova, S. Journal of 

Environmental Management and 

Tourism, 2022, 13(5), pp. 1493–1502. 

5. Formation of the model of state 

support for the Ukrainian agrarian 

sector in the market economy: Change 

of the approach Yukhymenko, P., 

Sokolska, T., Arbuzova, T., 

...Khakhula, L., Zhytnyk, T. Economic 

Annals-XXI, 2021, 187(1-2), pp. 75–81 

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

фінансів, 

банківської  

справи та 

страхування 

Ткаченко 

Катерина 

Віталіївна 

2 1. Quality of poultry meat as a basis of 

export potential of the meat products  / 

Lupenko, Yu.O., Kopytets, N.Hr., 

Voloshyn, V.M., Varchenko, O.M., 

Tkachenko, K. IOP Conference Series: 

Earth and Environmental Sciencethis 

link is disabled, 2022, 949(1), 012020 

2. The strategy of developing 

agricultural supply chain in terms of 

food security in Ukraine  / Varchenko, 

O., Svynous, I., Grynchuk, Y., 

Tkachenko, K., Shust, O. 

5 1. Extraction of Reduced Infrared 

Biomarker Signatures for the 

Stratification of Patients Affected by 

Parkinson's Disease: An Untargeted 

Metabolomic Approach  / Tkachenko, 

Kateryna … Pizarro, Consuelo. 

CHEMOSENSORS.  Published 2022. 

2. Communication barriers in 

emergency remote education / 

Shevchenko, Oleksandra ; Tkachenko, 

Vadym ; (...Tkachenko, 

Kateryna); Nenko, Yuliia. Revista 



123 
 

International Journal of Supply Chain 

Management, 2018, 7(5), pp. 657–66 

brasileira de educacao do campo-

Brazilian journal of rural education. 

Published 2022  

3. Capital Investments into Fertility 

Increase of Agricultural Lands in The 

Conditions of Transformation Processes 

in Land Relations in Ukraine  / 

Varchenko, Olha ; Tkachenko, 

Kateryna ... Education excellence and 

innovation management: a 2025 vision 

to sustain economic development during 

global challenges. Published 2020. 

4. Impact of rural schools on further 

adaptation of rural youth to the 

university life in a city: experience of 

Bohdan Khmelnytsky National 

University / Shalivska, Yulia ; 

Tkachenko, Kateryna... Revista 

brasileira de educacao do campo-

brazilian journal of rural education. 

Published 2020. 

5. Risks of dairy farming in ukraine and 

ways of their minimization and 

neutralization  / Varchenko, O. 

M. ; Radko, V., I ; (...); Tkachenko, K., 

V. Agricultural science and practice. 

Published 2019 . 

Економіч-

ний 

факультет 

 

Кафедра 

економіки та 

економічної 

теорії 

Шуст Олена 

Анатоліївна 

4 1. Directions for formation of 

innovation infrastructure in 

agroindustrial complex / Shust, O.A. // 

Actual Problems of Economics Issue 8, 

2010, Pages 89-96 

6 1. Innovations of agro-food chains in 

Ukraine / Varchenko, O. M.;  Krysanov, 

D. F.; Shust, O. A. // Agricultural 

Science and Practice, 2017, Т. 4, Вип. 

3, С. 73-83 



124 
 

2. Price parity in the agricultural sector 

as a guarantee of the national food 

security / Danylenko, A., Satyr, L., 

Shust, O. // Economic Annals-XXI 

Volume 164, Issue 3-4, 22 June 2017, 

Pages 61-64 

3. The strategy of developing 

agricultural supply chain in terms of 

food security in Ukraine / Varchenko, 

O., Svynous, I., Grynchuk, Y., 

Tkachenko, K., Shust, O.// International 

Journal of Supply Chain 

ManagementVolume 7, Issue 5, 2018, 

Pages 657-666 

4. The significant aspects of digital 

transformation in state 

administration for rational 

agricultural land use. Danilenko, 

A.S., Satyr, L.M., Novikova, 

V.V., Shust, O.A. International 

Journal of Advanced Science and 

Technology, 2020, 29(8 Special 

Issue. С. 2362–2369 

 

2. Directions for formation of 

innovation infrastructure in 

agroindustrial complex / Shust, O.A. // 

Actual Problems of Economics Issue 8, 

2010, Pages 89-96 

3. The moratorium on agricultural land 

sale as a limiting factor for rural 

development / Danylenko, Anatoliy; 

Sokolska, Tetyana; Shust, Olena //  

Конференция: 22nd International 

Scientific Conference on The Common 

Agricultural Policy of the European 

Union - The Present and the Future 

Местоположение: Stare Jablonki, 

POLAND публ.: DEC 05-07, 2017  

  Стр.: 97-113   Опубликовано: 2018 

4. Capital Investments into Fertility 

Increase of Agricultural Lands in The 

Conditions of Transformation Processes 

in Land Relations in Ukraine / 

Varchenko, Olha;  Tkachenko, 

Kateryna;  Svynous, Nadiia;  

Artimonova, Iryna;  Shust, Olena // 

Education excellence and innovation 

management: a 2025 vision to sustain 

economic development during global 

challenges Опубликовано:2020 

Конференция: 35th International-

Business-Information-Management-

Association Conference (IBIMA) 

Местоположение: Seville, SPAIN 

публ.: APR 01-02, 2020 . 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57194794433
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57194794433
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57189050194
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57216801215
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57216801215
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=36574246900
https://www.scopus.com/sourceid/21100829147?origin=resultslist
https://www.scopus.com/sourceid/21100829147?origin=resultslist
https://www.scopus.com/sourceid/21100829147?origin=resultslist


125 
 

5. Environmental policy implementation 

based on innovative component - 

experience of Ukraine / Zabolotnyy, S; 

Shust, O; Babytska, O; Prykhodko, T 

Proceedings of the 2018 International 

Scientific Conference - Economic 

Sciences for Agribusiness and Rural 

Economy, No 1, 2018 С. 287-293 

6. Substantiation of funding sources of 

financing in higher education 

agricultural institutions/ Shust, O., 

Varchenko, O., Grynchuk, Y., 

Krysanov, D.; Rybak, N. Financial and 

credit activity-problems of theory and 

practice. 2022. Том , Выпуск 42. С. 

116-124  

Факультет 

ветеринар-

ної 

медицини 

Кафедра 

паразитології                         

та 

фармакології 

Антіпов 

Анатолій 

Анатолійович 

10 1. Earthworms (Lumbricidae) as 

Intermediate Hosts of Lung Nematodes 

(Metastrongylidae) of Swine in Kyiv 

and Zhytomyr Regions of Ukraine / 

Antipov, A.A., Bakhur, T.I., 

Feshchenko, D.V.,Romanishina, T.A., 

Avramenko, N.V.,Goncharenko, V.P., 

..., Tyshkivska, N.V. // Vestnik 

Zoologii. 2018. 52(1), pp. 59-64 

2. Morphological and biologica 

lcharacteristics of 

Amidostomumanseris (Nematoda, 

Amidostomatidae) from Anseranser 

domesticus / Yevstafieva, V.А., Stybel, 

V.V.,Melnychuk, V.V., Prijma, O.B., 

Yatsenko, I.V., Antipov, A.A., Bakhur, 

3 1.Species-specific morphological 

characteristics of adult and embryonic 

Capillaria obsignata roundworms 

(Nematoda, Capillariidae) /  

Yevstafyeva, V. A.; Stybel, V. V.; 

Sharavara, T. A.; Melnychuk, V. V. ; 

Yasnolob, I. O. ; Antipov, A. A.; 

Goncharenko, V. P.; Bakhur, T. I. //  

Biosystems Diversity, 2017, Т. 25, Вип. 

4, С. 354-360  

2. Changes in erythrocytopoesis indices 

in dogs with babesiosis /  Holovakha, 

V., I. ; Piddubnyak, O., V.; Bakhur, T. I. 

; Vovkotrub, N. V. ; Antipov, A. A.; 

Anfiorova, M. V.; Gutyj, B. V.; ...  

// Regulatory Mechanisms іn 



126 
 

T.I.,Goncharenko, V.P., Pidborska, 

R.V., Shahanenko, V.S.,Dzhmil, V.I.// 

Vestnik Zoologii Volume 53, Issue 1, 

2019, Pages 65-74 

3. Mollusks (Gastropoda) as 

intermediate hosts of cattles’ trematodes 

(Trematoda) in conditions of Dnipro 

basin’s small ponds (Northern Ukraine) 

/ Feshchenko, D.V., Bakhur, T.I., 

Selçuk, B.H., Antipov, A.A., 

Zghozinska, O.A., Dubova, O.A., ….  // 

Acta Veterinaria Eurasia, Volume 45, 

Issue 1, 2019, Pages 16-21 

4. Disseminated intravascular 

coagulation syndrome as a 

complication in acute spontaneous 

canine babesiosis  / Dubova, O.A., 

Feshchenko, D.V., Bakhur, T.I., 

Antipov, A.A., Shahanenko, R.V., 

Shahanenko, V.S. Macedonian 

Veterinary Review, 2020, 43(2), С. 

141–149. 

5. Species-specific morphological 

characteristics of adult and embryonic 

Capillariа obsignata roundworms 

(Nematoda, Capillariidae) / 

Yevstafyeva, V.A., Stybel, V.V., 

Sharavara, T.A., Antipov, 

A.A.,...Goncharenko, V.P., Bakhur, T.I. 

Biosystems Diversity, 2017, 25(4), С. 

354–360. 

6. The prevalence of gastrointestinal 

Biosystems, 2018, Т. 9, Вип. 3, С. 379-

383 

3. Effect of a complex prebiotic 

preparation on the preservation, growth 

intensity and microflora in rabbits' 

intestine. Lyasota, V. P. ; Bakhur, T. I. ; 

Utechenko, M. V. ; Fedorchenko, M. M. 

; Rublenko, I. O. ; Bukalova, N. V. ; 

Bogatko, N. M. ; Antipov, A. A. ..  

Ukrainian journal of ecology, 2020, 

Том 10 Вип. 6. С. 6-11  



127 
 

nematodes in sheep (Ovis aries) in the 

central and south-eastern regions of 

Ukraine  /  Melnychuk, V., Yevstafieva, 

V., Bakhur, T., Antipov, A., 

Feshchenko, D. Turkish Journal of 

Veterinary and Animal Sciences, 2020, 

44(5), С. 985–993. 

7. Forticept innovative products’ 

effectiveness for complex udder 

hygiene  /  Shevchenko, A.N., 

Feshchenko, D.V., Bakhur, T.I., 

...Antipov, A.A., Melnychuk, V.V. 

Veterinarski Arhiv, 2020, 90(6), С. 

565–574. 

8. Morphometric analysis of Сapillaria 

anatis (Nematoda, capillariidae) from 

anas platyrhynchos domesticus  / 

Yevstafieva, V.O., Stybel, V.V., 

Melnychuk, V.V., ...Antipov, A.A., 

Bakhur, T.I. Zoodiversity, 2020, 54(6), 

стр. 493–500. 

9. Molecular Study of Echinococcus 

granulosus Cestodes in Ukraine and the 

First Genetic Identification of 

Echinococcus granulosus Sensu Stricto 

(G1 Genotype) in the Country  / Šnábel, 

V., Kuzmina, T.A., Antipov, A.A., 

...Vasilková, Z., Sałamatin, R. Acta 

Parasitologica, 2022, 67(1), pp. 244–

254. 

10. Co-infection of Trichuris vulpis and 

Toxocara canis in different aged dogs: 



128 
 

Influence on the haematological 

indices/  Saichenko, I.V., Antipov, 

A.A., Bakhur, T.I., Bezditko, L.V., 

Shmayun, S.S. Biosystems Diversity, 

2021, 29(2), pp. 129–134 

Факультет 

ветеринар-

ної 

медицини  

Кафедра 

паразитології                         

та 

фармакології 

Артеменко 

Людмила 

Павлівна 

8 1.The susceptibility of different animal 

species to synanthropic and natural 

populations of Trichinella / Artemenko, 

I.G., Artemenko, L.P. // Meditsinskaia 

parazitologiia i parazitarnye bolezni 

Issue 1, January 1997, Pages 19-21 

2.The work experience of the 

anesthesiology department of a 

provincial diagnostic center / 

Kolesnikov, B.D., Novikova, R.I., 

Artemenko, L.P., Kubikova, I.I., 

Shalamova, E.M. // Likars"ka sprava / 

Ministerstvo okhorony zdorov"ia 

Ukrainy Issue 8, August 1992, Pages 

109-110 

3.The use of acupuncture in the 

complex anesthesiologic management 

of extracorporeal lithotripsy / 

Kolesnikov, B.D., Artemenko, L.P., 

Kubikova, I.I., Reznikov, D.B. // 

Anesteziologiya i Reanimatologiya 

Issue 5, September 1991, Pages 35-36 

4.Effectiveness of dibiomycin in 

anaplasmosis / Artemenko, L.P. // 

Veterinariia Issue 3, March 1975, Page 

69 

5.Clinical signs and biochemical 

1 1.Some indices' determination of raw 

and pasteurized cow milk by ukrainian 

manufacturers using unique express 

methods / Bogatko, Nadia M.;  

Bukalova, Natalia, V.; Lyasota, Vasil 

P.;  Artemenko, Lyudmyla P.; Bogatko, 

Leonid M.; Bakhur, Tetiana, I; Prilipko, 

Tetiana M.; … // Journal of 

Microbiology Biotechnology and Food 

Sciences, Aug-Sep 2019, Том: 9, 

Выпуск: 1, Стр.: 9-14 



129 
 

changes in the blood in anaplasmosis / 

Artemenko, L.P. // Veterinariia Issue 1, 

January 1975, Pages 58-60 

6. Bovine anaplasmosis  / Artemenko, 

L.P. // Veterinariia Issue 12, December 

1974, Pages 57-58 

7.Role of mosquitoes in the 

transmission of the causative agent of 

anaplasmosis / Artemenko, L.P., 

Ponomarenko, V.I. // Veterinariia 

Volume 49, Issue 6, June 1973, Pages 

64-66 

8.A study of anaplasmosis of cattle in 

the forest region of the Ukraine / 

Pogorelyǐ, A.I., Artemenko, L.P. // 

Veterinariia Volume 44, Issue 5, May 

1967, Pages 75-76 

 

Факультет 

ветеринар-

ної 

медицини 

Кафедра 

паразитології                         

та 

фармакології 

Бахур Тетяна 

Іванівна 

14 1. Species-specific features of 

aonchoteca bursata and baruscapillaria 

obsignata (nematoda, capillariidae), 

infecting domestic chickens (Gallus 

gallus dom.) Yevstafieva, V., 

Melnychuk, V., Bakhur, T., 

...Yatsenko, I., Reshetylo, O.Bulgarian 

Journal of Veterinary Medicine, 2022, 

25(3), pp. 480–491 

2. Tilmicosin Intake and Distribution in 

Healthy Broiler Chickens’ Organisms 

Dukhnytskyj, V.B., Dmitrovich, I.V.,  

Mykhailivna, T.A., ... Bakhur, T. 

Journal of World's Poultry Research, 

5 1. Changes in erythrocytopoesis indices 

in dogs with babesiosis /  Holovakha, 

V., I. ; Piddubnyak, O., V.; Bakhur, T. I. 

; Vovkotrub, N. V. ; Antipov, A. A.; 

Anfiorova, M. V.; Gutyj, B. V.; 

Slivinska, L. G.; Kurdeko, O. P.; 

Macynovich, A. O. // Regulatory 

Mechanisms іn Biosystems, 2018, Т. 9, 

Вип. 3, С. 379-383  

2.Some indices' determination of raw 

and pasteurized cow milk by ukrainian 

manufacturers using unique express 

methods / Bogatko, Nadia M.;  

Bukalova, Natalia, V.; Lyasota, Vasil 



130 
 

2021, 11(2), pp. 174–182. 

3. Co-infection of Trichuris vulpis and 

Toxocara canis in different aged dogs: 

Influence on the haematological indices 

Saichenko, I.V., Antipov, A.A., 

Bakhur, T.I., Bezditko, L.V., Shmayun, 

S.S. Biosystems Diversity, 2021, 29(2), 

pp. 129–134 

4. Changes in the lipid profile of 

neutered cats’ blood in cases of obesity 

and diabetes Chala, I.V., Feshchenko, 

D.V., Dubova, O.A., .. Bakhur, T., 

.Zghozinska, O.A., Rusak, V.S. 

Veterinarski Arhiv, 2021, 91(6), pp. 

635–645 

5. Disseminated intravascular 

coagulation syndrome as a 

complication in acute spontaneous 

canine babesiosis Dubova, O.A., 

Feshchenko, D.V., Bakhur, T.I., 

...Shahanenko, R.V., Shahanenko, V.S. 

Macedonian Veterinary Review, 2020, 

43(2), pp. 141–149 

6. Іsseminated intravascular coagulation 

syndrome as a complication in acute 

spontaneous canine babesiosis 

Dubova, O.A., Feshchenko, D.V., 

Bakhur, T.I., ...Shahanenko, R.V., 

Shahanenko, V.S. Macedonian 

Veterinary Review, 2020, 43(2), С. 

141–149 

7. The prevalence of gastrointestinal 

P.;  Artemenko, Lyudmyla P.; Bogatko, 

Leonid M.; Bakhur, Tetiana, I; Prilipko, 

Tetiana M.; .. // Journal of 

Microbiology Biotechnology and Food 

Sciences, Aug-Sep 2019, Том: 9, Вип. 

1, С.  9-14 

3.Species-specific morphological 

characteristics of adult and embryonic 

Capillaria obsignata roundworms 

(Nematoda, Capillariidae) /  

Yevstafyeva, V. A.; Stybel, V. V.; 

Sharavara, T. A.; Melnychuk, V. V. ; 

Yasnolob, I. O. ; Antipov, A. A.; 

Goncharenko, V. P.; Bakhur, T. I. //  

Biosystems Diversity, 2017, Т. 25, Вип. 

4, С. 354-360 

4. Effect of a complex prebiotic 

preparation on the preservation, growth 

intensity and microflora in rabbits' 

intestine. Lyasota, V. P. ; Bakhur, T. I. ; 

Utechenko, M. V. ; Fedorchenko, M. M. 

; Rublenko, I. O. ; Bukalova, N. V. ;... 

Ukrainian journal of ecology, 2020. 

Том 10 Вип. 6 С.6-11  

5. Changes in protein and mineral 

metabolism in broiler chickens with 

perosis. Sakara, V. S. ; Melnyk, A. Y. ; 

Sakhniuk, V. V. ; Bakhur, T., I ; 

Bohatko, L. M. ; Samorai, M. M. ... 

Regulatory mechanisms in biosystems, 

2020, Том 11 Вип. 4, С. 542-545  



131 
 

nematodes in sheep (Ovis aries) in the 

central and south-eastern regions of 

Ukraine. Melnychuk, V., Yevstafieva, 

V., Bakhur, T., Antipov, A., 

Feshchenko, D. Turkish Journal of 

Veterinary and Animal Sciences, 2020, 

44(5), С. 985–993 

8. Forticept® innovative products’ 

effectiveness for complex udder 

hygiene. Shevchenko, A.N., 

Feshchenko, D.V., Bakhur, T.I., 

...Antipov, A.A., Melnychuk, V.V. 

Veterinarski Arhiv, 2020, 90(6), С. 

565–574 

9. Morphometric analysis of Сapillaria 

anatis (Nematoda, capillariidae) from 

anas platyrhynchos domesticus 

Yevstafieva, V.O., Stybel, V.V., 

Melnychuk, V.V., ...Antipov, A.A., 

Bakhur, T.I. Zoodiversity, 2020, 54(6), 

С. 493–50 

10. Changes in protein and mineral 

metabolism in broiler chickens with 

perosis Sakara, V.S., Melnyk, A.Y., 

Sakhniuk, V.V., ...Bohatko, L.M.,  

Samorai, M.M. Regulatory 

Mechanisms in Biosystems, 2020, 

11(4), pp. 542–545.  

11. Some indices' determination of raw 

and pasteurized cow milk by ukrainian 

manufacturers using unique express 

methods Bogatko, N.M., Bukalova, 



132 
 

N.V., Lyasota, V.P., ...Savchuk, L.B., 

Tkachuk, S.A. Journal of 

Microbiology, Biotechnology and Food 

Sciences, 2019, 9(1), pp. 9–14 

12. Earthworms (Lumbricidae) as 

Intermediate Hosts of Lung Nematodes 

(Metastrongylidae) of Swine in Kyiv 

and Zhytomyr Regions of Ukraine/ 

Antipov, A.A., Bakhur, T. I., 

Feshchenko, D.V., Romanishina, T.A., 

Avramenko, N.V.,Goncharenko, V.P., 

..., Tyshkivska, N.V. // Vestnik 

Zoologii. 2018. 52(1), pp. 59-64 

13. Morphological and biologica 

lcharacteristics of Amidostomum-

anseris (Nematoda, Amidostomatidae) 

from Anseranser  domesticus / 

Yevstafieva, V.А., Stybel, 

V.V.,Melnychuk, V.V., Prijma, O.B., 

Yatsenko, I.V., Antipov, A.A., Bakhur, 

T.I.,Goncharenko, V.P., Pidborska, 

R.V., Shahanenko, V.S.,Dzhmil, V.I.// 

VestnikZoologiiVolume 53, Issue 1, 

2019, Pages 65-74 

14. Mollusks (Gastropoda) as 

intermediate hosts of cattles’ trematodes 

(Trematoda) in conditions of Dnipro 

basin’s small ponds (Northern Ukraine) 

/ Feshchenko, D.V., Bakhur, T.I., 

Selçuk, B.H., Antipov, A.A., 

Zghozinska, O.A., Dubova, O.A., ..  // 

Acta Veterinaria Eurasia, Volume 45, 



133 
 

Issue 1, 2019, Pages 16-21. 

354–360 

Факультет 

ветеринар-

ної 

медицини 

Кафедра 

паразитології 

та 

фармакології 

Гончаренко 

Володимир 

Петрович 

5 1. Disseminated intravascular 

coagulation syndrome as a 

complication in acute spontaneous 

canine babesiosis. Dubova, O.A., 

Feshchenko, D.V., Bakhur, T.I., .. 

Goncharenko, V. P., Shahanenko, 

R.V., Shahanenko, V.S. 

Macedonian Veterinary Review, 2020, 

43(2), С. 141–149 

2. Mollusks (Gastropoda) as 

intermediate hosts of cattles’ trematodes 

(Trematoda) in conditions of Dnipro 

basin’s small ponds (Northern Ukraine) 

Feshchenko, D.V., Bakhur, T.I., Selçuk, 

B.H., .. Goncharenko, V. P., 

Shahanenko, V.S., Melnychuk, V.V. 

Acta Veterinaria Eurasia, 2019, 45(1), 

С. 16–21 

3. Morphological and biological 

characteristics of Amidostomum 

anseris (Nematoda, Amidostomatidae) 

from Anser anser domesticus 

Yevstafieva, V.А., Stybel, V.V., 

Melnychuk, V.V., ... Goncharenko, 

V. P., Shahanenko, V.S., Dzhmil, V.I. 

Vestnik Zoologii, 2019, 53(1), С. 65–

74 

4. Earthworms (Lumbricidae) as 

Intermediate Hosts of Lung Nematodes 

(Metastrongylidae) of Swine in Kyiv 

2 1. Mollusks (Gastropoda) as 

Intermediate Hosts of Cattles' 

Trematodes (Trematoda) in Conditions 

of Dnipro Basin's Small Ponds 

(Northern Ukraine). Feshchenko, Diana 

Valeriyivna ; Bakhur, Tetiana Ivanivna ; 

Selcuk, Biricik Halil ; Antipov, 

Anatoliy Anatoliyovych ; Zghozinska, 

Oksana Anatoliyivna ; Dubova, Oksana 

Anatoliyivna ; Yevstafyeva, Valentina 

Oleksandrivna ; Goncharenko, 

Volodymyr Petrovich ; ... 

Acta veterinaria Eurasia, 2019,  

Том 45, Вип. 1 С. 16-21  

2. Species-specific morphological 

characteristics of adult and embryonic 

Capillaria obsignata roundworms 

(Nematoda, Capillariidae) 

Yevstafyeva, V. A. ; Stybel, V. V. ; 

Sharavara, T. A. ; Melnychuk, V. V. ; 

Yasnolob, I. O. ; Antipov, A. A. ; 

Goncharenko, V. P. ; Bakhur, T., I ... 

Biosystems diversity, 2017. Том 25 

Вип. 4 С. 354-360  



134 
 

and Zhytomyr Regions of Ukraine 

Antipov, A.A., Bakhur, T.I., 

Feshchenko, D.V., ... Goncharenko, 

V. P., ..Vestnik Zoologii, 2018, 52(1), 

С. 59–64 

5. Species-specific morphological 

characteristics of adult and embryonic 

Capillariа obsignata roundworms 

(Nematoda, Capillariidae) 

Yevstafyeva, V.A., Stybel, V.V., 

Sharavara, T.A., ...Goncharenko, V.P., 

Bakhur, T.I. Biosystems Diversity, 

2017, 25(4), С. 354–360 

Факультет 

ветеринар-

ної 

медицини 

Кафедра 

хірургії та 

хвороб 

дрібних 

домашніх 

тварин 

Рубленко 

Михайло 

Васильович 

2 1.  The effect of osteosubstitution by 

platelet-rich autofibrin and 

hydroxyapatite ceramic with β-

tricalcium phosphate on biochemical 

parameters of blood in rabbits 

Shevchenko, S., Rublenko, M. Turkish 

Journal of Veterinary and Animal 

Sciences, 2022, 46(4), pp. 599–608. 

2.Clinical and hemostasis predictors of 

mammary gland tumors in bitches 

Bіlyi, D., Rublenko, M., Kovalova, L., 

...Stotskyi, O., Maslikov, S. Turkish 

Journal of Veterinary and Animal 

Sciences, 2021, 45(4), pp. 609–620 

3. Activating effect of the plasminogen 

activators on plasminogens of different 

ammalian species /Yakovlev,S.A., 

Rublenko, M.V.,  Izdepsky, V.I.,  

Makogonenko, E.M. // Thrombosis 

3 1. Activating effect of the plasminogen 

activators on plasminogens of different 

mammalia species /Yakovlev,S.A., 

Rublenko, M.V., Izdepsky, V.I.,  

Makogonenko, E.M. // Thrombosis 

Research Volume 79, Issue 4, 15 

August 1995, Pages 423-428 

Опубликовано: Aug 15 1995 

2. Pharmacological correction of the 

hemostasis system for the surgical 

treatment of bitches with tumours of the 

mammary gland / Bely, D.D. Rublenko, 

M.,V.; Rublenko, S., V.;  Yevtushenko, 

I. D.; Suslova, N., I.; Samoyuluk, V. V. 

// Regulatory Mechanisms іn 

Biosystems,2018,  Т. 9, Вип. 3, . 353-

362 

3. Safety analysis of endoscopic 

haemostasis using a high-frequency live 



135 
 

Research Volume 79, Issue 4, 15 

August 1995, Pages 423-428 

4. Safety analysis of endoscopic 

haemostasis using a high-frequency live 

tissue electric welding device - 

EKVZ300 PATONMED / Tryliskyy, 

Y., Kebkalo, A., Wong, C.S., 

Rublenko, S., Rublenko, M., Ilnytskiy, 

M., Negria, I., Hordovskiy, V. // 

Przeglad Gastroenterologiczny, 2018, 

Volume 13, Issue 3, Pages 234-237 

tissue electric welding device - 

EKVZ300 PATONMED /  Tryliskyy, 

Yegor ; Kebkalo, Andrii ;Wong, Chee 

S.; Rublenko, Sergii;Rublenko, 

Mykhailo ; … / Przeglad 

Gastroenterologiczny, 2018. Т. 13, Вип. 

3, С. 234-237 

Факультет 

ветеринар-

ної 

медицини 

Кафедра 

мікробіології 

та вірусології 

Царенко 

Тарас 

Михайлович 

4 1. Potential Role of Intensive Bird 

Growing during Outbreaks of Viral 

Zoonosis in Ukraine, Russian 

Federation, Kazakhstan and Belarus (on 

the Model Viruses Highly Pathogenic 

Influenza and Newcastle Diseases): 

Systematic Review. / Chechet, O.,  

Korniienko, L., Ukhovskyi, V., ...Bilyk, 

S., Tsarenko, T. Journal of Pure and 

Applied Microbiologythis link is 

disabled, 2022, 16(4), pp. 2363–2400. 

2. Detection of Streptococcus suis using 

the optimized real-time polymerase 

chain reaction protocol  / Savcheniuk, 

M.O., Tarasov, O.A., Zakharova, O.M., 

...Zotsenko, V.M., Tsarenko, T.M. 

Regulatory Mechanisms in 

Biosystemsthis link is disabled, 2022, 

13(2), pp. 168–173 

3 Development of a method of 

protection of concrete floors of animal 

4 1 Ретроспективний аналіз контролю 

та профілактики туберкульозу 

великої рогатої худоби в Україні за 

1994-2020 рр. / Корнієнко, 

Л.Я .; Пискун, А. В. ; (...); Алєксєєва 

Г.Б. Регуляторні механізми в 

біосистемах №12 (2) , 2021. С.301-

306. 

2. Актуальні проблеми та недоліки у 

здійсненні профілактики сказу в 

Україні за останні десятиліття / 

Маковська, І. Ф. ; Крупініна, Т. 

М. ; (...); Фаріон, А.С. Регуляторні 

механізми в біосистемах. №12 (2) , 

2021. С.251-259. 

3. Ретроспективний аналіз 

епізоотичної ситуації з ензоотичного 

лейкозу великої рогатої худоби в 

Україні в 1994-2019 рр. / Корнієнко, 

Л.Я .; Пискун, А. В. ; (...); Алєксєєва 

Г.Б. Регуляторні механізми в 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=37561969300&amp;eid=2-s2.0-85053799159
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=37561969300&amp;eid=2-s2.0-85053799159
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203965285&amp;eid=2-s2.0-85053799159
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203958410&amp;eid=2-s2.0-85053799159
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203961381&amp;eid=2-s2.0-85053799159
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=6503939706&amp;eid=2-s2.0-85053799159
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203958466&amp;eid=2-s2.0-85053799159
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203958466&amp;eid=2-s2.0-85053799159
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203955744&amp;eid=2-s2.0-85053799159
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57203965857&amp;eid=2-s2.0-85053799159


136 
 

buildings from corrosion at the expense 

of using dry disinfectants  / Shkromada, 

O., Fotina, T., Petrov, R., ...Tsarenko, T. 

, Solomon, V.Eastern-European Journal 

of Enterprise Technologiesthis link is 

disabled, 2021, 4(6-112), pp. 33–40. 

4. Modulating effect of helium-neon 

laser radiation on the state of 

antioxidant and hydroxylation systems 

of quail liver under X-ray irradiation 

and chemical intoxication Yakimenko, 

I.L., Tsarenko, T.M., Sidorik, E.P. 

Ukrain'skyi Biokhimichnyi Zhurnal, 

2004, 76(5), pp. 115–122 

біосистемах. №11 (3) , 2020.С.372-

377. 

4. Метод генотипування (MLVA) 

патогенних лептоспір для 

моніторингу їх поширення в 

екосистемах / Царенко, Т. 

М. ; Уховський, В. В. ; (...); Палій, 

А.П. Український екологічний 

журнал. №9 (1) , 2019. С.81-85  

 

Кафедра 

здоров’я та 

фізичної 

 Дудник 

Олександр 

Кирилович 

6 1. Growth Intensity of Trichoderma 

Viride at Different Doses and Sources 

of Copper in the Medium Mitiohlo, L.,  

Merzlov, S., Merzlova, H., Dudnyk, O.,  

Rozputnii, O. Scientific Horizons, 

2022, 25(10), pp. 79–86. 

2. Physical and psychological 

deconditioning of overweight middle-

aged women caused by covid-19 

Andrieieva, O., Yarmak, O., Blystiv, T., 

...Kolosovska, V., Kirichenko, V. 

Journal of Physical Education and 

Sport, 2021, 21(4), pp. 1781–1787, 225. 

 3. Physical condition improvement in 

elite volleyball players 

Malikov, N., Konoh, A., 

Korobeynikov, G., ...Dudnyk, O., 

Ivaschenko, E. Journal of Physical 

3 Influence of motive activity on the 

psychological emotional consisting of 

students of institute of higher of 

economic specialities of modern terms 

of teaching. Yadviga, Yu. P. ; 

Korobeinikov, G. V. ; Petrov, G. S. ... 

Dudnik, O. K. Pedagogics psychology 

medical-biological problems of physical 

training and sports, 2009 

Том 12, С.202-204  

2. Traits of functional conditions of 

sportsmen. Korobeinikov, G. V. ; 

Dudnik, O. K. Visnyk of dnipropetrovsk 

university-biology ecology, Том 16 

Вип. 1 С. 119-123  

3. Variations Cardiac Rhythm at Young 

Fighters with a Different Functional 

Being of the Nervous System 
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Education and Sport, 2020, 20(5), С. 

2686–2694, 366 

4. Adaptation to endurance load in 

youths. Korobeynikov, G., Glazyrin, I., 

Potop, V., ... Dudnyk, O., 

Korobeynikova, L., Dakal, N. 

Journal of Physical Education and 

Sport, 2019, 19, С. 1035–1040, 149 

5. Assessment of human 

psychophysiological responses to 

intense exercise: A survey of Greco-

roman wrestlers and unqualified 

competitors. Dudnyk, O., Yarmak, O., 

Dotsyuk, L., ...Zoriy, Y., Moseychuk, J. 

Journal of Physical Education and 

Sport, 2017, 17, С. 2089–2096, 212 

6. Psychophysiological states in 

humans with different levels of 

adaptation to muscular activity 

Dudnyk, O.K., Korobeǐnikov, H.V., 

Iahello, V. Fiziolohichnyǐ zhurnal 

(Kiev, Ukraine : 1994), 2009, 55(2), С. 

66–71 

Korobeynikov, G. V. ; Dudnik, O. K. ; 

Radchenko, Y. A. Pedagogics 

psychology medical-biological 

problems of physical training and 

sports, 2007, Том 6 С. 157-160  

Інститут 

післядиплом

ного 

навчання 

керівників і 

спеціалістів 

ветеринарно

ї медицини 

(ІПНКСВМ) 

 Богатко Надія 

Михайлівна 

  5 1. Microstructural analysis of sausage 

quality. Paliy, A. P. ; Stegniy, B. T. ; 

Palii, A. P. ; Rodionova, K. O. ; 

Bogatko, N. M. ; Vashchyk, Ye V. ; 

Sakhniuk, N., I ; Ovcharenko, H., V ; 

Dudus, T., V ;...Ukrainian journal of 

ecology, 2020, Том 10, Вип. 2 С. 404-

409  

2. Effect of ultraviolet irradiation on 
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 beef carcass yield. Rodionova, K. O. ; 

Paliy, A. P. ; Palii, A. P.; Yatsenko, I. 

V. ; Fotina, T. I. ; Bogatko, N. M. ; 

Mohutova, V. F. ; Nalyvayko, L. I. ;... 

Ukrainian journal of ecology, 2020, 

Том 10, Вип. 2 С. 410-415  

3. Improvement of storage resistance of 

sausage products to micellar 

mushrooms by synthetic protective 

shrinks. Rodionova, K. O. ; Paliy, A. P. 

; Palii, A. P. ; Yatsenko, I., V ; Bogatko, 

N. M. ; Vashchyk, Y. V. ; Zolotaryova, 

S. A. ;... Ukrainian journal of ecology, 

2020, Том 10, Вип. 4, С. 242-249 

 4. Effect of a complex prebiotic 

preparation on the preservation, growth 

intensity and microflora in rabbits' 

intestine. Lyasota, V. P. ; Bakhur, T. I. ; 

Utechenko, M. V. ; Fedorchenko, M. M. 

; Rublenko, I. O. ; Bukalova, N. V. ; 

Bogatko, N. M. ;... Ukrainian journal of 

ecology, 2020, Том 10, Вип. 6, С.  6-11 

5. Some indices' determination of raw 

and pasteurized cow milk by ukrainian 

manufacturers using unique express 

methods. Bogatko, Nadia M. ; 

Bukalova, Natalia, V ; Lyasota, Vasil P. 

; ... Journal of microbiology 

biotechnology and food sciences, 2019, 

Том 9, Вип. 1, С. 9-14  

Разом 61     
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Таблиця 5 – Наукові журнали та об’єкти інтелектуальної власності 
  Назви, реквізити (коди) 

Кількість наукових журналів, які входять з ненульовим 

коефіцієнтом впливовості до наукометричних баз 

4 БНАУ є засновником  4 наукових фахових журналів, що включені до 

Переліку наукових фахових видань України категорії «Б».  

Станом на 31.12.2020 р.  журнали індексуються в міжнародних 

наукометричних базах: 

«Економіка та управління АПК» (ISSN 2415-7554) – Directory of Open 

Access Journals (DOAJ), European Reference Index for Humanities (ERIH) 

PLUS, Index Copernicus; 

«Науковий вісник ветеринарної медицини» (ISSN 2415-7589) – 

Directory of Open Access Journals (DOAJ), Index Copernicus; 

«Агробіологія» (ISSN 2415-7457) –  Index Copernicus; 

«Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» 

(ISSN 2415-7635) –  Index Copernicus, Directory of Open Access Journals 

(DOAJ) 

 

 

Кількість спеціальностей 

22 035 – Філологія;  

051 – Економіка;  

053 – Психологія;  

071 – Облік і оподаткування;  

072 – Фінанси, банківська справа та страхування;  

073 – Менеджмент;  

075 – Маркетинг;  

076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність;  

081 – Право;  

101 – Екологія; 

141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка; 

162 – Біотехнології та біоінженерії; 

181 – Харчові технології; 

193 – Геодезія та землеустрій; 

201 – Агрономія; 
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204 – Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва; 

205 – Лісове господарство; 

206 – Садово-паркове господарство; 

207 – Водні біоресурси і аквакультура; 

211 – Ветеринарна медицина 

212 – Ветеринарна гігієна, санітарія та експертиза; 

281 – Публічне управління та адміністрування. 

 

 

 

Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, що 

зареєстровані закладом вищої освіти та/або 

зареєстровані (створені) його науково-педагогічними 

та науковими працівниками 

5 1. Трегуб М. І., Голуб Г. А., Чуба В. В., Цивенкова Н. М., Голубенко А. А. 

Спосіб електротермолізу органічних палив. Патент 150580 опубліковано 

02.03.2022, бюл. № 9/2022. Власник: Білоцерківський національний 

аграрний університет.  

2. Антіпов А. А., Рубленко С. В., Сайченко І.В., Гончаренко В.П., Бахур Т.І. 

Лічильна камера для овоскопічних досліджень. Патент 150605 

опубліковано 09.03.2022, бюл. № 10/2022. Власник: Білоцерківський 

національний аграрний університет.  

3. Дубовий В.І., Адамович І. В., Дубовий О.В., Кардаш Д. М. 

Енергозберігаюча теплиця для вирощування овочевих культур. Патент 

151580 опубліковано 17.08.2022, бюл. № 33/2022. Власник: 

Білоцерківський національний аграрний університет.  

4. Трегуб М.І., Голуб Г. А., Чуба В.В., Цивенкова Н.М., Голубенко А. А. 

Спосіб електротермолізу органічних палив. Патент 151940 Опубліковано 

05.10.2022, бюл. № 40/2022. Власник: Білоцерківський національний 

аграрний університет. 

5. Беленок В.Ю., Бойко О.Л., Крячок С.Д., Мамонтова Л.С., Терещук О.І. 

Пристрій для визначення вертикалі на рухомому об’єкті. Патент 125553 

опубліковано 12.04.2022, бюл. № 15. Власник: Білоцерківський 

національний аграрний університет. 
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Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, які 

комерціалізовано закладом вищої освіти та/або його 

науково-педагогічними та науковими працівниками 

  – 

 

 

 

Таблиця 6 –  Результати участі здобувачів вищої освіти у єдиному державному кваліфікаційному іспиті  

Ступінь (ОКР) 
Код та 

спеціальність 

Кількість 

здобувачів вищої 

освіти, які взяли 

участь у ЄДКІ 

Кількість здобувачів 

вищої освіти, які 

продемонстрували 

результати в межах 

25 відсотків кращих 

серед учасників 

відповідного іспиту 

Частка здобувачів вищої освіти, які 

продемонстрували результати в межах 

25 відсотків кращих серед учасників 

відповідного іспиту 

 

Складання єдиного державного кваліфікаційного іспиту у Білоцерківському національному аграрному університеті не передбачено. 

 

 

 

 



142 
 

Таблиця 7 – Порівняльні показники 

 
1а Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на одного науково-педагогічного працівника, який 

працює у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного 

періоду і має науковий ступінь доктора наук та/або вчене звання професора  

П1/П10 

4158/56 

 

74,25 

1б Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на одного науково-педагогічного працівника, який 

працює у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного 

періоду і має науковий ступінь та/або вчене звання  

П1/П9 

4158/296 

 

14,04 

2 Питома вага здобувачів вищої освіти, які під час складання єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

продемонстрували результати в межах 25 відсотків кращих серед учасників відповідного іспиту протягом 

звітного періоду, ( крім закладів вищої олсвіти, які не здійснююьть підготовку фахівців на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти за спеціальностями, для яких перджбачено атестацію у формі єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту) 

– 

3 Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання, які не менше трьох місяців протягом звітного 

періоду або із завершенням у звітному періоді навчалися (стажувалися) в іноземних закладах вищої освіти 

(наукових установах) за межами України, приведена до 100 здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

П2*100/П1 

16*100/4158 

 

0,38 

4 Кількість науково-педагогічних і наукових працівників, які не менше трьох місяців протягом звітного 

періоду або із завершенням у звітному періоді стажувалися, проводили навчальні заняття в іноземних 

закладах вищої освіти (наукових установах) (для закладів вищої освіти та наукових установ 

культурологічного та мистецького спрямування – проводили навчальні заняття або брали участь (у тому 

числі як члени журі) у культурно-мистецьких проектах) за межами України, приведена до 100 науково- 

педагогічних і наукових працівників, які працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи 

станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П7*100/П6 

2*100/361 

 

0,55 

5 Кількість здобувачів вищої освіти, які здобули у звітному періоді призові місця на Міжнародних 

студентських олімпіадах, II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади, II етапі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт, інших освітньо-наукових конкурсах, які проводяться або визнані МОН, 

міжнародних та всеукраїнських культурно-мистецьких проектах, які проводяться П3*100/П1 7 або визнані 

Мінкультури, на Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській 

універсіадах, чемпіонатах світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубків світу та Європи, чемпіонату 

П3*100/П1 

2*100/4158 

 

0,05 
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України з видів спорту, які проводяться або визнані центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері фізичної культури та спорту, приведена до 100 здобувачів вищої 

освіти денної форми навчання 

6 Середньорічна кількість іноземних громадян серед здобувачів вищої освіти у закладі вищої освіти, які 

навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб, за денною формою навчання за останні три роки (крім 

вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання), 

військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти) 

П4 

 

45 

7 Середньорічна кількість громадян країн-членів Організації економічного співробітництва та розвитку – 

серед здобувачів вищої освіти у закладі вищої освіти, які навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб, 

за денною формою навчання за останні три роки (крім вищих військових навчальних закладів (закладів 

вищої освіти із специфічними умовами навчання), військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти)  

П5 

 

- 

8 Середнє значення показників індексів Гірша науково-педагогічних та наукових працівників (які працюють у 

закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного періоду) у 

наукометричних базах Scopus, Web of Science, інших наукометричних базах, визнаних МОН, приведене до 

кількості науково-педагогічних і наукових працівників цього закладу 

 

(П12+П13)/П6 

(168+211)/361 

 

1,04 

9 Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які мають не менше п’яти наукових публікацій у 

періодичних виданнях, які на час публікації було включено до наукометричної бази Scopus або Web of 

Science, інших наукометричних баз, визнаних МОН, приведена до 100 науково-педагогічних і наукових 

працівників, які працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня 

останнього року звітного періоду 

 

П14*100/П 6 

61*100/361 

 

16,9 

10 Кількість наукових журналів, які входять з ненульовим коефіцієнтом впливовості до наукометричних баз 

Scopus, Web of Science, інших наукометричних баз, визнаних МОН, що видаються закладом вищої освіти, 

приведена до кількості спеціальностей, з яких здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти у закладі 

вищої освіти станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

 

П17/П18 

4/22 

 

0,18 

11 Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які здійснювали наукове керівництво 

(консультування) не менше п’ятьох здобувачів наукових ступенів, які захистилися в Україні, приведена до 

100 науково-педагогічних і наукових працівників, які П8*100/П6 8 працюють у закладі вищої освіти за 

основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П8*100/П6 

13*100/361 

 

3,6 
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12 Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, що зареєстровані закладом вищої освіти та/або 

зареєстровані (створені) його науково-педагогічними та науковими працівниками, що працюють у ньому на 

постійній основі за звітний період, приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, які 

працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного 

періоду 

П19*100/П 6 

5*100/361 

 

1,38 

13 Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, які комерціалізовано закладом вищої освіти та/або його 

науково-педагогічними та науковими працівниками, які працюють у ньому на постійній основі у звітному 

періоді, приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, які працюють у закладі вищої освіти 

за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П20*100/П6 

 

0 
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ІІІ. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА ПРЕМІАЛЬНИМИ КРИТЕРІЯМИ 

НАДАННЯ ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Білоцерківський національний аграрний університет інформує про свої досягнення за преміальними критеріями 

надання та підтвердження статусу національного закладу вищої освіти. 

1. Місце закладу вищої освіти в міжнародних та незалежних рейтингах у 2022 р. 

 Рейтинг університетів за показниками Scopus -  188 місце 

 «Топ 200 Україна» - 111 місце  

 Консолідований рейтинг ЗВО України - 115 місце 

 

2. Міжнародні та іноземні акредитації БНАУ – у 2021 р. освітня програма «Ветеринарна медицина» пройшла 

міжнародну акредитацію Європейської асоціації ветеринарних освітніх закладів (EAEVE). 

3. Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, яким протягом останніх 10 років було присвоєно 

почесні звання України – 7 

4. Кількість випускників, яким протягом останніх 10 років було присвоєно почесні звання України – 2 
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Додатки  
 

 

Науково-педагогічні працівники, які не менше трьох місяців протягом звітного періоду або із завершенням у звітному періоді 

стажувалися, проводили навчальні заняття в іноземних закладах вищої освіти (наукових установах) за межами України 

 
№ з/п ПІП НПП Науковий ступінь, 

посада 

Програма стажування, місце проходження Термін стажування 

1. Грабовська Т.О. Канд. с-г. наук, доцент 

кафедри загальної 

екології та 

екотрофології 

Стажування за програмою «Internship at 

Agroscope» Федерального департаменту 

економіки, освіти та досліджень Швейцарії, 

Науково-дослідний інститут Агроскоп (м. Цюріх, 

Швейцарія) 

 

з 1 квітня 2022 понині 

 

2. Грабовський М.Б. Д-р с-г. наук, професор 

кафедри технологій у 

рослинництві та 

захисту рослин 

Стажування програмою Philipp Schwartz-Initiative 

der Alexander von Humboldt-Stiftung на тему 

«Study on the impact of organic and conventional 

technologies along with intercropping with annual 

grasses, forbs and legumes on yield, phytosanitary 

condition, and N and P dynamics of winter wheat», 

Дрезденський  університет прикладних наук 

(Німеччина) 

з 1 липня до 31 грудня 

2022 р. 
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Здобувачі вищої освіти денної форми навчання, які не менше трьох місяців протягом 2022 р. навчалися (стажувалися) в 

іноземних закладах вищої освіти (наукових установах) за межами України 

 

№ 

з/п 
ПІБ студента Факультет, спеціальність Курс, освітній рівень  Термін стажування Місце проходження стажування 

1. 

Валентин Гончар 

Економічний факультет,  

«Підприємництво, торгівля і 

біржова діяльність» 
 

2 курс,ОР Бакалавр 01.10.2022-01.03.2023 
Лазарський університет м. 

Варшава,  Польща 

2. 

Діана Ярмош 

Біолого-технологічний факультет, 

«Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва» 
 

3 курс, ОР Бакалавр 01.03.2022-01.02.2023 
Сільськогосподарський 

університет м. Пловдів, Болгарія 

3.  
Анна Клопенко 

Біолого-технологічний факультет, 

«Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва» 
3 курс, ОР Бакалавр 01.03.2022-01.02.2023 

Сільськогосподарський 

університет м. Пловдів, Болгарія 

4.  
Анастасія Загородня 

Біолого-технологічний факультет, 

«Харчові технології» 
3 курс, ОР Бакалавр 

01.03.2022-01.02.2023

  

Сільськогосподарський 

університет м. Пловдів, Болгарія 

5. Даніїл Желтков 
Ветеринарний факультет, 
«Ветеринарна медицина» 

3 курс, ОР Магістр 01.03.2022-01.07.2022 

Університет сільськогосподар-

ських наук та ветеринарної 

медицини м. Клуж-Напока, 

Румунія 

6. Олександра Барбер 
Ветеринарний факультет, 

«Ветеринарна медицина»  
5 курс, ОР Магістр 01.10.2022-01.03.2023 

Університет наук про життя м. 

Тарту, Естонія 

7. Рузана Роженко 
Ветеринарний факультет, 
«Ветеринарна медицина»  

5 курс, ОР Магістр 01.03.2022-01.03.2023 Університет м. Загреб, Хорватія 

8. Анна Глущенко 
Ветеринарний факультет, 

«Ветеринарна медицина»  
4 курс, ОР Магістр 01.10.2022-01.03.2023 Університет м. Загреб, Хорватія 

9. Аліна Полторацька 
Агробіотехнологічний факультет,  
«Садово-паркове господарство» 

3 курс, ОР Бакалавр 01.10.2022-01.03.2023 Університет м. Загреб, Хорватія 

10 Катерина Дащенко  Економічний факультет, «Публічне 

управління» 
 

2 курс, ОР Бакалавр 29.09.2022-15.02.2023 Поморська академія м. Слупськ, 

Польща 



148 
 

11 Анастасія Лобунець  Економічний факультет, «Публічне 
управління» 

2 курс, ОР Бакалавр 29.09.2022-15.02.2023 Поморська академія м. Слупськ, 

Польща 

12 Дарія Мишко  Економічний факультет, «Публічне 

управління» 
2 курс, ОР Бакалавр 29.09.2022-15.02.2023 Поморська академія м. Слупськ, 

Польща 

13 Катерина Дідура  Економічний факультет, «Публічне 

управління» 
3 курс, ОР Бакалавр 29.09.2022-15.02.2023 Поморська академія м. Слупськ, 

Польща 

14 Ангеліна Іванченко  Соціально-гуманітарний 

факультет, «Філологія» 

3 курс, ОР Бакалавр 29.09.2022-15.02.2023 Поморська академія м. Слупськ, 

Польща 

15 Марія Деспейн  Ветеринарний факультет, 

«Ветеринарна медицина» 

5 курс, ОР Магістр 

 

29.09.2022-15.02.2023 Поморська академія м. Слупськ, 

Польща 

16 
В’ячеслав Ярмошко 

Ветеринарний факультет, 

«Ветеринарна медицина» 

5 курс, ОР Магістр 

 
28.02.2022-30.06.2022 

Поморська академія м. Слупськ, 

Польща 

 

 

 

Здобувачі вищої освіти, які здобули у звітному періоді призові місця на Міжнародних студентських олімпіадах, II етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади, II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, інших освітньо-наукових 

конкурсах, які проводяться або визнані МОН 

 

Баліцька Наталія, здобувачка вищої освіти 4-го курсу спеціальності  «Публічне управління та адміністрування» економічного 

факультету, 09 червня 2022 р. здобула диплом ІІ ступеня в номінації «Кращі наукові роботи здобувачів вищої освіти»  у Всеукраїнському 

конкурсі наукових робіт здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Бізнес і права людини в Україні: проблеми та рішення під час війни та 

повоєнного відновлення» (науковий керівник – канд. екон. наук, доцент Т. В. Арбузова). 

Кротюк В.В., здобувачка 4 курсу економічного факультету спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування», у 2022 р. 

отримала диплом ІІІ ступеня у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт секції «Фінанси, банківська справа та оподаткування» 

Комратського державного університету (Молдова) на тему: «Іноземний капітал у банківській системі України» (науковий керівник – 

О.О. Варченко) 
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Науково-педагогічні працівники, які здійснювали наукове керівництво (консультування) не менше п’ятьох здобувачів наукових 

ступенів, які захистилися в Україні 

 

№ 

з/п 

 

ПІП 

Нукового керівника 

 

Науковий ступінь, 

вчене звання 

 

 

Кафедра 

Здійснювали наукове 

керівництво здобувачів 

наукового ступеня 

кандидат наук/доктор 

філософії 

Здійснювали наукове 

керівництво здобувачів 

наукового ступеня 

доктор наук 

1 Рубленко Михайло 

Васильович 

Д-р вет. 

наук,професор, 

академік НААН 

Хірургії та хвороб дрібних 

домашніх тварин 

12 3 

2 Третяк Антон 

Миколайович 

Д-р екон. наук, проф., 

член-кор. НААН 
Геодезії та землеустрою 16 4 

3 Сич Зеновій 

Деонизович 

Канд. с.-г. наук, 

професор 

Генетики, селекції і 

насінництва 
9 1 

4 Лавров Віталій 

Васильович 

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Загальної екології та  

екотрофології 
4 

1 

 

5 Димань Тетяна 

Миколаївна 

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Загальної екології та  

екотрофології 

 

6 

 

3 

6 Свиноус Іван 

Вікторович 

Д-р екон. наук, 

професор 

Обліку і оподаткування 5 1 

7 
Мерзлов Сергій 

Віталійович 

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Харчових технологій і 

технологій переробки 

продукції тваринництва 

5 1 

8 Цехмістренко 

Світлана Іванівна 

 

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Хімії 8 – 
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9 Бомко Віталій 

Семенович 

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Технології кормів, 

кормових добавок і годівлі 

тварин 

8 1 

10 Ільніцький Микола 

Григорович 

Д-р вет. наук, 

професор 

Анатомії та гістології ім.. 

П.О. Ковальського 

4 1 

11 Варченко Ольга 

Миронівна 

Д-р екон. наук, 

професор 

Фінансів, банківської 

справи та страхування 14 2 

12 Луценко Марія 

Михайлівна 

 

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Технології виробництва 

молока і м’яса 

8 3 

13 Примак  Іван  

Дмитрович 

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Землеробства, агрохімії та 

грунтознавства 

5 - 

  

 

 

Ректор         О.А. Шуст 


